ÍNDICE

INDICE	
I. ATOS DO CONSELHO SUPERIOR	2
II. PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	
III. RECURSOS HUMANOS	12
1. NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES	12
2. SUBSTITUIÇÕES	25
3. APOSENTADORIAS/PENSÕES	29
4. ESTÁGIO PROBATÓRIO	29
4.1. ESTÁGIO SUPERVISIONADO	29
5. VACÂNCIA	
6. MOVIMENTAÇÃO INTERNA DE PESSOAL	
6.1. CESSÃO	
7. LICENÇAS	
a) À Gestante	
b) Doença em pessoa da família	
c) Médica	
d) Paternidade	
e) Licença Prêmio – Reconhecimento , Concessão , Alteração e Suspensão	
f) Para o trato de assuntos particulares	
g) Para acompanhar o cônjuge	
h) Para atividade Política	
8. AFASTAMENTO	
a) A Serviço ou Para Fins de Treinamento	
b) Casamento	
c) Falecimento de Pessoa da Família.	
d) Doação de Sangue	
9.AVERBAÇÕES	
10. CONCESSÕES DE DÉCIMOS/QUINTOS	90
11. CONCESSÃO DE ANUÊNIOS	90
12. PROGRESSÃO FUNCIONAL	
13. FÉRIAS	
a)Concessão	
b) Alteração	
c)Suspensão	
d)Interrupção	
14. CONCESSÃO DE DIÁRIA 15. COMISSÕES INTERNAS E OUTRAS ATRIBUIÇÕES	11/
15.1. PLANTÃO	
15.1. PLANTAO	130
17.ELOGIOS	
17.ELOGIOS	122
a)Sindicância	
a)Sindicancia	132
IV. ADMINISTRAÇÃO	
1.ATOS ADMINISTRATIVOS	
2. CONTRATOS E CONVÊNIOS	
V AVISOS	138



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

BOLETIM DE SERVIÇO ANO XIX MAIO DE 2010

I. ATOS DO CONSELHO SUPERIOR

II. PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

PORTARIA NORMATIVA Nº 107, DE 31 DE MAIO DE 2010. Art. 1º A Gratificação de Perícia será devida ao servidor ocupante do cargo de Analista Pericial da Carreira de Analista do Quadro de Pessoal do Ministério Público da União, nas situações previstas nesta portaria.

- § 1º A gratificação de que trata este artigo corresponde a 35% (trinta e cinco por cento) do vencimento básico mensal do servidor e não poderá ser percebida cumulativamente com a Gratificação de Projeto, com a retribuição pelo exercício de função de confiança ou cargo em comissão e com a retribuição por serviço extraordinário.
- **Art. 2º** Será devida a Gratificação de Perícia ao Analista Pericial que, previamente designado pelo Órgão Colegiado de Coordenação e Revisão do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, executar regularmente perícias de campo ou análises de documentação fora do ambiente da sede de trabalho, com o objetivo de subsidiar processo judicial ou procedimento administrativo interno.
- **§ 1º** Cada Órgão Colegiado de Coordenação e Revisão do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, por meio de ato próprio, publicará anualmente a designação dos Analistas Periciais que realizarão perícias de campo ou análise de documentação fora do ambiente da sede de trabalho para o fim disposto no *caput* deste artigo.
- § 2º A chefia do Departamento de Perícias e Diligências ou o Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça onde o analista pericial estiver lotado, remeterá até dois dias após a publicação desta portaria, e no primeiro dia útil do mês de janeiro de cada ano, ao Órgão Colegiado de Coordenação e Revisão do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios a listagem dos Analistas Periciais a serem designados para a realização de perícia de campo ou para a análise de documentação fora do ambiente da sede de trabalho.
- § 3º Eventuais alterações na situação dos Analistas Periciais implicando em mudança de lotação decorrente de remoção ou relotação interna, bem como de exclusões ou inclusões de novos servidores, deverão ser imediatamente comunicadas pela chefia do Departamento de Perícias e Diligências ou pelo Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça onde o Analista Pericial estiver lotado ao Órgão Colegiado de Coordenação e Revisão para fins de alteração da listagem descrita no §1º.

- § 4º O desempenho da atividade de perícia pelos analistas/peritos lotados nas áreas administrativas, relativas à atividade meio, em consonância com as atribuições definidas para cada cargo, dependerá de autorização prévia do Diretor-Geral.
- **Art. 3º** A chefia do Departamento de Perícias e Diligências, o Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça ou o chefe das unidades administrativas equivalentes relativas à atividade meio onde o Analista Pericial estiver lotado, atestará mensalmente, por meio do formulário anexo, o atendimento do disposto no art. 2º desta Portaria, e o remeterá até o terceiro dia útil do mês subsequente à Diretoria-Geral para fins de pagamento da Gratificação de Perícias.
- **Art. 4º** A Diretoria-Geral do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios verificará a existência de disponibilidade orçamentária e financeira para o pagamento da Gratificação de Perícia, informando ao Órgão Colegiado de Coordenação e Revisão, bem como ao chefe das unidades administrativas relativas à atividade meio, a eventual necessidade de redução das designações para a realização de perícias de campo ou para a análise de documentação fora do ambiente da sede de trabalho.
- **Art. 5º** A Gratificação de Perícia poderá integrar a base de cálculo para a contribuição destinada ao Plano de Seguridade Social a que se refere o art. 183 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, mediante opção do servidor.
- **Art. 6º** A Gratificação de Perícia será devida nas ausências tratadas no art. 97 da Lei n.º 8.112, de 1990, bem como nas licenças para tratamento da própria saúde até 15 (quinze) dias ou durante toda a licença por acidente de serviço decorrente de atividade de perícia de campo ou análise de documentos fora do ambiente da sede de trabalho.
- **Art. 7º** Ficam validadas para fins de pagamento da presente Gratificação as perícias de campo ou as análises de documentação fora do ambiente da sede de trabalho realizadas no período compreendido entre a data de publicação desta portaria e publicação prevista no §1º do art. 2º desta Portaria.
- **Art. 8º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria Normativa n.º 50, de 25 e maio de 2009.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA NORMATIVA Nº 106, DE 28 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Instituir, no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, o Programa de Atenção ao Uso de Álcool e Outras Drogas, denominado com o nome fantasia *Despertar*, que visa implantar o serviço para desenvolver, prioritariamente, ações educativas e preventivas dirigidas a membros, servidores e familiares, para lidar com as questões relacionadas ao uso de álcool e outras drogas, bem como ações de encaminhamento e acompanhamento dos envolvidos com problemas decorrentes do uso indevido de álcool e outras drogas.

Art. 2º O Programa tem como finalidade:

I - conhecer a realidade sobre o consumo de álcool e outras drogas no âmbito do MPDFT;

II - conhecer as representações sociais que os membros e servidores têm sobre o tema;

III - estabelecer cooperação entre as áreas administrativas;

IV – viabilizar a capacitação dos profissionais envolvidos no serviço;

- V capacitar as chefias da instituição para lidar com as questões relacionadas ao uso de álcool e outras drogas;
- VI sensibilizar, informar e orientar os membros, servidores e os seus respectivos familiares sobre os aspectos biopsicossociais ligados ao uso de drogas e suas consequências;
- VII otimizar a utilização dos recursos disponíveis na sociedade visando ampliar as possibilidades de intervenção, no âmbito do MPDFT, junto aos envolvidos com o uso de álcool e outras drogas; e
- **VIII** promover a integração entre os profissionais das áreas psicossocial e de saúde do MPDFT para atendimento e intervenções especiais.
- **Art. 3º** O Programa Despertar terá, para sua operacionalização e desenvolvimento dos trabalhos, um coordenador, Promotor de Justiça da Promotoria de Entorpecentes, e contará com

o apoio administrativo de um responsável técnico do programa, nomeados por portaria do Procurador-Geral de Justica.

Art. 4º Compete ao Coordenador do Programa:

I - supervisionar as atividades a serem desenvolvidas no Programa;

II - articular-se, quando necessário, com órgãos internos e externos, de interesse do Programa;

III - gerenciar e fazer cumprir as ações do Programa, tomando as decisões necessárias ao êxito deste;

IV - providenciar junto à Secretaria de Planejamento as atualizações que se fizerem necessárias ao Programa; e

V - desenvolver outras atividades de gestão importantes ao desenvolvimento do Programa.

Art. 5º Compete ao Responsável Técnico do Programa:

I - auxiliar o Coordenador do Programa, acompanhando suas atividades;

II - realizar estudos e pesquisas sobre assunto de interesse do Programa;

III - organizar toda a documentação necessária ao andamento do Programa;

IV - organizar os eventos de interesse do Programa;

V - articular-se com as instituições parceiras de interesse do Programa;

VI - agendar as reuniões de controle e registrá-las por meio de atas; e

VII - desenvolver outras atividades demandadas pelo Coordenador do Programa.

Art. 6º O Departamento de Gestão de Pessoal deverá promover a articulação e a integração da Divisão de Atendimento à Saúde, do Setor de Atendimento Psicossocial e da Divisão de Desenvolvimento de Pessoas nas ações do Programa que envolvam as áreas psicossocial e de saúde, no que se refere aos procedimentos de sensibilização, atendimento e intervenção especial.

Art. 7º A Divisão de Atenção à Saúde, de acordo com suas atribuições regimentais, participará do Programa Despertar, nas seguintes atividades:

I - realizar anamnese tradicional em cada atendimento e, por meio de seus médicos e psicólogos, conforme o caso, dar orientação preventiva aos pacientes e orientação específica àqueles que demonstrarem propensão ao consumo abusivo de álcool e outras drogas;

II - encaminhar os pacientes com problemas de consumo abusivo de álcool e outras drogas ao Setor de Atendimento Psicossocial para acompanhamento; e

III - dar apoio, quando necessário, à equipe psicossocial no caso de situações emergenciais e/ou especiais.

Art. 8º O Setor de Atendimento Psicossocial do Departamento de Gestão de Pessoas, de acordo com suas atribuições regimentais, participará do Programa Despertar, nas seguintes atividades:

I - elaborar pesquisa quantitativa e qualitativa para obter informações da clientela em potencial no MPDFT e seus familiares;

II - analisar os resultados da pesquisa buscando refinar o escopo do programa sobre o uso de álcool e drogas;

III - elaborar documento com orientações técnicas para as chefias da instituição para lidar com as questões relacionadas ao uso de álcool e outras drogas;

IV - elaborar instrumentos de divulgação de informações sobre o uso de álcool e outras drogas para os membros e servidores, após aprovação do Coordenador do Programa;

 ${f V}$ - realizar oficinas de orientação sobre o tema para membros, servidores, estagiários e terceirizados;

VI - prestar orientação interdisciplinar e acompanhamento, nos casos específicos, aos envolvidos com uso de álcool e outras drogas, no âmbito do MPDFT, realizando o encaminhamento para tratamento, quando necessário;

VII - estabelecer, na intranet, canal de comunicação para colaboração de membros e servidores com o programa;

VIII - estabelecer parcerias com instituições (Centros de Saúde, Centros de Atenção Psicossocial, escolas, Centros de Referência em Assistência e outros); e

IX - estabelecer cooperação e/ou parcerias com profissionais da área.

Art. 9º A Divisão de Desenvolvimento de Pessoas, de acordo com suas atribuições regimentais, participará do Programa Despertar, nas seguintes atividades:

- I criar e implementar programa de capacitação específico para formação e reciclagem de profissionais na área psicossocial e médica diretamente envolvidos no Programa Despertar, com assessoria técnica do Setor de Atendimento Psicossocial;
- II preparar e executar palestras, seminários e minicursos referentes ao tema, visando sensibilizar e estabelecer o comprometimento das chefias com os objetivos e ações propostos no Programa Despertar;
- III promover atividades culturais de forma participativa sobre o tema, com assessoria técnica do Setor de Atendimento Psicossocial;
- IV realizar ciclo de palestras e seminários de orientação sobre o tema para membros, servidores, estagiários, terceirizados e seus respectivos familiares; e
- V enviar cartas e/ou instrumentos de informação para membros e servidores, sobre o uso de álcool e outras drogas, após a aprovação do Coordenador do Programa.
- **Art. 10.** O Programa contará com a cooperação da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral de Justiça, Assessoria de Políticas Institucionais, Diretoria-Geral, Secretaria de Planejamento, Cerimonial e Coordenadoria de Comunicação Social na viabilização de suas ações políticas e institucionais.
- **Art. 11.** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

PORTARIA NORMATIVA Nº 105, DE 24 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Alterar a classificação das funções de confiança e cargos em comissão conforme atual estrutura organizacional do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios apresentada em anexo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário, em especial a Portaria Nº 1002, de 2 de outubro de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

PORTARIA NORMATIVA Nº 104, DE 24 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Definir como "cubo congelado" a estrutura de dados prevista no art. 2º da Portaria Normativa PGJ Nº 38, de 2 de marco de 2009.

- **Art. 2º** Definir como "cubo operacional" a estrutura de dados prevista nos arts. 1° e 3° da Portaria Normativa PGJ N° 38, de 2 de março de 2009.
- **Art. 3º** O "cubo congelado" será atualizado uma vez por mês, sempre com as informações consolidadas referentes ao mês anterior.

Parágrafo único. As informações de que trata o *caput* deste artigo não sofrerão alterações, a não ser por pedido formal da Corregedoria-Geral.

Art. 4º O "cubo operacional" será atualizado com as informações atuais do SISPROWEB, contemplando também as correções de dados que venham a alterar dados estatísticos realizados após o prazo contido no art. 2º da Portaria Normativa PGJ Nº 38, de 2 de março de 2009, de acordo com a periodicidade abaixo:

Periodicidade	Informações referentes aos meses
Diária – de segunda a sexta	Mês atual e anterior.
Semanal – final de semana	Últimos 12 (doze) meses.
Mensal - 1º final de semana de cada mês	Últimos 24 (vinte e quatro) meses.
Semestral - 1º final de semana de janeiro e julho	Últimos 60 (sessenta) meses.

- **Art. 5º** A execução das rotinas de consolidação de informações estatísticas para correção de dados com data retroativa a 60 meses será realizada sob demanda e em datas previamente acordadas com o Departamento de Tecnologia da Informação.
- **Art.** 6º As rotinas de consolidação de informações estatísticas serão executadas sempre fora do expediente de trabalho, de preferência nas madrugadas e finais de semana.

Art. 7º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

PORTARIA NORMATIVA Nº 103, DE 24 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Aprovar o Manual de Normas, Procedimentos e Rotinas Administrativas da Coordenação dos Núcleos de Direitos Humanos – CNDH.

- **Art. 2º** Cabe aos chefes das unidades administrativas da CNDH a supervisão do cumprimento das normas, dos procedimentos e dos padrões estabelecidos no Manual de Normas, Procedimentos e Rotinas Administrativas da CNDH.
- **Art. 3º** As eventuais propostas de alteração do Manual deverão ser encaminhadas à Seção de Análise Administrativa da Secretaria de Planejamento.
- **Art. 4º** O Manual deve ser disponibilizado na página da Coordenação dos Núcleos de Direitos Humanos e na página da Secretaria de Planejamento, em arquivo de formato PDF fornecido pela SECPLAN.
- **Art. 5º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA NORMATIVA Nº 102, DE 18 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Alterar o § 2º do art. 1º da Portaria Normativa PGJ n.º 031, de 19 de janeiro de 2009, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1° (...)

- § 2º A Gratificação de Atividade de Segurança não poderá ser percebida cumulativamente com as gratificações de Perícia e de Projeto, com a remuneração por serviço extraordinário e não será atribuída ao ocupante de função de confiança ou cargo em comissão." (NR)
- **Art. 2º** Acrescentar o § 3º ao art. 5º da Portaria Normativa PGJ n.º 031/2009, com a seguinte redação:

"Art. 5° (...)

- § 3º A participação em ações de desenvolvimento previstas neste artigo não será computada para fins do adicional de qualificação a que se refere o inciso VI do art. 12 da Lei n.º 11.415/2006." (NR)
- **Art. 3º** A eficácia do disposto nesta Portaria fica condicionada à apresentação pelo servidor, no Departamento de Gestão de Pessoas, do documento ensejador do Adicional de Qualificação, nos termos da Portaria Normativa PGJ nº 90, de 12 de fevereiro de 2010, alterada pela Portaria Normativa nº 91, de 22 de fevereiro de 2010.
- **Art. 4º** Fica revogada a Portaria Normativa nº 101, de 14 de maio de 2010.
- **Art. 5º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, sendo que seus efeitos retroagirão à data da publicação da Portaria PGR/MPU n.º 196, de 3 de maio de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA NORMATIVA N.º 101 DE 14 DE MAIO DE 2010. Art. 1°. O § 2° do art. 1° da Portaria Normativa PGJ n.º 031/2009, passa a vigorar com a seguinte redação: "Art. 1° ...

- § 2º. A Gratificação de Atividade de Segurança não poderá ser percebida cumulativamente com as gratificações de Perícia e de Projeto, com a remuneração por serviço extraordinário e não será atribuída ao ocupante de função de confiança ou cargo em comissão."
- **Art. 2°.** O art. 4° da Portaria Normativa PGJ n.° 031/2009, passa a vigorar acrescido do seguinte § 3°:

[&]quot;Art. 4° ...

- § 3°. A participação em ações de desenvolvimento previstas neste artigo não será computada para fins do adicional de qualificação a que se refere o inciso VI do art. 12 da Lei n.º 11.415/2006".
- **Art. 3º.** A eficácia do disposto nesta Portaria fica condicionada à apresentação pelo servidor, no Departamento de Gestão de Pessoas, do documento ensejador do Adicional de Qualificação, nos termos da Portaria Normativa PGJ n.º 90/2010.
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA NORMATIVA Nº 100, DE 5 DE MAIO DE 2010 Art. 1º Aprovar o Manual de Normas, Procedimentos e Rotinas Administrativas do Plantão do MPDFT, conforme o anexo desta Portaria

- **Art. 2º** Cabe aos chefes das unidades administrativas a supervisão do cumprimento das normas, dos procedimentos e dos padrões estabelecidos no Manual de Normas, Procedimentos e Rotinas Administrativas do Plantão do MPDFT.
- **Art. 3º** As eventuais propostas de alteração do Manual deverão ser encaminhadas à Seção de Análise Administrativa da Secretaria de Planejamento.
- **Art. 4º** O Manual deve ser disponibilizado na página do Plantão e na página da Secretaria de Planejamento, em arquivo de formato PDF fornecido pela SECPLAN.
- **Art. 5º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 630/PGJ de 31.5.2010. Suspender o expediente, no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, no dia 3 de junho de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 629/PGJ de 28.5.2010. Tornar sem efeito a Portaria nº 609, de 24 de maio de 2010, que designou Membros do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios para promoverem a mediação da apresentação e discussão dos programas dos candidatos ao cargo de Procurador-Geral de Justiça do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 628/PGJ de 28.5.2010. Art. 1º Designar o Titular da 7ª Promotoria de Justiça de Entorpecentes, **JOSÉ THEODORO CORREA DE CARVALHO**, como Coordenador do Programa de Atenção ao Uso de Álcool e Outras Drogas Programa Despertar, instituído pela Portaria Normativa nº 106, de 28 de maio de 2010.
- **Art. 2º** Designar o Analista de Saúde/Psicologia **EDUARDO VILLAR POTIENS**, do Setor de Atendimento Psicossocial, como Responsável Técnico do Programa de Atenção ao Uso de Álcool e Outras Drogas Programa Despertar, instituído pela Portaria Normativa nº 106, de 28 de maio de 2010.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica **Port.** Nº 623/PGJ de 28.5.2010. Designar o Promotor de Justiça ALEXANDRE SALES DE PAULA E SOUZA para oficiar na sessão do plenário do Tribunal do Júri de Ceilândia, no dia 9 de junho de 2010, processo n.º 2008.03.1.021310-8, réu: Auricélio Gomes de Almeida, sem prejuízo de suas atuais designações.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 622/PGJ de 28.5.2010. Designar o Promotor de Justiça ALEXANDRE SALES DE PAULA E SOUZA para oficiar na sessão do plenário do Tribunal do Júri de Ceilândia, no dia 31 de maio de 2010, processo n.º 2001.03.1.009978-0, réu: José Eraldo Rodrigues da Silva, sem prejuízo de suas atuais designações.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 611/PGJ de 25.5.2010. Designar o Promotor de Justiça MARCELLO OLIVEIRA MEDEIROS para oficiar na sessão do plenário do Tribunal do Júri de Santa Maria, no dia 17 de junho de 2010, no processo n.º 2008.10.1.00.5828-3, réu: Carlos Wagner de Souza e Silva, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 2210, de 13/12/2004.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 610/PGJ de 25.5.2010. Designar o Promotor de Justiça JOSEFINO CURCINO RIBEIRO para oficiar nas sessões do plenário do Tribunal do Júri de Santa Maria, nos dias 10 e 24 de junho de 2010, nos processos n.ºs 2009.10.1.00.4126-0, réu: Eduardo Rodrigues de Sousa, e 2004.10.1.00.240-5, réu: Gerson dos Santos Alves, respectivamente, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 646, de 01/07/2009.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 592/PGJ de 20.5.2010. Art. 1º Designar o Promotor de Justiça Adjunto GLADSON RAEFF ROCHA VIANA para auxiliar, nas audiências do dia 24 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Taguatinga, e oficiar, em substituição, no período de 25 a 31 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, Órfãos e Sucessões de Taguatinga.

Art. 2º Designar a Promotora de Justiça Adjunta **LÍVIA CRUZ RABELO** para oficiar, em substituição, no período de 24 a 31 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, de Família, Órfãos e Sucessões de Sobradinho.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 591/PGJ de 20.5.2010. Designar o Promotor de Justiça DIAULAS COSTA RIBEIRO para oficiar, em substituição, cumulativamente, no período de 10 a 30 de junho de 2010, e com exclusividade, no período de 1º de julho a 19 de dezembro de 2010, na 9ª Procuradoria de Justiça Criminal, ficando dispensado, nesse período, da designação constante da Portaria

n.º 773, de 20/09/2000.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça **Port.** Nº 568/PGJ de 17.5.2010 Prorrogar, até 31 de maio de 2010, a .designação da Promotora de Justiça **JULIANA POGGIALI GASPARONI E OLIVEIRA** para oficiar, em substituição, na 9ª Procuradoria de Justiça Criminal, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 336,de 16/04/2002.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 562/PGJ de 14.5.2010 Art. 1.º Remover, a pedido singular e mediante permuta, a partir de 24 de maio de 2010:

I -o Promotor de Justiça **NARDEL LUCAS DA SILVA**, da 3ª Promotoria de Justiça Cível, Família, Órfãos e Sucessões de Sobradinho para a 4ª Promotoria de Justiça de Família de Taguatinga;

II o Promotor de Justiça **FERNANDO HENRIQUE GONÇALVES MENDES**, da 4ª Promotoria de Justiça de Família de Taguatinga para a 3ª Promotoria de Justiça Cível, Família, Órfãos e Sucessões de Sobradinho.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. N° 561/PGJ de 14.5.2010 Lotar, provisoriamente, a contar de 12 de maio até 30 de junho de 2010, o Procurador de Justiça **JOSÉ VALDENOR QUEIROZ JÚNIOR** na 8ª Procuradoria de Justiça Cível, ficando dispensado da designação constante da Portaria n.º 27, de 11/01/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 549/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Designar JAMIL AMORIM FILHO, matrícula 500, Promotor de Justiça da Carreira deste Ministério Público, para exercer a Função Comissionada de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça Brasília II, código FC-01.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 548/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Dispensar, a partir de 5/5/2010, JAMIL AMORIM FILHO, matrícula 500, Promotor de Justiça da Carreira deste Ministério Público, da substituição da Função Comissionada de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça Brasília II, código FC-01.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 537/PGJ de 11.5.2010. Designar o Promotor de Justiça ALEXANDRE SALES DE PAULA E SOUZA para oficiar na sessão do plenário do Tribunal do Júri de Ceilândia, no dia 17 de maio de 2010, processo n.º 2002.03.1.005634-0, réus: Carlos Antônio Basílio Braga e Gilberto Catunda, sem prejuízo de suas atuais designações.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 535/PGJ de 10.5.2010. Designar a Promotora de Justiça Adjunta CAROLINA **REBELO SOARES** para oficiar, no dia 18 de maio de 2010, na audiência da 1ª Promotoria de Justiça Cível, de Família, Órfãos e Sucessões da Circunscrição do Ministério Público de Ceilândia, referente ao processo n.º 2009.03.1.018381-2, sem prejuízo da sua atual designação.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 531/PGJ de 07.5.2010. Alterar a Portaria n.º 499, de 3 de maio de 2010, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: "Prorrogar, até 17 de maio de 2010, a designação do Promotor de Justiça **DIAULAS COSTA RIBEIRO** para oficiar, em substituição, na 2ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada, sem prejuízo do exercício da designação constante da Portaria n.º 773, de 20/09/2000."

Leia-se: "Prorrogar, até 14 de maio de 2010, a designação do Promotor de Justiça **DIAULAS COSTA RIBEIRO** para oficiar, em substituição, na 2ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada, sem prejuízo do exercício da designação constante da Portaria n.º 773, de 20/09/2000."

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 530/PGJ de 06.5.2010. Designar o Promotor de Justiça JONAS FERNANDES LEMOS PINHEIRO para oficiar na sessão do plenário do Tribunal do Júri de Ceilândia, no dia 10 de maio de 2010, processo n.º 2001.03.1.008875-3, réu: José Caetano da Silva, sem prejuízo de suas atuais designações.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 526/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Dispensar a pedido, a contar de 3/5/2010, LUCIANA BERTINI LEITÃO, matrícula 533, Promotora de Justiça da Carreira deste Ministério Público, da Função Comissionada de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-01.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 519/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Designar VYVYANY VIANA NASCIMENTO DE AZEVEDO GULART, matrícula 545, Promotora de Justiça da Carreira deste Ministério Público, para exercer a Função Comissionada de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-01.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 516/PGJ de 05.5.2010. Designar o Promotor de Justiça Adjunto **DANIEL BERNOULLI LUCENA DE OLIVEIRA** para oficiar nas sessões dos plenários do Tribunal do Júri de Planaltina, nos dias 18 e 20 de maio de 2010, processos n.º 2007.05.1.010581-8, réu: Marcelo Vieira Vidal de Moura e nº 2005.05.1.000068-0, réu: Flávio César Pereira da Silva, respectivamente, sem prejuízo de sua atual designação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 515/PGJ de 05.5.2010. Designar a Promotora de Justiça JULIANA POGGIALI GASPARONI E OLIVEIRA para oficiar, em substituição, a contar de 5 até 17 de maio de 2010, na 9ª Procuradoria de Justiça Criminal, sem prejuízo da designação constante da Portaria n.º 336, de 16/04/2002.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 514/PGJ de 04.5.2010. Art. 1º Designar o Promotor de Justiça Adjunto RAFAEL MODELLI SABATÉ para oficiar, em substituição, no período de 3 a 7 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Militar, e de 8 a 31 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Militar.
- **Art. 2º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **FERNANDO DE PAULA** para oficiar, em substituição, no período de 3 de maio a 1º de julho de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar do Paranoá, e auxiliar nas audiências do dia 6 de maio de 2010, nas 1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª e 6ª Promotorias de Justiça Infracionais de Defesa da Infância e da Juventude do Distrito Federal.
- **Art. 3º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **FLÁVIO ROBERTO BORGES SANTOS** para oficiar no período de 3 a 31 de maio de 2010, junto ao Gabinete do Procurador-Geral de Justiça e, extraordinariamente, para auxiliar nos feitos e nas audiências perante a 1ª Vara de Precatórias do Distrito Federal e nos 30% dos feitos da 8ª Promotoria de Justiça de Execuções Penais VEPEMA.
- **Art. 4º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **THAIENNE NASCIMENTO FERNANDES** para oficiar, em substituição, no período de 3 de maio a 6 de junho de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, de Família, Órfãos e Sucessões de Sobradinho, e para auxiliar nas audiências do dia 7 de maio de 2010 nas 1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª e 6ª Promotorias de Justiça Infracionais de Defesa da Infância e da Juventude do Distrito Federal.
- **Art. 5º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **CARLA BEATRIZ DA CRUZ MORAES OLIVEIRA LOPES** para oficiar, em substituição, no período de 3 de maio a 8 de outubro de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível e de Defesa dos Direitos Individuais, Difusos e Coletivos da Infância e da Juventude.
- **Art. 6º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **AMANDA TUMA** para oficiar, em substituição, no período de 3 de maio de 1º de julho de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Especial Criminal e de Defesa da Mulher em situação de Violência Doméstica e Familiar do Paranoá.
- **Art.** 7º Designar o Promotor de Justiça Adjunto **DAVIS BARBOSA DA PAIXÃO** para oficiar, no período de 3 a 31 de maio de 2010, junto ao Gabinete do Procurador-Geral de Justiça e, extraordinariamente, para auxiliar nos feitos e nas audiências perante a 2ª Vara de Precatórias do Distrito Federal e nos 30% dos feitos da 8ª Promotoria de Justiça de Execuções Penais VEPEMA.
- **Art. 8º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **JAQUELINE MORAIS MARTINS** para auxiliar nos feitos e audiências, no período de 3 a 31 de maio de 2010, das 1ª, 2ª e 3ª Promotorias de Justiça Infracionais de Defesa da Infância e da Juventude de Samambaia.
- **Art. 9º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **JANAÍNA LAUDELINA BIZERRA** para auxiliar nas audiências, no período de 3 a 9 de maio de 2010, das 1ª e 2ª Promotorias de Justiça Criminais de Brasília, e nos dias 17 e 24 de maio de 2010, da 2ª Promotoria de Justiça Criminal e Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de Brazlândia, e para oficiar em substituição, no período de 10 a 29 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Criminal de Santa Maria
- **Art. 10º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **ERICSON DOS SANTOS CERQUEIRA** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 22 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de Samambaia, de 24 de maio a 2 de julho de 2010, na 4ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri de Ceilândia, e para auxiliar nas audiências do dia 5 de maio de 2010 nas 1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª e 6ª Promotorias de Justiça Infracionais de Defesa da Infância e da Juventude do Distrito Federal.
- **Art. 11º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **MARCELO VILELA TANNUS FILHO** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 9 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça de Execuções de Medidas Sócio-Educativas da Infância e da Juventude, e de 10 de maio a 4 de julho de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça de Defesa da Educação, e para auxiliar, nas

audiências do dia 18 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Criminal e Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de Brazlândia.

- **Art. 12º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **DANIELLA VIRGÍNIA GOMES** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 12 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Criminal, do Tribunal do Júri e dos Delitos de Trânsito do Núcleo Bandeirante; de 13 de maio a 11 de junho de 2010 na 2ª Promotoria de Justiça Criminal, do Tribunal do Júri e dos Delitos de Trânsito de São Sebastião, e de 14 de junho a 2 de julho de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Criminal, e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de São Sebastião.
- **Art. 13º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **JOÃO ANTONIO SÁ LIMA** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 14 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri e dos Delitos de Trânsito de Planaltina, de 17 de maio a 4 de junho de 2010, na 7ª Promotoria de Justiça de Execuções Penais, e para auxiliar nas audiências do dia 25 de maio de 2010, na 2ª Promotoria de Justiça Criminal e Especial Criminal e de Defesa da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar de Brazlândia.
- **Art. 14º** Designar o Promotor de Justiça Adjunto **GLADSON RAEFF ROCHA VIANA** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 22 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, de Família, Órfãos e Sucessões de Santa Maria.
- **Art. 15º** Designar a Promotora de Justiça Adjunta **LÍVIA CRUZ RABELO** para oficiar, em substituição, no período de 3 a 22 de maio de 2010, na 1ª Promotoria de Justiça Cível, de Família, Órfãos e Sucessões de São Sebastião.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 499/PGJ de 3.5.2010. Prorrogar, até 17 de maio de 2010, a designação do Promotor de Justiça **DIAULAS COSTA RIBEIRO** para oficiar, em substituição, na 2ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada, sem prejuízo do exercício da designação constante da Portaria n.º 773, de 20/09/2000.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 498/PGJ de 03.5.2010. Art. 1º Remover, a pedido singular, a partir de 1º de julho de 2010, a Procuradora de Justiça EUNICE PEREIRA AMORIM CARVALHIDO, da 2ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada para a 8ª Procuradoria de Justiça Cível.
- § 1º Lotar, provisoriamente, até 30 de junho de 2010, a Procuradora de Justiça EUNICE PEREIRA AMORIM CARVALHIDO na 2ª Procuradoria de Justiça Criminal Especializada.
- § 2º A Procuradora de Justiça ficará vinculada aos feitos com vista, devendo devolvê-los até trinta dias de sua saída da Procuradoria de Justiça, podendo ser prorrogado pelo Procurador-Geral de Justiça, mediante pedido justificado, observados os prazos processuais.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

III. RECURSOS HUMANOS

1. NOMEAÇÕES E EXONERAÇÕES

Port. Nº 627/PGJ de 28.5.2010. Art. 1º Exonerar o servidor CARLOS DANIEL DE SALES MENDES, matrícula 3084-8, Analista de Informática - Suporte Técnico - , Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, de exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Infraestrutura e Produção do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-02.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 600/PGJ de 21.5.2010 Art. Iº Designar a servidora ANDREA MARIA AMARAL E SILVA, matrícula 3505-0, Analista Administrativo -AN 103;00, Classe A, Padrão I - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos-impedimentos -legais, .temporários e eventuais, o cargo em comissão de Secretário Executivo do Departamento de Apoio Administrativo, código CC-03, dispensando, em consequência, a servidora MARIA LUCIA DAS· SANTOS BATISTA matrícula 2186-5.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 590/PGJ de 19.5.2010. Art. 1º Nomear o servidor WALDIR BRITO DE ARRUDA, matrícula 771-4, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Secretário Executivo de Promotoria I da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código CC-03, exonerando, em consequência, a servidora **LEDIVA LUCIA GONCALVES** matrícula 772-2.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 575/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Exonerar, a pedido, a contar de 17/05/2010, o servidor **JEAN PAULO LOIOLA LIMA**, matrícula 1095-2, Técnico Administrativo -TC 201.00, Classe C, Padrão 15 -da carreira do Ministério Público da União, de exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Pessoas do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-02.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 567/PGJ de 14.5.2010 Art. 1º Nomear o servidor VALDMAR PEREIRA DA SILVA, matrícula 3057-1, Técnico Administrativo -TC 201.00, Classe, Padrão -da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Desenvolvimento de Pessoas do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-02, dispensando-o, em consequência, de substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, esse mesmo cargo em comissão.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 547/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Dispensar a pedido, a contar de 5/5/2010, ROSE MEIRE CYRILLO, matrícula 542, Promotora de Justiça da Carreira deste Ministério Público, da Função Comissionada de Coordenador Administrativo das Promotorias de Justiça Brasília II, código FC-01.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 511/PGJ de 04.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria/PGJ 443, de 19/04/2010, publicada na Seção 2, página 59, do DOU nº 75, de 22/04/2010, para:

Onde se lê: "... Chefe da Divisão de Projetos de Obras e de Paisagismo do Departamento de

Arquitetura e Engenharia, código CC-02, dispensando, em consequência, a servidora CARLA PEREIRA RUBO matrícula 2605-1."

Leia-se: "...Chefe da Divisão de Projetos de Obras e de Paisagismo do Departamento de Arquitetura e Engenharia, código CC-02, dispensando, a pedido, a servidora CARLA PEREIRA RUBO matrícula 2605-1."

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 648/DG, de 31 de maio de 2010. Art. 1º – Designar a servidora DÓRIS DÁLIAS BREDER, Chefe da Seção de Controle de Bens Patrimoniais, matr. 1034-0, para exercer o encargo de GESTORA das NOTAS DE EMPENHOS n. 367, 368, 369 e 370, todas de 2010, e o servidor **HUMBERTO NORIYUKI OKAWACHI**, Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, matrícula nº 1318-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 647/DG, de 31 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora DANILEY DA SILVA MONTEIRO, Chefe do Setor de Apoio Administrativo, matr. 2086-9, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 362/2010 e a servidora MEIRIELI SOUSA RAMOS, Chefe do Setor de Enfermagem, matrícula nº 1950-0, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 646/DG, de 31 de maio de 2010. Art. 1° Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 364/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula n° 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 645/DG, de 31 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor AÍLSON SANTIAGO DE FARIAS, Chefe da Seção de Gerenciamento de Obras, matr. 3043-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 363/2010 e o servidor ALEXSANDRO CABRAL SANTOS, Chefe do Serviço de Fiscalização de Instalações, matrícula nº 3201-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 644/DG, de 28 de maio de 2010. Art. 1° Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 354/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula n° 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 643/DG, de 28 de maio de 2010. Art. 1º Art. 1º Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 360/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula nº 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 637/DG, de 27 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor DAVI GEIER, Chefe da Seção de Almoxarifado, matrícula nº 3103-8, para exercer o encargo de GESTOR das Atas de Registro de Preços nº 16, 17 e 18/2010 e o servidor HUMBERTO NORIYUKI OKAWACHI, Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, matrícula nº 1318-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 632/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora TANIA COSTA DOS SANTOS, matrícula 2879-7, Datilógrafa do quadro do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Cíveis, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 625/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor GILSON CARVALHO DA SILVA, Chefe da Divisão de Documentação e Informação, matrícula nº 1865-1 para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 350/2010 e a servidora DULCINEIDE CAMARGO SANTOS, Chefe Substituta da Divisão de Documentação e Informação, matr. 2901-7, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 624/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 352/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula nº 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL **Port.** Nº 623/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 346/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula nº 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 622/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 349/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula nº 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 621/DG, de 21 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora ANDREA MARIA AMARAL E SILVA, matrícula 3505-0, Analista Administrativo - AN 103.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe de Secretaria de Departamento do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-02, dispensando, em consequência, a servidora MARTHA DAYSE GUERRA MASCARENHAS, matrícula 2572-1.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 610/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora MICHELE CAMIZATO COSTA, matrícula 3762-1, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor **RENATO RESENDE DO NASCIMENTO**, matrícula 3684-6.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 609/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor EDVALDO BARBOSA, matrícula 2665-4, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 5 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor HERCULES CARVALHO LIMA, matrícula 3712-5.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 608/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor **SUEDNEY DOS SANTOS**, matrícula 3725-7, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe de Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da

Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor MARCELO BEVILAQUA CHAVES, matrícula 3613-7.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 607/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor MARCELO LOPES PEREIRA LOURENCO DE ALMEIDA, matrícula 3743-5, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, a servidora FERNANDA CAVALCANTE COSTA, matrícula 3678-1.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 605/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor GONCALO RIBEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula 3340-5, Analista Administrativo - AN 10300, Classe A, Padrão 2 – da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de São Sebastião, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 596/DG, de 19 de maio de 2010. Art. 1º Dispensar, a contar de 05/04/2010, o servidor WALDIR BRITO DE ARRUDA, matrícula 771-4, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, de substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código FC-02.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° **594/DG**, **de 19 de maio de 2010.** Art. 1° Designar a servidora **LEDIVA LUCIA GONCALVES**, matrícula 772-2, Técnico de Apoio Especializado - TC 204.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Apoio Administrativo da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 591/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora IVONETE VIEIRA DA SILVA VIDAL, matrícula 835-4, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Apoio e Controle Feitos Criminais, Especiais Criminais e de Violência Doméstica da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-03, dispensando-a, em consequência, de exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Apoio

e Controle dos Feitos Cíveis, Família, Órfãos e Sucessões da Coordenadoria das Promotorias de Justiça do Núcleo Bandeirante, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 590/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor WELLINGTON GONCALVES DOS SANTOS, matrícula 3407-0, Analista de Informática - Banco de Dados - , Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Setor de Modelagem e Projetos de Banco de Dados do Departamento de Tecnologia da Informação, código FC-03, dispensando, em consequência, o servidor RICARDO PARANHOS DA COSTA E SILVA, matrícula 1997-6.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 589/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Nomear o servidor RICARDO PARANHOS DA COSTA E SILVA, matrícula 1997-6, Técnico de Informática - TC 202.00, Classe C, Padrão 15 — da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Consolidação de Informações do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-01, exonerando, em consequência, o servidor WELLINGTON GONCALVES DOS SANTOS, matrícula 3407-0.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 587/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, Chefe da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matrícula nº 2622-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 341/2010 e a servidora ANA ROSA DE CARVALHO SANTOS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matr. 3027-9, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº **582/DG, de 17 de maio de 2010. Art.** 1º Dispensar, a contar de 03/05/2010, o servidor **JOSE ARLINO DE PINHO,** matrícula 3496-7, Técnico Administrativo - TC 20100, Classe A, Padrão 1 — da carreira do Ministério Público da União, de substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Setor de Manutenção de Bens Móveis do Departamento de Apoio Administrativo, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 572, de 17 de maio de 2010. Art. 1º Designar, para elaboração de questões, análise e emissão de parecer em possíveis recursos no Processo Seletivo para contratação de estagiários de nível superior, os servidores relacionados a seguir:

Prova de Noções de Direito:

SERVIDOR	CARGO	LOTAÇÃO	QUANT.	PROVAS	FORMAÇÃO
			DE		
			QUESTÕES		

Patrícia Lopes	Analista	SAP/CPJCE	4	Direito	Direito
Barros D'Oliveira	Barros D'Oliveira Processual			Administrativo	
Francisco José da	Analista	DAC/CPJSS	4	Direito	Direito
Silva Junior	Processual			Constitucional	
Thiago Cruvinel	Analista	SAP-IJ/CPJIJ	3	Direito Civil	Direito
Santos	Processual				
David Costa	Analista	SAP/CPJPA	3	Direito Penal	Direito
Miranda	Processual				
Antonia Márcia	Analista	SAC-PL/	6	Teoria Geral	Direito
Sousa Barbosa	Processual	CPJBSII		do Processo	
				(Introdução ao	
				Processo Civil	
				e ao Processo	
				Penal)	

Prova de Língua Portuguesa:

SERVIDOR	CARGO	LOTAÇÃO	QUANTIDADE	FORMAÇÃO
			DE QUESTÕES	
Thatiane de	Técnico	SECEX/DGP	6	Letras
Morais Rosa	Administrativo			
Sueli Maciel de	Técnico	DICAP/DGP	8	Letras
Lima	Administrativo			
Sâmara	Técnico	SAC-	6	Letras
Botelho Vaz	Administrativo	CRIM/CPJTG		
Almeida				

Provas de Conhecimentos Específicos:

SERVIDOR	CARGO	LOTAÇÃO	QUANT.	PROVA	FORMAÇÃO
			DE		
			QUESTÕES		
Márcia Correia	Analista	SECEX/DGP	5	Administração	Administração
de Oliveira	Administrativo				
Sérgio Ferreira	Analista	SEPAE/DPD	5	Arquitetura	Arquitetura e
Ramalho	Pericial				Urbanismo
	em Arquitetura				
Fernanda Maria	Analista de	DIGED/DAA		Arquivologia	Arquivologia
Xavier Rangel	Documentação				
de Abreu	/Arquivologia				
Erika Carvalho	Analista de	BIBLIOTEC	5	Biblioteconomia	Biblioteconomia

Lemos de	Documentação	Α/			
Oliveira	/Bibliotecono	DAA			
onvenu	mia	Din i			
Luiz Beltrão	Analista	DIPEX/DPD	5	Biologia	Ciências
Gomes de	Pericial em	·			Biológicas e
Souza Filho	Biologia				Físicas
Anderson Alves	Analista		5	Ciências	Ciências
de	Pericial em	SEEST/DPD	J	Contábeis	Contábeis
Oliveira	Contabilidade	SEEST/DID		Contacts	Contacts
Lucas	Técnico	NURIN/CPJ	5	Ciências Políticas	Ciências Sociais
Fernandes	Administrativo	BSI	J		Cremenus Socialis
Morais	1 tallillistrative	B 51			
Riezo Silva	Analista de	DPD	5	Economia	Ciências
Almeida	Orçamento	БГБ	J	Economia	Econômicas
Marcos Wesley	Técnico de	DIAS	5	Enfermagem	Enfermagem
de Sousa	Saúde	21115	J	Emermagem	Zmermagem
Feitosa	Sudde				
Bruno Esteves	Analista	SEPAM/DPD	5	Engenharia	Engenharia
Távora	Pericial		J	Ambiental	Ambiental
Tuvotu	em Engenharia			7 Hillorentar	7 tillolelitai
	Ambiental				
Raul Carvalho	Analista	SEPAE/DPD	5	Engenharia Civil	Engenharia Civil
Burnett	Pericial	SEITIE/DI B	J	Engenharia Civii	Engennaria Civii
Burnett	em Engenharia				
	Civil				
Eliel Freire de	Analista de	DIFISC/DAE	5	Engenharia	Engenharia
Medeiros	Engenharia	DII ISC/DI E	J	Elétrica	Elétrica
Junior	Elétrica			Eletieu	Elettet
Otávio	Analista	SEPAM/DPD	5	Engenharia	Engenharia
Alexandre	Pericial		J	Florestal	Florestal
Gurgel de	em Engenharia			110105141	110105141
Pontes Silva	Florestal				
João Dutra	Analista de	DIEM/DAE	5	Engenharia	Engenharia
Fragomeni	Engenharia	DIDIVI, DI ID		Mecânica	Mecânica
114501110111	Mecânica			1.100amou	1.100411104
Hernan de Lima	Analista de	SEST/CG	5	Estatística	Estatística
Cunha	Documentação	2231,00	Č	Loudionou	
	/Estatística				
Wagner Silva	Analista de	DTI-IBAMA	5	Informática	Ciência da
de Araújo	Informática/		Č		Computação
ac muijo	IIII (I I I I I I I I I I I I I I I I I				Computação

	I				
	Suporte				
	Técnico				
Monica	Analista de	SETED/CCS	5	Jornalismo	Comunicação
Aparecida	Documentação				Social/Jornalismo
Silva	/Comunicação				
	Social				
Ana Paula	Técnico	Servidora	5	Letras	Letras
Barbosa	Administrativo	Cedida			
Cusinato					
Aline Mirian do	Analista de	DIAS	5	Odontologia	Odontologia
Nascimento	Saúde -				
Gonçalves	Odontologia				
Meg Gomes	Técnico	SEMA/CPJC	5	Psicologia	Psicologia
Martins	Administrativo	Е			
Flávia Gomes	Analista de	CCS/PGJ	5	Publicidade e	Comunicação
Gonçalves	Documentação			Propaganda	Social
	/Comunicação				
	Social				
Roseane	Analista de	DICAP/DGP	5	Relações Públicas	Comunicação
Bezerra	Documentação				Social
de Lima do	/Comunicação				
Vale	Social				
Lélio Siroli	Técnico	DGP	5	Secretariado	Administração
Ribeiro	Administrativo			Executivo	
Diogo Abe	Analista de	SEPS/VPGJ	5	Serviço Social	Serviço Social
Ribeiro	Saúde/Serviço				
	Social				

- Art. 2º Fica constituída Banca Examinadora para prova de Direito, sob a presidência da servidora Antonia Márcia Sousa Barbosa, e para a prova de Língua Portuguesa, sob a presidência da servidora Sueli Maciel de Lima. Parágrafo Único. A Banca examinadora será responsável pela coordenação das atividades pertinentes à elaboração das questões, condução dos trabalhos, das reuniões, revisão geral da prova e entrega da prova formatada à DIDEP/DGP. Art. 3º Os elaboradores de questões deverão encaminhar à Divisão de Desenvolvimento de Pessoas/Departamento de Gestão de Pessoas, em caráter sigiloso, questões inéditas de múltipla escolha, com 5 alternativas cada, que não necessitem de consulta, até as 18 horas do dia 26 de maio de 2010, juntamente com o termo de compromisso de sigilo absoluto (Anexo I) devidamente preenchido.
- § 1º As provas deverão ser entregues à DIDEP/DGP salvas em um CD e já formatadas.
- § 2º As questões das provas específicas deverão ser compatíveis com o conteúdo programático da primeira metade do respectivo curso.
- § 3º As questões de Língua Portuguesa deverão versar sobre redação, interpretação de texto e gramática.
- **Art. 4º** Cada elaborador de questões deverá encaminhar, em envelope lacrado, separadamente, o gabarito das questões elaboradas, com as justificativas das respostas.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 568/DG de 17.5.2010. Art. 1º Designar o servidor **DAVI GEIER**, Chefe da Seção de Almoxarifado, matrícula nº 3103-8, para exercer o encargo de GESTOR das NOTAS DE EMPENHO nº 328, 329, 330, 331, 332, 333 e 334/2010 e o servidor **HUMBERTO NORIYUKI OKAWACHI**, Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, matr. 1318-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 567/DG de 17.5.2010. Art. 1° Designar a servidora ROZENÍ RAMOS DA SILVA NEPOMUCENO, Chefe da Seção de Serviços Gerais, matr. 1052-9, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 335/2010 e o servidor MAURO HIDEYUKI IKEDA, Chefe Substituto da Seção de Serviços Gerais, matrícula n° 3242-5, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 566/DG de 17.5.2010. Art. 1º Designar o servidor VALDMAR PEREIRA DA SILVA, Chefe da Seção de Estágio e Voluntariado, matrícula nº 3057, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 314/2010 e a servidora EDNA CASTORINA MELLO, Chefe Substituta da Seção de Estágio e Voluntariado, matr.2196, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 565/DG de 14.5.2010. Art. 1º Nomear a servidora TATIANA MARIA RABELO DE MESQUITA, matrícula 3366-9, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Estágio e Voluntariado do Departamento de Gestão de Pessoas, código CC-01, exonerando, em consequência, o servidor VALDMAR PEREIRA DA SILVA, matrícula 3057-1

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 564/DG de 14.5.2010. Art. 1° Designar o servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, Chefe da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matrícula n° 2622-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 326/2010 e a servidora ANA ROSA DE CARVALHO SANTOS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matr. 3027-9, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL **Port.** N° 563/DG de 14.5.2010. Art. 1° Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 3765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 315/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula n° 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 554/DG de 12.5.2010. Art. 1º Designar o servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, Chefe da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matrícula nº 2622-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 312/2010 e a servidora ANA ROSA DE CARVALHO SANTOS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matr. 3027-9, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 553/DG de 12.5.2010. Art. 1º Designar a servidora LARISSA RAMOS DA SILVA, Chefe da Seção de de Aperfeiçoamento de Servidores, matr. 2765-6, para exercer o encargo de GESTORA da NOTA DE EMPENHO n. 313/2010 e a servidora LUZIMAR LEITE DE JESUS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Servidores, matrícula nº 3306-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 542/DG de 10.5.2010. Art. 1° Designar o servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, Chefe da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matrícula n° 2622-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 309/2010 e a servidora ANA ROSA DE CARVALHO SANTOS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matr. 3027-9, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 541/DG de 10.5.2010. Art. 1º Designar o servidor GILSON CARVALHO DA SILVA, Chefe da Divisão de Documentação e Informação, matrícula nº 1865-1 para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 307/2010 e a servidora **DULCINEIDE CAMARGO SANTOS**, Chefe Substituta da Divisão de Documentação e Informação, matr. 2901-7, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 540/DG de 10.5.2010. Art. 1º Designar o servidor GILSON CARVALHO DA SILVA, Chefe da Divisão de Documentação e Informação, matrícula nº 1865-1 para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 306/2010 e a servidora **DULCINEIDE**

CAMARGO SANTOS, Chefe Substituta da Divisão de Documentação e Informação, matr. 2901-7, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 539/DG de 07.5.2010. Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria/DGR n.° 500, de 30/04/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 537/DG de 06.5.2010. Art. 1° Designar o servidor AMARO MACIEL GONÇALVES, Chefe da Seção de Controle de Bens Imóveis, matrícula n° 2239-0, para exercer o encargo de GESTOR dos Termos de Cessão de Uso n° 1 e 2/2010 e a servidora CARMEN DELABENETA DUMOULIN, Chefe Substituta da Seção de Controle de Bens Imóveis, matrícula n° 2253-5, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 536/DG de 06.5.2010. Art. 1º Dispensar, a contar de 06/05/2010, a servidora **ALESSANDRA LEITE MARQUES**, matrícula 3774-5, Analista de Administração Pública do quadro da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, de exercer a função de confiança de Assistente Técnico II das Assessorias Técnicas da Procuradoria-Geral de Justiça, código FC-03.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 527/DG de 05.5.2010. Art. 1º Designar a servidora SAMARA BOTELHO VAZ ALMEIDA, matrícula 3239-5, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Secretário Administrativo do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código FC-02, dispensando, a contar de 03/05/2010, o servidor GECILDO MEDEIROS DE MELO, matrícula 1111-8.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port.** Nº 526/DG de 05.5.2010. Art. 1º Designar o servidor JOÃO DUTRA FRAGOMENI, Chefe do Serviço de Sistemas de Refrigeração e Elevadores, matrícula nº 3037-6, para exercer o encargo de GESTOR do Contrato nº 17/2010, e o servidor MARCELO GARCIA COSTA, Chefe da Divisão de Engenharia de Manutenção, matrícula nº 3643-9, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.
- **Art. 2º** Dispensar o servidor **MARCELO GARCIA COSTA**, matrícula 3643-9, do encargo de GESTOR do Contrato nº 17/2010, e o servidor **JOÃO DUTRA FRAGOMENI**, matrícula 3037-6, do encargo de GESTOR SUBSTITUTO.
- **Art. 3º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL **Port.** Nº 525/DG de 05.5.2010. Art. 1º Designar o servidor DAVI GEIER, Chefe da Seção de Almoxarifado, matrícula nº 3103-8, para exercer o encargo de GESTOR da Ata de Registro de Preços nº 13/2010 e o servidor HUMBERTO NORIYUKI OKAWACHI, Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, matrícula nº 1318-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 524/DG de 05.5.2010. Art. 1º Designar o servidor DAVI GEIER, Chefe da Seção de Almoxarifado, matrícula nº 3103-8, para exercer o encargo de GESTOR da Ata de Registro de Preços nº 14/2010 e o servidor **HUMBERTO NORIYUKI OKAWACHI**, Chefe da Divisão de Material e Patrimônio, matrícula nº 1318-8, para exercer o encargo de GESTOR SUBSTITUTO.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 518/DG de 04.5.2010. Art. 1º Dispensar, a contar de 07/04/2010, o servidor **EDUARDO MAIA DA SILVEIRA**, matrícula 3207-7, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, de substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código FC-02.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 514/DG de 04.5.2010. Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria/DGR n.º 428, de 19/04/2010, publicada na seção 2, pág. 59 do DOU nº 75, de 22/04/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 513/DG de 04.5.2010. Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria/DGR n.° 427, de 19/04/2010, publicada na seção 2, pág. 59 do DOU n° 75, de 22/04/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° **512/DG de 04.5.2010. Art.** 1° Tornar sem efeito a Portaria/DGR n.° 462, de 26/04/2010, publicada na seção 2, pág. 57 do DOU n° 79, de 28/04/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 511/DG de 04.5.2010. Art. 1° Tornar sem efeito a Portaria/DGR n.° 466, de 26/04/2010, publicada na seção 2, pág. 57 do DOU n° 79, de 28/04/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL **Port.** Nº 505/DG de 04.5.2010. Art. 1º Designar a servidor HUGO BITTENCOURT DE OLIVEIRA ROZENDO, Chefe da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matr. 2622-1, para exercer o encargo de GESTOR da NOTA DE EMPENHO n. 297/2010 e a servidora ANA ROSA DE CARVALHO SANTOS, Chefe Substituta da Seção de Aperfeiçoamento de Membros, matrícula nº 3027-9, para exercer o encargo de GESTORA SUBSTITUTA.

Art. 2º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

2. SUBSTITUIÇÕES

Menbros

Port. Nº 632/PGJ de 31.5.2010. Art. 1º Designar o servidor BRUNO PIANTINO GIONGO, matrícula 3756-7, Analista de Informática - Suporte Técnico - , Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Infraestrutura e Produção do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-02, dispensando, em consequência, o servidor LUIZ ALBERTO CABRAL BIANCHI JUNIOR matrícula 3204-2.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 580/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Designar a servidora MARISTELA RODRIGUES DOS SANTOS, matrícula 2096-6, Agente Administrativo do quadro do Ministério da Saúde, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Análise e Controle dos Feitos Esp. Criminais, Violência Doméstica, Delitos de Trânsito e Militares da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília II, código CC-02, dispensando, em consequência, a servidora LINDINALVA OLIVEIRA DO AMARAL LIRA, matrícula 897-4.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 553/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Designar o servidor ANTONIO AVELAR SINFRONIO, matrícula 3512-2, Analista Pericial - Contabilidade - AN 102.02, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 11 a 14/05/2010, o cargo em comissão de Secretário Executivo do Departamento de Perícias e Diligências, código CC-03, dispensando, durante o mesmo período, o servidor **RODRIGO JOSE OLIVEIRA PAIVA** matrícula 2693-0.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Port. Nº 633/DG, de 27 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor GECILDO MEDEIROS DE MELO, matrícula 1111-8, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Taguatinga, código FC-02.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 614/DG, de 21 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor DIOGO ABE RIBEIRO, matrícula 3316-2, Analista de Saúde - Serviço Social - AN 105.09, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 26 a 28/05/2010, a função de confiança de Chefe do Setor de Perícias Psicossociais da Assessoria de Políticas Psicossociais e de Medidas Alternativas, código FC-03, dispensando, durante o mesmo período, a servidora SOLANGE MARIA DA SILVA FELIX, matrícula 3304-9.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 613/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor RAIMUNDO ALVES DE MELO, matrícula 2759-6, Analista Processual - AN 101.00, Classe C, Padrão 15 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe de Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC- 02, dispensando, em consequência, o servidor SUEDNEY DOS SANTOS, matrícula 3725-7.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 612/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora LUANA ROCHA DE SOUZA, matrícula 3068-6, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor EDVALDO BARBOSA, matrícula 2665-4.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 611/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor JOAO PAULO TOSTES DE CASTRO MAIA, matrícula 3106-2, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, a servidora MICHELE CAMIZATO COSTA, matrícula 3762-1.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 606/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora PATRICIA LOPES BARROS D'OLIVEIRA, matrícula 3321-9, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor MARCELO LOPES PEREIRA LOURENCO DE ALMEIDA, matrícula 3743-5.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 604/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor VICTOR HUGO RIBEIRO FERREIRA, matrícula 3564-5, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos da Fazenda Pública da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02, vinculada ao código cargo/função 64001075, dispensando-o, de substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, essa mesma função de confiança, vinculada ao código cargo/função 64001076.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 593/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor ADENILSON DOS SANTOS CHAVES, matrícula 3514-9, Analista de Informática - Banco de Dados - , Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, o cargo em comissão de Chefe da Seção de Consolidação de Informações do Departamento de Tecnologia da Informação, código CC-01, dispensando, em consequência, a servidora ANNA CAROLINA FERREIRA DA ROCHA, matrícula 3372-3.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 588/DG, de 18 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora ANNA CAROLINA FERREIRA DA ROCHA, matrícula 3372-3, Analista de Informática - Banco de Dados, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Setor de Modelagem e Projetos de Banco de Dados do Departamento de Tecnologia da Informação, código FC-03, dispensando, em consequência, o servidor ADENILSON DOS SANTOS CHAVES, matrícula 3514-9.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 559/DG, de 12 de maio de 2010. Art. 1º Designar o servidor SALMOM MARCELINO DA COSTA, matrícula 3339-1, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 2 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Samambaia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor SANDRO ALVES GARCIA NUNES, matrícula 3324-3.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 549/DG, de 11 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora VANDESSA DE ARAUJO NUNES, matrícula 3486-0, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, no período de 01 a 31/07/2010, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos da Ordem Urbanística da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02,

dispensando, durante o mesmo período, a servidora ALESSANDRA DAIREL RIBEIRO BRAGA, matrícula 3258-1.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 528/DG, de 05 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora GRACIELE FRANCO MIRANDA, matrícula 3691-9, Analista Processual - AN 101.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Análise Processual da Divisão de Análise e Controle dos Feitos da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Samambaia, código FC-02, dispensando, em consequência, o servidor SALMOM MARCELINO DA COSTA, matrícula 3339-1.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 510/DG, de 03 de maio de 2010. Art. 1º Designar a servidora AMANDA MATIAS CAVALCANTE DE OLIVEIRA PESSOA, matrícula 3581-5, Técnico Administrativo - TC 201.00, Classe A, Padrão 1 - da carreira do Ministério Público da União, para substituir, nos impedimentos legais, temporários e eventuais, a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos de Defesa do Meio Ambiente e Cultural da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

3. APOSENTADORIAS/PENSÕES

PORTARIA Nº 543/DG, DE 10 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora **ÂNGELA MARIA OLIVEIRA**, matrícula 703-0, Técnica Administrativa deste Ministério Público, com espeque no art. 186, III, "a", da Lei 8.112/90, art. 40, III, "a", CF e art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA Nº 506/DG, DE 03 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos integrais, ao servidor **ENOS ANTONIO DE OLIVEIRA,** matrícula 3781, Técnico Administrativo deste Ministério Público, com fundamento no art. 186, inciso I, §1º, e art. 188, ambos da Lei nº 8.112/90, e no art. 40, §1º, inciso I, §§ 3º e 17º da Constituição Federal, assegurando-se o reajuste do beneficio com base no § 8º do art. 40 da Constituição Federal, todos com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

4. ESTÁGIO PROBATÓRIO

4.1. ESTÁGIO SUPERVISIONADO

Port. 615/DG de 21.5.2010. Art. 1º Divulgar a lista dos estudantes de nível médio e nível superior contratados no período de 01/3/2010 a 31/3/2010, para estagiarem junto às unidades do MPDFT:

Estagiários	Lotação	Curso	Instituição	Supervisor	Substituição	Data de
			de Ensino			início
Felipe Domenici Pereira Simões	CPJBSI	Direito	UniCEUB	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	José Rilmar de Sousa Filho	01/3/2010
Fernanda Coelho Koresawa	CPJBSI	Direito	UniCEUB	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Nayara de Paiva Marques	1/3/2010
Mariana Pereira Conceição	CPJBSI	Direito	UniCEUB	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Pedro Silva Rocha	8/3/2010
Leonardo Dantas Orelli	CPJBSI	Direito	UCB	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Leidimar Fernandes de Almeida	10/3/2010
Wanessa Aparecida Santos Vasconcelos	CPJBSI	Direito	UniCEUB	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Naiça Mel dos Santos Bowen	15/3/2010
Gabriel Haddad Teixeira		Direito		Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Yane de Aquino Melo	18/3/2010
Mariana Monique Dantas dos Santos	CPJBSI	Direito	UNIP	Dr. Ivaldo Carvalho Gonçalves Lemos Junior	Pamela Costa de Araújo	11/3/2010
Rafaela Frade Reis	CPJBSI	Psicologia	UnB	Sra. Nadja Maria Oliveira da Silva		22/3/2010
Lanna Gandra do Nascimento Camilo	CPJBSI	Ensino Médio	Notre Dame		Bruna Lorena Sousa Lopes	24/3/2010
João Gabriel Pereira Chaves	CPBSI	Ensino Médio	Colégio Dom Bosco	Luqueiz Salles	Rayara Goes Soares	24/3/2010
Lucas Augusto Silva Ribeiro	CPJBSI	Ensino Médio	Notre Dame	Sr. Renato Luqueiz Salles	Everton Renan Barbosa Martins	25/3/2010
Maria Amelia Nogueira Mundim	CPJBSI	Ensino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Tiago Nery Siqueira	25/3/2010
Edisonia de Oliveira Santos	CPBSI	Ensino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Raiane Camargos de Carvalho	25/3/2010
Thaynara Kelly Guerra Xavier	CPBSI	Encino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Danillo Augusto Andrade da Silveira	25/3/2010
Monica da Silva Rocha	CPJBSI	Ensino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Danilo Bonates Faria	25/3/2010
Daniel da Rocha Fiuza	CPJSBI	Ensino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Vanessa Rodrigues da Silva	25/3/2010
Alekssander Anacleto Pires	CPJBSI	Ensino Médio	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	João Vitor Bispo Galvão	26/3/2010

Renata de Morais	CPBSI	Ensino	SEDF	Sr. Renato	Vinícius da Cruz	26/3/2010
Reis		Médio		Luqueiz Salles	Gonçalves	
	CDDCI		GEDE	G B	Macedo	26/2/2010
Milena Varela da	CPBSI	Ensino	SEDF	Sr. Renato Luqueiz Salles	Pedro Vitor Kamma Andrade	26/3/2010
Silva		Médio				
Caio Cavalcante de	CPBSI	Ensino	Colégio	Sr. Renato	Tahigo Alves	26/3/2010
Miranda		Médio	Rogacionista		dos Santos	
Vitor França	CPJBSI	Ensino	SEDF	Sr. Renato	Talita Bezerra de	26/3/2010
Mourão		Médio		Luquez Salles	Araujo Bueno	
Jéssica Azevedo de	CPJBSI	Ensino	SEDF	Sr. Renato	Wesley dos	25/3/2010
Souza		Médio		Luqueiz Salles	Santos Carvalho	
Mariana Pereira de	Procidadã	Direito	UDF		Mariana do	1/3/2010
Souza				Mathia Conforte	Chantal Nunes Castelo Branco	
Larissa Verona	Procidadã	Direito	UniCEUB	Sra. Ana Paula	Luis Fernando	9/3/2010
Lemos				Mathias Conforte	da Silva	
	Procidadã	Direito	UniCEUB		Edmilson de	15/3/2010
Sousa				Mathia Conforte	Freitas Terra	
Juliana Morais de	Procidadã	Ensino	Colegio JK	Sra. Ana Paula	Adriana Costa	24/3/2010
Goes		Médio	Asa Norte	Mathias Conforte	de Sousa	
	Procidadã	Ensino		Sra. Ana Paula	Leandro Borges	25/3/2010
Capo		Médio		Mathias Conforte	dos Santos	
	Procidadã	Direito	UCB	Sra. Ana Paula	Zelia Patricia de	25/3/2010
de Oliveia				Mathias Conforte	Souza Zica	
Glauco Pereira	CPJS	Direito	UniCEUB	Dr. Rogério	Thiago Holanda	1/3/2010
Brandão				Shimura	Barbosa	
Marcelo Mendes	GPJ	Direito	UniCEUB	Dr. Fernando	Pablo Figueiredo	3/3/2010
Freita				Cézar Pereira	Leite Kraft	
	CDI	Diraita	UDF	Valente Dra. Selma Leite	Tationa Hallan	24/3/2010
Simone Correa de	GPJ	Direito	UDF	do Nascimento S.		24/3/2010
Sousa				de Sousa	i i ves mesquita	
Lais de Azevedo	CPJGA	Psicologia	UnB	Sra. Meg Gomes		5/3/2010
Marques Ferreira				Martins	Mendes Borges	
Cordeiro Emanuella Pereira	CPJGA	Ensino	SEDF	Sra. Marta	Luis Eduardo	24/3/2010
	CIJOA		SLDI		Soares	24/3/2010
Costa		Médio		de Aguiar		
Fernando Luis	CPJGA	Ensino	SEDF		Daniel Meireles	24/3/2010
Telles Carneiro		Médio		Lourdes Menezes de Aguiar	Corsino	
Monteiro				1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1		
Aline Siqueira	CPJGA	Ensino	SEDF		Beatriz de	25/3/2010
Santos		Médio		Lourdes Menezes	1 ^	
Lissyanne Fleury	CPJGA	Ensino	Colegio	de Aguiar Sra. Marta	Garcez Vitor Silva	25/3/2010
	CIJOA			Lourdes Menezes		23/3/2010
de Mello Santos		Médio	Adventista	de Aguiar		
	OF TO	·	Gama		71.4	0.5/0/5
Bruna Emily	CPJGA	Ensino	JK Gama		Edvânia Andrade da	25/3/2010
Pontes Feitosa		Médio		de Aguiar	Silva	
			l	1 19 mim	~2110	

Maisa Campos	CPJBII	Psicologia	UnB	Sra. Patricia de Albuquerque	Vaga Port.DG 325 de 8/7/2008	5/3/2010
Guimarães				Calvacante Moises	525 de 6/7/2000	
Dennys Starnes de	CPJSBII	Ensino	SEDF	Sra. Patricia de	Jessica Hikari	24/3/2010
Moura Parente		Médio		Albuquerque Calvacante	Lopes	
				Moises		
Caroline de	CPJSA	Psicologia	IESB	Sra. Carla	Claudio Teodoro	15/3/2010
Queiroz Fonseca				Cristina Pinto Machado	Peixoto Franco	
Alba Sandra	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla	Curricular	15/3/2010
Alencar da Silva				Cristina Pinto		
	CDICA	D : 1 :	LICD	Machado	G : 1	15/2/2010
Valdirene Alves de	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla Cristina Pinto	Curricular	15/3/2010
Lima				Machado		
Luisa Pimentel de	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla	Curricular	15/3/2010
Mello Franco				Cristina Pinto Machado		
Rosicleide Maria	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla	Curricular	17/3/2010
de Sousa				Cristina Pinto		
	CDICA	D ' 1 '	LICD	Machado	G : 1	10/2/2010
Elaina Oliveira dos	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla Cristina Pinto	Curricular	19/3/2010
Santos				Machado		
Juliane Carme	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla	Curricular	22/3/2010
Gigoski				Cristina Pinto Machado		
Bethania de Souza	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra. Carla	Curricular	23/3/2010
Ananias				Cristina Pinto		
	CDICA	D ' 1 '	LICD	Machado	C : 1	26/2/2010
Marcella Correa	CPJSA	Psicologia	UCB	Sra Carla Cristina Pinto	Curricular	26/3/2010
Laboissierre				Machado		
Eiko de Carvalho	CPJSA	Ensino	SEDF	Sra. Carla	Marcelo Verner	24/3/2010
Umezu		Médio		Cristina Pinto Machado	Carvalho Duarte	
Rodrigo Yuri	CPJSA	Ensino	SEDF	Sra. Carla	Mildred Paula	25/3/2010
Gomes Teixeira		Médio		Cristina Pinto	Bezerra	
	CDICA		CEDE	Machado	I. 2 . I I.	25/2/2010
Thalyta Rezende	CPJSA	Ensino	SEDF	Sra. Carla Cristina Pinto	João Ismar da Silva	25/3/2010
da Silva Santos		Médio		Machado	Sirva	
Kamila da Silva	CPJSA	Ensino	SEDF	Sra. Carla	Tamara Miranda	25/3/2010
Lima		Médio		Cristina Pinto Machado	Reis Vieira	
Roberta Gomes	CPJNB	Psicologia	UniCEUB	Sra. Aurea Lins	Luciana de Faria	15/3/2010
Petterle				Leal	Benigno	
Ana Carolina	CPJSM	Psicologia	IESB	Sra. Ednair	Brigida Vanessa	25/3/2010
Amado de Paiva				Macedo Alves	Dantas Soares	
Beatriz Ferreira	CPJSM	Ensino	SEDF	Sr. Edson de	João Henrique	29/3/2010
Gonçalves		Médio		Paiva Anchieta	Pereira de	
Thomas Gabriel	CPJSM	Ensino	SEDF	Sr. Edson de	Almeida Henrique Garcez	30/3/2010
	C1 JD1V1		DEDI	Paiva Anchienta	de Almeida	50,5,2010
Silva Reis		Médio				

Diarley Leite de	CPJBZ	Ensino	SEDF	Sra. Roseane	Gabriela	24/3/2010
Oliveira	01022	Médio	5221	Magalhães	Camargo de	2 1, 5, 2010
				Rocha	Oliveira	
Ivonei Beijos de	CPJBZ	Ensino	SEDF	Sra. Roseane	Diovane Alves	25/3/2010
Lana		Médio		Magalhães Rocha	Santos	
Juliana Nunes	CPJCE	Psicología	UCB	Sra. Meg Gomes	Curricular	19/3/2010
Mesquita				Martins		
Marco Aurelio de	CPJCE	Psicologia	UCB	Sra. Meg Gomes	Curricular	19/3/2010
Matos Neves				Martins		
Amanda Carolina	CPJCE	Ensino	SEDF	Sr. Marcelino	Kalebe Ananias	25/3/2010
Almeida Miguel		Médio		Efigenio Madureira	de Sousa	
Stefany Sousa	CPJCE	Ensino	SEDF	Sr. Marcelino	Amanda Cristina	25/3/2010
Alves		Médio		Efigenio Madureira	Ribeiro	
José Braz de	СРЈСЕ	Ensino	SEDF	Sr. Marcelino	Erick Andes	25/3/2010
Oliveira Filho		Médio		Efigenio Madureira	Maia de Souza	
Lia Samantha	CPJTA	Ensino	SEDF	Sra. Luanda	Thiago Moraes	24/3/2010
Rolan Barbosa		Médio		Flávia Carvalho	Abreu	
Murilo Vieira	CPP	Ensino	Colegio	Sra. Cléia	Ane Rodrigues	24/3/2010
Balduino Andrade		Médio	Rogacionista	Câmara Segurado	da Cruz Souza	
Rebeca Cristina da	CPP	Ensino	SEDF	Sra. Cléia	Luis Henrique	25/3/2010
Silva Abreu		Médio		Câmara	Pereira de Lira	
	DTI	Administra-	UPIS	Segurado Sra. Adriane	Kirla de Lima	15/3/2010
Rayama Thays	DII		UPIS	Honorato Rabelo		13/3/2010
Bizerra Sousa		ção		de Carvalho	Correa	
Cynara Valéria de	DAE	Arquitetura	UNIPLAN		Bruna Rodriguez	18/3/2010
Oliveira da Silva				Teresa Jinkings Campelo	Borelli	
Giullyana Riseth	DAE	Ensino	SEDF	Sra. Regina	Jessica Sousa	26/3/2010
Ivo Carneiro		Médio		Fatima Fontelles	Alves da Silva	
Ana Kelly Barros	DAE	Ensino	SEDF	Cabral Sr. Amaro Maciel	Erick Allison	29/3/2010
Martins		Médio		Gonçalves	Fernandes	
	DAE		CEDE	G B :	Ribeiro	26/2/2010
Matheus Martins	DAE	Ensino	SEDF	Sra. Regina Fatima Fontelles	Arthur Teixeira Santana	26/3/2010
Dantas		Médio		Cabral	Suntana	
Ana Carla Barbosa	DGP	Psicologia	IESB		Larissa da Silva	02/3/2010
Mendes				Marcia Carrusca de Oliveira	Lomba	
Rayssa da Silva	DGP	Administra-	UnB	Sr. Lélio Siroli	Liliane do	10/3/2010
Passos		ção		Ribeiro	Nascimento de Paiva	
Nathalia Caso	DGP	Administra-	UDF	Sr. Lélio Siroli	Port. DG	25/3/2010
Candido		ção		Ribeiro	325/2008	
Ludimila Ferreira	DGP	Ensino	Colégio	Sr. Valdmar	Charlison	24/3/2010
Santos		Médio	Rogacionista	Pereira da Silva	Murilo Marques de Carvalho	
Lucas Fraga	CSI	Ensino	Colégio	Sr. Antonio José	Phelipe de	24/3/2010
Ribeiro		Médio	Rogacionista	Ferreira	Oliveira dos Santos	
			<u> </u>	l	Dunios	<u> </u>

Ester Sabino	DG	Ensino	Colégio	Sra. Kalyne de	Tamires Vitoria	24/3/2010
Santos		Médio	Notre Dame	Lara Medina	de Moraes	
Daniela Vitoria	DAA/DMP	Ensino			Port.DG	24/3/2010
Rodrigues dos		Médio		Breder	325/2008	
Santos						
Carlos Eduardo de	DAA/Almo	Ensino	SEDF	Sr. Davi Geier	Port.DG	24/3/2010
Souza Rocha	X	Médio			325/2008	
Mariana Mota da	DAA/SPP	Ensino	SEDF		Port.DG	25/3/2010
Silva		Médio		Cristina Almeida Dantas	325/2008	
Bruna Guedes	DAA/Ditel	Ensino	Dom Pedro	Sra. Alena Naima		26/3/2010
Valerio		Médio	II	da Silva Neiva Pereira	de Souza	
Ariadna Jesus	DAA/ARQ	Ensino		Sra. Estael	Thiago Moraes	29/3/2010
Lopes da Silva		Médio	Rogacionista	Aparecida Fonseca Silva	Leal	
Martins Lutero	Cerimonial	Ensino	SEDF	Sr. Antão Ferrira	Wallace	25/3/2010
Batista Reis		Médio		Barros Netto	Henrique Melo Bizerra	
Thiago de Souza	CPAA	Ensino		Sr. Prates Silva	Jessica Gomes	25/3/2010
Andrade		Médio		Prates	Batista de Leal	
João Vitor Oliveira	NCAP	Ensino	SEDF	Sra. Karin	Gian Lucas de	26/3/2010
Gomes		Médio		Vedana	Oliveira Paiva	
Kedma Neves	DPD	Ensino	SEDF		Liellen Santana	26/3/2010
Rodríguez		Médio		Fabrício Pereira Bolzani	da Cruz Telhado	
Clarice Barbosa	SEPS	Serviço			Port;DG	18/3/2010
Vieira		Social		Bezerra Nogueira	325/2008	
	Ouvidoria	Letras	UnB	Sra. Ellen Vieira	Vaga Port.DG	24/3/2010
Carvalho				da Conceição Palmeira	325/2008	
Mayra Conceição	СРЈР	Direito	UniCEUB		Curricular	01/3/2010
Silva				Carlos		
				Fredderico Moreira Seigneur		
Amanda Ferreira	СРЈР	Ensino			Wesley de Sousa	24/3/2010
Andrade		Médio		Maria Catanhede Gomes		
Lucas Vilela de	CPDIJ	Ensino	Santo Elias	Sra. Danielle	Reuven	25/3/2010
França Freitas		Médio		Fortunato de Sousa Alvarenga	Sarmento Borges	
Sissa de Assis	CPJPL	Psicologia		Sra. Maria de	José Sanderley	1/3/2010
Passos Silva		J		Jesus Ferreira Lima Silva	da Silva	
Jussielly Leal dos	CPJPL	Ensino	SEDF	Sra. Adriana	Lyvia Mota da	24/03/10
Santos		Médio		Soriano Santos Pereira	Silva	

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

5. VACÂNCIA

Port. Nº 603/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1º Declarar vago, a contar de 13/5/2010, o cargo de Analista Processual – AN - 10100, Classe A, Padrão 1, da

carreira de Analista do Ministério Público da União, até então ocupado pelo servidor **RAFAEL SANTOS DE ALENCAR**, matrícula nº 3596-3, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 602/DG, de 20 de maio de 2010. Art. 1° Declarar vago, a contar de 14/5/2010, o cargo de Analista Processual – AN - 10100, Classe A, Padrão 1, da carreira de Analista do Ministério Público da União, até então ocupado pela servidora **MARIANA BUSSACOS PACHECO**, matrícula n° 3498-3, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 530/DG de 05.5.2010. Art. 1° Declarar vago, a contar de 7/4/2010, o cargo de Técnico Administrativo – TC - 20100, Classe A, Padrão 2, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, até então ocupado pelo servidor **RAFAEL COSTA LIMA**, matrícula n° 3208-5, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° **529/DG** de **05.5.2010.** Art. 1° Declarar vago, a contar de 27/4/2010, o cargo de Analista de Informática – Banco de Dados – AN - 10401, Classe A, Padrão 1, da carreira de Analista do Ministério Público da União, até então ocupado pelo servidor **FLAVIO LUIZ VANI**, matrícula n° 3429-1, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

6. MOVIMENTAÇÃO INTERNA DE PESSOAL

Port. Nº 626/DG, de 25 de maio de 2010. Art. 1º Alterar, a contar de 24/05/2010, a lotação da servidora CLARICE PEREIRA DE BRITO, matrícula nº 2206-3, Requisitada do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, anteriormente lotada no SERVIÇO DE SECRETARIA - DEFESA DA SAÚDE para a ASSESSORIA DE CERIMONIAL.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N° 550/DG de 11.5.2010. Art. 1° Alterar, a contar de 30/04/2010, a lotação do servidor PAULO ROBERTO RIBEIRO, matrícula nº 2448-1, Requisitado do Ministério da Previdência Social, anteriormente lotado no SERVIÇO DE SUPORTE ÀS ATIVIDADES DO NÚCLEO DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA E À EXPLORAÇÃO SEXUAL CONTRA A CRIANÇA E O ADOLESCENTE. para o SETOR DE APOIO E CONTROLE DOS FEITOS DE FILIAÇÃO - BRASÍLIA I.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL Port. Nº 577/DG, de 17 de maio de 2010. Art. 1ºAlterar, a contar de 10/05/2010, a lotação do servidor GONCALO RIBEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR, matrícula nº 3340-5, Analista Administrativo da carreira do Ministério Público da União, anteriormente lotado no SEÇÃO DE ANÁLISE ADMINISTRATIVA - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO para o SETOR DE APOIO ADMINISTRATIVO - SÃO SEBASTIÃO. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

6.1. CESSÃO 7. LICENCAS

a) À Gestante

Membros

Port. Nº 585/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º - Conceder à Promotora de Justiça Adjunta JAQUELINE FERREIRA GONTIJO 120 (cento e vinte) dias de Licença Gestante, no período de 10/5 a 6/9/2010, nos termos do art. 223, inciso III da Lei Complementar nº 75/93. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. N° 555/PGJ de 12.5.2010. Art 1° -Prorrogar por 60 (sessenta) dias a Licença Gestante concedida à Promotora de Justiça LESLIE MARQUES DE CARVALHO, no período de 10/8 a 8/10/2010, nos termos do § 2° do artigo 1° da Portaria PGR/MPU n° 510, de 13/10/2008 **Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.**

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Port. Nº 649/DG de 31.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria/DGR n.º 304, de 17/03/2010 , para:

Onde se lê: "...no período de 04/03/2010 a 01/07/2010"

Leia-se: "no período de 15/03/2010 a 12/07/2010".

Art. 2º Retificar a Portaria/DGR n.º 334, de 23/03/2010, para:

Onde se lê: "...no período de 02/07/2010 a 30/08/2010"

Leia-se: "no período de 13/07/2010 a 10/09/2010".

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 627/DG de 25.5.2010. Art. 1º Conceder à servidora DANIELE ALVES DE SOUSA, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, matrícula nº 3658-7, a prorrogação de 60 (sessenta) dias da Licença à Gestante, **no período de 20/06/2010 a 18/08/2010,** com fundamento no art. 1º, §2º da Portaria PGR/MPU nº 510/2008.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Membros

Req.	NOME	CARGO	PERÍODO
69/2010 DIAS/DGP	ANA CAROLINA MARQUEZ	Promotora de Justiça	5 e 6/5/2010.

Servidores

Req.	Nome	Matr.	Cargo	Data Inicial	Data Final	Dias	Dias Uteis
003/2010	KATIA ROGERIA GOMES DE SENA	3215	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	18/5/2010	2	2
024/2010	PRATES SILVA PRATES	1946	ANALISTA DE ECONOMIA/PERITO	19/4/2010	20/4/2010	2	2
026/2010	SIGRID HABIB FRAXE	1393	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/4/2010	20/4/2010	1	1
028/2010	JUAREZ VIEIRA DA SILVA	833	TECNICO ADMINISTRATIVO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
031/2010	RODRIGO JOSE ESTABILE ALIOTTI	1887	ANALISTA DE INFORMATICA/BANC O DE DADOS	10/5/2010	10/5/2010	1	1
033/2010	ANA PAULA MATHIAS CONFORTE	1989	TECNICO ADMINISTRATIVO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
037/2010	ANA PAULA MATHIAS CONFORTE	1989	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/5/2010	21/5/2010	2	2
047/2010	JOSEMARY FELIX MONTEIRO	2283	REQUISITADO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
053/2010	ONILSON NUNES DOS SANTOS	1436	TECNICO ADMINISTRATIVO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
054/2010	CARLA MARINA MENDES	976	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	19/5/2010	2	2
055/2010	ANTONIO DOS SANTOS DE FREITAS	2288	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	25/5/2010	8	6
056/2010	HERICA MARIA DE OLIVEIRA FELICIANO	2302	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	19/5/2010	1	1
057/2010	LUCELIA DUARTE MEDEIROS	2158	REQUISITADO	20/5/2010	20/5/2010	1	1
087/2010	MARIA DIVINA AIRES	3536	ANALISTA PROCESSUAL	30/4/2010	30/4/2010	1	1
092/2010	RENATO RESENDE DO NASCIMENTO	3684	ANALISTA PROCESSUAL	12/5/2010	12/5/2010	1	1
095/2010	CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS CIRINO	3017	TECNICO ADMINISTRATIVO	15/5/2010	17/5/2010	3	1
1018/2010	CRISTINA MARIA BOGOSSIAN	2340	REQUISITADO	10/5/2010	14/5/2010	5	5
1029/2010	MARCUS ROBERTO SOUZA TITO	3474	TECNICO ADMINISTRATIVO	11/5/2010	13/5/2010	3	3
1032/2010	JACKELINE DA SILVA CARVALHO	3404	TECNICO ADMINISTRATIVO	4/5/2010	7/5/2010	4	4
1037/2010	GILSON RIBAS COSTA	735	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	17/5/2010	1	1

1048/2010	MARIA SIMONE MAGALHAES COELHO	2550	REQUISITADO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
1051/2010	GEOVANE HOLANDA RIOS	763	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	18/5/2010	1	1
1058/2010	ANGELA ALMEIDA LACERDA	1341	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
1059/2010	ARABELA MARIA ATAIDE CORDEIRO	2185	REQUISITADO	18/5/2010	19/5/2010	2	2
1065/2010	ANA PAULA BARRETO COSTA	3750	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	18/5/2010	2	2
1075/2010	LUCIANA DE CASTRO ALVARES	3211	ANALISTA DE SAUDE/ SERVICO SOCIAL	19/5/2010	19/5/2010	1	1
1077/2010	LUCIANA DE CASTRO ALVARES	3211	ANALISTA DE SAUDE/ SERVICO SOCIAL	12/5/2010	13/5/2010	2	2
1084/2010	JULIO CESAR DOS SANTOS GERALDO	2631	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/5/2010	20/5/2010	1	1
1095/2010	ZENI LURDES SCHWARZ	2895	TECNICO ADMINISTRATIVO	21/5/2010	21/5/2010	1	1
1097/2010	MARGARETE SILVANO DE SOUSA	2851	REQUISITADO	21/5/2010	21/5/2010	1	1
110/2010 (Mem.)	MARCILENA RIBEIRO DE VASCONCELOS	2064	ANALISTA DE ENGENHARIA	8/5/2010	13/5/2010	6	4
1100/2010	TALITA PETROLA OLINDA SOUZA	3130	ANALISTA PROCESSUAL	13/5/2010	14/5/2010	2	2
843/2010	FABIANA SILVA TAVARES DE ARRUDA	3553	ANALISTA PROCESSUAL	19/4/2010	23/4/2010	5	4
850/2010	PAULA MENDES WERNECK DA ROCHA	3282	ANALISTA DE MEDICINA DO TRABALHO/PERITO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
852/2010	MONICA FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA BERTOLINI	2343	REQUISITADO	19/4/2010	26/4/2010	8	5
863/2010	MARA PATRICIA SANCHEZ ABREU	3454	ANALISTA DE ESTATISTICA/PERITO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
864/2010	TATIARA PARANHOS GUIMARAES	3633	ANALISTA DE BIBLIOTECONOMIA	19/4/2010	20/4/2010	2	2
882/2010	CHRISTIANE FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA	2456	REQUISITADO	27/4/2010	27/4/2010	1	1
900/2010	MONICA TORRES LIMA DA SILVEIRA	2586	TECNICO DE SAUDE	29/4/2010	29/4/2010	1	1
907/2010	CARINE ADRIANA CAMARA BARBOSA	2010	ANALISTA DE ENGENHARIA SANITARIA/PERITO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
908/2010	CARINE ADRIANA CAMARA BARBOSA	2010	ANALISTA DE ENGENHARIA SANITARIA/PERITO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
914/2010	ROBERTA RODRIGUES CORREIA PIMENTEL	2776	TECNICO ADMINISTRATIVO	3/5/2010	3/5/2010	1	1
922/2010	VALDI BEZERRA DA TRINDADE	2842	REQUISITADO	26/4/2010	1/5/2010	6	5
930/2010	JULIANE PINTO NAJAR FERNANDEZ	2165	TECNICO ADMINISTRATIVO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
939/2010	CEZAR AUGUSTO DA	3491	TECNICO	5/5/2010	5/5/2010	1	1

	MOTA		ADMINISTRATIVO				
964/2010	SANTIAGO MOREIRA MAGALHAES	3142	ANALISTA DE CONTABILIDADE/PER ITO	7/5/2010	7/5/2010	1	1
965/2010	LUCIANA TELES CAMARA	3748	ANALISTA ADMINISTRATIVO	4/5/2010	4/5/2010	1	1
978/2010	FLAVIO DINIZ ESCOBAR UYEDA	2583	REQUISITADO	10/5/2010	19/5/2010	10	8
984/2010	ARLETE BOSE FERNANDES	2014	TECNICO ADMINISTRATIVO	9/5/2010	10/5/2010	2	1
985/2010	MONICA MARIA PINTO DE SOUSA	3516	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	11/5/2010	2	2
986/2010	TATIANE MARQUES DA SILVA	3592	ANALISTA PROCESSUAL	7/5/2010	7/5/2010	1	1
992/2010	FRANCISCA MESQUITA LIMA	2382	REQUISITADO	13/5/2010	13/5/2010	1	1
993/2010	ANGELA ALMEIDA LACERDA	1341	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	14/5/2010	3	3

c) Médica

Membros

REQ Nº	NOME	CARGO	PERÍODO
68/2010 DIAS/DGP	AMARÍLIO TADEU FREESZ DE	Procurador de Justiça	3 a 7/5/2010.
	ALMEIDA		
71/2010	SANDRA DE OLIVEIRA JULIÃO	Promotora de Justiça	4 e 5/5/2010.
DIAS/DGP			
12/2010 CGAB/PJG	DANIELLE MARTINS SILVA	Promotora de Justiça	5 a 7/5/2010
		Adjunta	
70/2010	PAULO GOMES DE SOUSA JÚNIOR	Promotor de Justiça	8 a 14/5/2010.
DIAS/DGP			
43 DIAS/DGP	ALVARINA DE ARAUJO NERY	Promotora de Justiça	15/3 a 3/4/2010.
Parecer 99	NISIO EDMUNDO TOSTES RIBEIRO	Promotor de Justiça	7/5 a 4/8/2010.
	FILHO		
75	LENIR DE AZEVEDO	Procurador de justiça	14/5 a 21/5/2010.
76/2010	GETÚLIO ALVES DE LIMA	Promotor de Justiça	14/05/10
DIAS/DGP			
77/2010	GETÚLIO ALVES DE LIMA	Promotor de Justiça	17 a 21/5/2010
DIAS/DGP			
72/2010	MARIA ANAÍDES DO VALE S.	Procuradora de justiça	12 a 18/5/2010.
DIAS/DGP	SOUB		
78/2010	ELIANE GAZOLA DE SOUZA	Promotora de Justiça	15 a 22/5/2010.
DIAS/DGP			
13/CGAB/PJG	AMAURY DAMASCENO	Promotor de Justiça	15 a 18/5/2010
	VASCONCELOS		

79/2010	PEDRO THOMÉ DE ARRUDA NETO	Promotor de Justiça	25/5 a 23/6/2010
DIAS/DGP			
105/2010	MARTA ELIANA DE OLIVEIRA	Promotora de Justiça	12 a 26/5/2010
PARECER DIAS			

Servidores

Doc.	Num.	Nome	Matr.	Cargo	Data Inicial	Data Final	Dias	Dias Uteis
Parecer	054/2 010	LEDIVA LUCIA GONCALVES	772	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	3/3/2010	16/4/2010	45	30
Parecer	064/2 010	CARMELITA MARIA SANTANA DE SOUSA	774	TECNICO ADMINISTRATIVO	15/3/2010	21/3/2010	7	5
Parecer	085/2 010	CARLO ALESSANDRO ALVARES DE SOUSA	1810	TECNICO ADMINISTRATIVO	19/4/2010	24/6/2010	67	47
Parecer	098/2 010	SILVANA PESSOA GUERRA DE SIQUEIRA FIGUEIREDO	3089	TECNICO DE INFORMATICA	6/5/2010	4/6/2010	30	21
Parecer	100/2 010	SANDRA MARIA DA SILVA PASSOS	2359	REQUISITADO	27/4/2010	26/5/2010	30	22
Parecer	101/2 010	IEUNICE APARECIDA DA SILVA BUENO	764	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	4/6/2010	30	21
Parecer	102/2 010	JULIO CESAR DE SENA	2578	REQUISITADO	10/5/2010	8/6/2010	30	21
Parecer	106/2 010	MARIA ZILVANIR LIMA COSTA	782	TECNICO ADMINISTRATIVO	14/5/2010	28/5/2010	15	11
Req.	004/2 010	ANA FONSECA DE GUSMAO	3358	ANALISTA PROCESSUAL	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	006/2 010	TIAGO SANTOS FARIAS	3409	ANALISTA PROCESSUAL	3/5/2010	3/5/2010	1	1
Req.	006/2 010	ALINE DA COSTA FREIRE RIBEIRO	3450	TECNICO ADMINISTRATIVO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	007/2 010	EDNA DE SOUZA VAZ COSTA	1391	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	27/4/2010	1	1
Req.	007/2 010	TIAGO SANTOS FARIAS	3409	ANALISTA PROCESSUAL	11/5/2010	11/5/2010	1	1
Req.	008/2 010	JOSE LUCIANO ROCHA STUDART	2332	REQUISITADO	19/4/2010	19/4/2010	1	1
Req.	008/2 010	EDNA DE SOUZA VAZ COSTA	1391	TECNICO ADMINISTRATIVO	28/4/2010	7/5/2010	10	8
Req.	008/2 010	PAULA CALIXTO PEREIRA	3555	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	009/2 010	MARLY PORFIRIO BARBOSA RODRIGUES	1360	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	18/5/2010	1	1

Req.	013/2 010	MARCIA CORREIA DE OLIVEIRA	3524	ANALISTA ADMINISTRATIVO	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	014/2 010	ASSUNCAO DE MARIA CANTANHEDE GOMES	856	REQUISITADO	3/5/2010	17/5/2010	15	11
Req.	015/2 010	ANA LUCIA CARRIJO FERREIRA	1110	ANALISTA PROCESSUAL	9/5/2010	11/5/2010	3	2
Req.	017/2 010	BEATRIZ REICHMANN MAGALHAES	2808	ANALISTA ADMINISTRATIVO	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	023/2 010	SUEDNEY DOS SANTOS	3725	ANALISTA PROCESSUAL	26/2/2010	26/2/2010	1	1
Req.	026/2 010	RODRIGO JOSE ESTABILE ALIOTTI	1887	ANALISTA DE INFORMATICA/BAN CO DE DADOS	26/4/2010	28/4/2010	3	3
Req.	027/2 010	LUCIANA MARIA DE ARAUJO FREITAS	3166	ANALISTA DE INFORMATICA/SUP ORTE TECNICO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	029/2 010	NISSA MAIARA SILVA MEDEIROS FURTADO	2702	ANALISTA DE SAUDE/SERVICO SOCIAL	5/4/2010	19/4/2010	15	11
Req.	029/2 010	MAURO MARTINS PAGNEZ	3318	TECNICO DE INFORMATICA	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	030/2 010	WILLIAM CHRISTIE ALMEIDA PRATES	3437	TECNICO DE INFORMATICA	29/4/2010	7/5/2010	9	7
Req.	031/2 010	SIGRID HABIB FRAXE	1393	TECNICO ADMINISTRATIVO	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	032/2 010	RICARDO PARANHOS DA COSTA E SILVA	1997	TECNICO DE INFORMATICA	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	032/2 010	VIVIANE FERREIRA DE SOUZA	3546	ANALISTA PROCESSUAL	13/5/2010	19/5/2010	7	5
Req.	033/2 010	JOSE LIDOVAL DE GALIZA FILHO	3509	ANALISTA DE INFORMATICA/DESE NVOLVIMENTO DE SISTEMAS	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	034/2 010	VALERIA REIS GARNIER DE SOUZA	2170	REQUISITADO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	034/2 010	ADRIANA PAULA SALES CORREA	3247	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	035/2 010	ADRIANA PAULA SALES CORREA	3247	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	19/5/2010	2	2
Req.	035/2 010	CARLOS DANIEL DE SALES MENDES	3084	ANALISTA DE INFORMATICA/SUP ORTE TECNICO	16/5/2010	21/5/2010	6	5
Req.	036/2 010	GERMANA MAGALHAES CARSTEN	3008	REQUISITADO	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	036/2 010	MARISA TRANQUILLINI NERY BRAGA	2203	REQUISITADO	18/5/2010	19/5/2010	2	2

Req.	037/2 010	JORGE LUIZ BEZERRA DOS SANTOS	3313	TECNICO DE INFORMATICA	17/5/2010	19/5/2010	3	3
Req.	046/2 010	MARIA GORETH DIAS PINTO	2433	REQUISITADO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
Req.	048/2 010	VANESSA CRISTINA SIQUEIRA	3319	ANALISTA PROCESSUAL	5/5/2010	6/5/2010	2	2
Req.	049/2 010	VANESSA CRISTINA SIQUEIRA	3319	ANALISTA PROCESSUAL	4/5/2010	4/5/2010	1	1
Req.	050/2 010	LUIZ ALBERTO COELHO	1410	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	12/5/2010	3	3
Req.	051/2 010	SUELI DA COSTA SOUZA	3222	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	12/5/2010	1	1
Req.	052/2 010	VANESSA CRISTINA SIQUEIRA	3319	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	061/2 010	JOAO MARCOS DE SOUZA RIBEIRO	2519	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/3/2010	17/3/2010	1	1
Req.	070/2 010	LILIAN PEREIRA DA COSTA SILVA	2387	REQUISITADO	22/4/2010	23/4/2010	2	2
Req.	071/2 010	PERCILIA RODRIGUES DE SOUSA SANTOS	3402	TECNICO ADMINISTRATIVO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
Req.	072/2 010	LUCIENE TEIXEIRA DE LACERDA	1954	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	27/4/2010	1	1
Req.	074/2 010	ALESSANDRA CORREA GONCALVES BORGES	1383	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	075/2 010	DIVINA MARIA LOBATO MOREIRA	2897	TECNICO ADMINISTRATIVO	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	076/2 010	MARCIA SANTOS DE OLIVEIRA	3574	ANALISTA PROCESSUAL	18/5/2010	18/5/2010	1	1
Req.	077/2 010	MARCIA SANTOS DE OLIVEIRA	3574	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	078/2 010	FERNANDA CAVALCANTE COSTA	3678	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	18/5/2010	2	2
Req.	079/2 010	LILIAN PEREIRA DA COSTA SILVA	2387	REQUISITADO	20/5/2010	20/5/2010	1	1
Req.	084/2 010	AMALIA DOURADO SILVA	1917	TECNICO ADMINISTRATIVO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
Req.	085/2 010	MARIA DIVINA AIRES	3536	ANALISTA PROCESSUAL	26/4/2010	28/4/2010	3	3
Req.	087/2 010	MARCIA SANTOS DE OLIVEIRA	3574	ANALISTA PROCESSUAL	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	088/2 010	SILVANA MATIAS ARANTES	2941	REQUISITADO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
Req.	089/2 010	NELIA APARECIDA DE PAULA	2112	REQUISITADO	5/5/2010	5/5/2010	1	1

Req.	089/2 010	LUANA ROCHA DE SOUZA	3068	ANALISTA PROCESSUAL	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	090/2 010	FERNANDA MARIA TEIXEIRA BARRETO MELO	3526	ANALISTA PROCESSUAL	5/5/2010	7/5/2010	3	3
Req.	091/2 010	FRANCISCO JOSE FEITOSA ALVES	3504	TECNICO ADMINISTRATIVO	1/5/2010	4/5/2010	4	2
Req.	091/2 010	AMALIA DOURADO SILVA	1917	TECNICO ADMINISTRATIVO	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	092/2 010	LUANDA FLAVIA DE ABREU FERNANDES CARVALHO	2003	ANALISTA ADMINISTRATIVO	12/5/2010	12/5/2010	1	1
Req.	093/2 010	MARIA APARECIDA DA SILVA	3121	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	12/5/2010	1	1
Req.	094/2 010	MICHELE CAMIZATO COSTA	3762	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	18/5/2010	2	2
Req.	094/2 010	LUANDA FLAVIA DE ABREU FERNANDES CARVALHO	2003	ANALISTA ADMINISTRATIVO	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	096/2 010	FERNANDA MARIA TEIXEIRA BARRETO MELO	3526	ANALISTA PROCESSUAL	12/5/2010	14/5/2010	3	3
Req.	097/2 010	ALESSANDRA MARIA DE ALMEIDA FARIA	3303	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	18/5/2010	2	2
Req.	098/2 010	CAMILA ARANTES FREITAS MEIRELLES	3522	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	28/5/2010	12	10
Req.	1000/ 2010	LARA MARIA ALBUQUERQUE E SILVA	1862	ANALISTA ADMINISTRATIVO	5/5/2010	7/5/2010	3	3
Req.	1002/ 2010	ALESSANDRA DA SILVA SOUZA	2902	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	1003/ 2010	GILSON CARVALHO DA SILVA	1865	TECNICO ADMINISTRATIVO	9/5/2010	16/5/2010	8	5
Req.	1004/ 2010	JULIANA RAQUEL DE FARIAS MACHADO	3608	ANALISTA PROCESSUAL	11/5/2010	11/5/2010	1	1
Req.	1006/ 2010	LARA MARIA ALBUQUERQUE E SILVA	1862	ANALISTA ADMINISTRATIVO	10/5/2010	14/5/2010	5	5
Req.	1007/ 2010	ANTONIO SOARES FEITOSA	1134	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	19/5/2010	10	8
Req.	1008/ 2010	MARCOS WESLEY DE SOUSA FEITOSA	2773	TECNICO DE SAUDE	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	1009/ 2010	ANDRESA CHAGAS DE AZEVEDO	3570	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1010/ 2010	CHRISTYNA DE SOUSA TEIXEIRA	2385	REQUISITADO	10/5/2010	12/5/2010	3	3

		BARBOSA						
Req.	1011/ 2010	DANIELA AGUIAR DE CASTRO SANTOS	2761	ANALISTA ADMINISTRATIVO	7/5/2010	14/5/2010	8	6
Req.	1012/ 2010	MARIA CLEMILDA PEREIRA XAVIER	2960	REQUISITADO	13/5/2010	13/5/2010	1	1
Req.	1013/ 2010	MARCIO VIEIRA HURTADO	3256	TECNICO ADMINISTRATIVO	16/3/2010	16/3/2010	1	1
Req.	1014/ 2010	PAULA MOREIRA FELIX COSTA	3775	ANALISTA DE BIOLOGIA/PERITO	10/5/2010	13/5/2010	4	4
Req.	1015/ 2010	FLAVIA THAUMATURGO FERREIRA ACAMPORA	3425	TECNICO ADMINISTRATIVO	11/5/2010	13/5/2010	3	3
Req.	1016/ 2010	MONICA FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA BERTOLINI	2343	REQUISITADO	3/5/2010	5/5/2010	3	3
Req.	1017/ 2010	HERICK MOURA JORDAO	3415	TECNICO ADMINISTRATIVO	22/4/2010	23/4/2010	2	2
Req.	1019/ 2010	BEATRIZ REICHMANN MAGALHAES	2808	ANALISTA ADMINISTRATIVO	12/5/2010	18/5/2010	7	5
Req.	102/2 010	ALESSANDRA MARIA DE ALMEIDA FARIA	3303	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	21/5/2010	3	3
Req.	1020/ 2010	VENERANDA PIRES TEIXEIRA DE FREITAS	2908	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	28/4/2010	2	2
Req.	1021/ 2010	REGINA ALVES DE OLIVEIRA	2560	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	1022/ 2010	CLEITON MOREIRA BARROS	3136	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/ED IFICACAO	13/5/2010	14/5/2010	2	2
Req.	1023/ 2010	ALOISIO CLAUDIO MACEDO DE ARAUJO	2547	REQUISITADO	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	1024/ 2010	CLARICE PEREIRA DE BRITO	2206	REQUISITADO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1025/ 2010	DOMENICA GEMIN CALZAVARA RABELLO DE ARAUJO	3557	ANALISTA PROCESSUAL	10/5/2010	21/5/2010	12	10
Req.	1027/ 2010	ELISABETE MACHADO DE ALMEIDA	2379	REQUISITADO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	1028/ 2010	TAMARA CRISTINA ALMEIDA DANTAS	3768	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	21/5/2010	5	5
Req.	1030/ 2010	CLAUDIO LUIZ FERREIRA DE OLIVEIRA	3602	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1

		WALDO						
Req.	1031/ 2010	ESPINDOLA ATAIDES	2540	REQUISITADO	17/5/2010	21/5/2010	5	5
Req.	1033/ 2010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	1034/ 2010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	8/5/2010	14/5/2010	7	5
Req.	1035/ 2010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	17/5/2010	18/5/2010	2	2
Req.	1036/ 2010	VALDEMIR ALVES DA CRUZ	3447	ANALISTA PROCESSUAL	18/5/2010	19/5/2010	2	2
Req.	1038/ 2010	PATRICIA KELLIS CAMARGOS VALERIANO	1842	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	11/5/2010	2	2
Req.	1039/ 2010	CRISTINA RIBEIRO COELHO DA SILVA	3274	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	18/5/2010	1	1
Req.	1040/ 2010	ANE TEREZA DA SILVA SANTOS	2281	REQUISITADO	18/5/2010	18/5/2010	1	1
Req.	1043/ 2010	MARIA DE FATIMA DIAS PORTELLA	1046	TECNICO DE SAUDE	18/5/2010	19/5/2010	2	2
Req.	1044/ 2010	PATRICIA VILELA FRANCO	3521	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/SE GURANCA	10/5/2010	14/5/2010	5	5
Req.	1045/ 2010	PLACIDO BARTOLOMEU SOBRINHO	798	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	21/5/2010	5	5
Req.	1046/ 2010	FLAVIA MARIA DE WERNECK FARAGE	3517	TECNICO ADMINISTRATIVO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1047/ 2010	ZILMA MARIA MARTINS GUEDES	2479	REQUISITADO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	1049/ 2010	JACQUELINE WANDERLEY DOS SANTOS	3271	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	105/2 010	CONCEICAO COELHO DE MORAIS	1348	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1050/ 2010	ARLETE BOSE FERNANDES	2014	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	21/5/2010	4	4
Req.	1052/ 2010	WANDER CUNHA MOREIRA	3154	TECNICO DE SAUDE/CONSULTOR IO DENTARIO	18/5/2010	18/5/2010	1	1
Req.	1053/ 2010	RAIMUNDO ALVES DE MELO	2759	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	25/5/2010	7	5
Req.	1054/ 2010	TATIANE CRISTINA DE ANDRADE	3645	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	21/5/2010	5	5
Req.	1055/ 2010	TATIANE CRISTINA DE ANDRADE	3645	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1056/ 2010	LUZIA ZENEIDE LEAO MENDONCA DE SOUSA	2402	REQUISITADO	10/5/2010	10/5/2010	1	1

Req.	1057/ 2010	CARLOS ROBERTO GOMES DOS SANTOS	3063	TECNICO ADMINISTRATIVO	17/5/2010	19/5/2010	3	3
Req.	1060/ 2010	JULIANA SANTIAGO DE PAIVA	2630	ANALISTA DE ECONOMIA/PERITO	19/5/2010	22/5/2010	4	3
Req.	1061/ 2010	IGOR NEGREIROS JANOT	3650	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	1062/ 2010	VANELIZE CARVALHO BASSIN	2451	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1063/ 2010	LEILA MARIA DA SILVA BARCELOS	1960	TECNICO DE SAUDE	20/5/2010	20/5/2010	1	1
Req.	1064/ 2010	CLAUDIO PATRICIO DE SENA	1861	ANALISTA DE ORCAMENTO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	1066/ 2010	REGINA DE ARAUJO CAMPOS	3741	ANALISTA ADMINISTRATIVO	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1067/ 2010	GERALDO DE SOUZA FAGUNDES	3373	ANALISTA DE CONTABILIDADE/PE RITO	18/5/2010	25/5/2010	8	6
Req.	1068/ 2010	DANIEL PEREIRA CRUVINEL	3333	ANALISTA DE CONTABILIDADE/PE RITO	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1069/ 2010	JOSE GREGORIO DO VALE	2414	REQUISITADO	17/5/2010	19/5/2010	3	3
Req.	1070/ 2010	CLAUDIA MARIA RAMOS JACINTHO	2511	REQUISITADO	17/5/2010	19/5/2010	3	3
Req.	1071/ 2010	MOISES LOURES MENESES	3062	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	17/5/2010	18/5/2010	2	2
Req.	1072/ 2010	CARMEN DELABENETA DUMOULIN	2253	REQUISITADO	18/5/2010	22/5/2010	5	4
Req.	1073/ 2010	OLIVIA CRISTINA DE BRITO LEITE FREITAS	3705	TECNICO ADMINISTRATIVO	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	1074/ 2010	BERENIZ DE MELO FARIAS MOURAO	2250	REQUISITADO	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	1076/ 2010	LUCIANA DE CASTRO ALVARES	3211	ANALISTA DE SAUDE/SERVICO SOCIAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1078/ 2010	SIMONE SOARES DE SOUZA	2783	REQUISITADO	19/5/2010	19/5/2010	1	1
Req.	1079/ 2010	IVANA PINTO DANTAS SANTANA	2494	REQUISITADO	20/5/2010	22/5/2010	3	2
Req.	1080/ 2010	SERGIO EDUARDO FERREIRA DE LIMA	1965	ANALISTA PROCESSUAL	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1081/ 2010	ACACIO MENEGHINI JUNIOR	1068	ANALISTA DE SAUDE - GINECOLOGIA	19/5/2010	19/5/2010	1	1

Req.	1082/ 2010	GILDA SOARES CORTEZ MARQUES DA SILVA	2787	REQUISITADO	20/5/2010	20/5/2010	1	1
Req.	1083/ 2010	ANDRESA CHAGAS DE AZEVEDO	3570	ANALISTA PROCESSUAL	17/5/2010	19/5/2010	3	3
Req.	1085/ 2010	SEBASTIANA NUNES BARBOSA	817	TECNICO ADMINISTRATIVO	19/5/2010	20/5/2010	2	2
Req.	1086/ 2010	IVONETE VIEIRA DA SILVA VIDAL	835	TECNICO ADMINISTRATIVO	24/5/2010	25/5/2010	2	2
Req.	1087/ 2010	LEILA MARIA DA SILVA BARCELOS	1960	TECNICO DE SAUDE	21/5/2010	21/5/2010	1	1
Req.	1088/ 2010	ANE TEREZA DA SILVA SANTOS	2281	REQUISITADO	24/5/2010	28/5/2010	5	5
Req.	1089/ 2010	ROSELI CAMPETTI RIBEIRO	3059	ANALISTA PROCESSUAL	21/5/2010	21/5/2010	1	1
Req.	1090/ 2010	SANDRA REGINA FERREIRA DA SILVA	883	REQUISITADO	24/5/2010	28/5/2010	5	5
Req.	1091/ 2010	LUCIANA FORMIGA RODOLFO VASCONCELOS DE OLIVEIRA	1166	TECNICO ADMINISTRATIVO	19/5/2010	20/5/2010	2	2
Req.	1092/ 2010	ANNA CAROLINA VILELA DE BRITO	3586	TECNICO ADMINISTRATIVO	21/5/2010	21/5/2010	1	1
Req.	1093/ 2010	ANNA CAROLINA VILELA DE BRITO	3586	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/5/2010	20/5/2010	3	3
Req.	1094/ 2010	RENATO CESAR FALCAO MACEDO	3320	ANALISTA PROCESSUAL	19/5/2010	21/5/2010	3	3
Req.	1096/ 2010	IGOR NEGREIROS JANOT	3650	ANALISTA PROCESSUAL	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1098/ 2010	MARILIA DOMINGUES	788	TECNICO ADMINISTRATIVO	24/5/2010	25/5/2010	2	2
Req.	1099/ 2010	MONICA FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA BERTOLINI	2343	REQUISITADO	17/5/2010	17/5/2010	1	1
Req.	1101/ 2010	MARIA REGINA FERRAZ CASTELO BRANCO	3193	ANALISTA PROCESSUAL	14/5/2010	14/5/2010	1	1
Req.	1102/ 2010	SAMARA BOTELHO VAZ ALMEIDA	3239	TECNICO ADMINISTRATIVO	20/5/2010	21/5/2010	2	2
Req.	1103/ 2010	VANESSA NEVES DIAS	3525	ANALISTA ADMINISTRATIVO	22/5/2010	29/5/2010	8	5
Req.	1104/ 2010	ROGERIO GUIMARAES DA SILVA	3541	ANALISTA ADMINISTRATIVO	21/5/2010	21/5/2010	1	1
Req.	1105/ 2010	PAULO DE CARVALHO MOURA	1183	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	13/5/2010	27/5/2010	15	11

Req.	1190/ 2010	RITA DE CASSIA ROCHA DE OLIVEIRA	3767	TECNICO ADMINISTRATIVO	25/5/2010	26/5/2010	2	2
Req.	2054/ 2009	JULIANE PINTO NAJAR FERNANDEZ	2165	TECNICO ADMINISTRATIVO	16/11/2009	16/11/2009	1	1
Req.	28/20 10	CARLOS DANIEL DE SALES MENDES	3084	ANALISTA DE INFORMATICA/SUP ORTE TECNICO	5/5/2010	7/5/2010	3	3
Req.	647/2 010	LUCIO FLAVIO SILVA DE AVELAR	3766	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/ED IFICACAO	5/4/2010	5/4/2010	1	1
Req.	842/2 010	MARIA AUXILIADORA BEZERRA	2101	REQUISITADO	26/4/2010	30/4/2010	5	5
Req.	844/2 010	PAULO CESAR SANTANA	2445	REQUISITADO	22/4/2010	23/4/2010	2	2
Req.	845/2 010	EVANDRO RENNO SILVA	3630	ANALISTA PROCESSUAL	19/4/2010	23/4/2010	5	4
Req.	846/2 010	LUIZ HENRIQUE NUNES DE MELO	3273	TECNICO ADMINISTRATIVO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	847/2 010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	5/4/2010	5/4/2010	1	1
Req.	848/2 010	CLAUDIANE MELO VIDAL	2528	REQUISITADO	26/4/2010	28/4/2010	3	3
Req.	849/2 010	WENDELL LUIZ RUFINO DA SILVA	3688	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	28/4/2010	2	2
Req.	851/2 010	MARCELO DE FREITAS	1854	ANALISTA ADMINISTRATIVO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	855/2 010	MARIA DAS GRACAS MARINHO GUIMARAES	2469	REQUISITADO	27/4/2010	27/4/2010	1	1
Req.	856/2 010	EDVAL ALVES DE CARVALHO	2489	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	857/2 010	LEONARDO JOSE DA SILVA RIBEIRO	2853	TECNICO ADMINISTRATIVO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	858/2 010	MARISTANIA BARBOSA EVANGELISTA	799	TECNICO ADMINISTRATIVO	25/4/2010	26/4/2010	2	1
Req.	859/2 010	KARINE SANTANA MORAES	3736	TECNICO ADMINISTRATIVO	21/4/2010	21/4/2010	1	0
Req.	860/2 010	MARTHA DAYSE GUERRA MASCARENHAS	2572	REQUISITADO	27/4/2010	28/4/2010	2	2
Req.	861/2 010	RAFAEL MARTINS DOS SANTOS	3078	TECNICO ADMINISTRATIVO	22/4/2010	1/5/2010	10	7
Req.	862/2 010	MARIA DO SOCORRO PIRES DE DEUS ROCHA	2803	REQUISITADO	27/4/2010	11/5/2010	15	11
Req.	865/2 010	ANANDA MARTINS	3088	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/3/2010	30/3/2010	2	2

				1	Г	т		
Req.	866/2 010	JOSE ALVES BATISTA	1984	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	22/4/2010	23/4/2010	2	2
Req.	867/2 010	KARINE SANTANA MORAES	3736	TECNICO ADMINISTRATIVO	23/4/2010	27/4/2010	5	3
Req.	870/2 010	TOMAZ DE AQUINO MELO	2805	REQUISITADO	16/4/2010	16/4/2010	1	1
Req.	871/2 010	TOMAZ DE AQUINO MELO	2805	REQUISITADO	26/4/2010	26/4/2010	1	1
Req.	872/2 010	EMMANUELA TELES LIMA CEO	3582	ANALISTA DE SAUDE - CLINICA MEDICA	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	873/2 010	ELIDA REIS BASTOS	2401	REQUISITADO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	874/2 010	MAGDALAINE JAIME DE SOUZA	3458	TECNICO ADMINISTRATIVO	26/4/2010	27/4/2010	2	2
Req.	875/2 010	CLEONICE GONCALVES ARAUJO	2356	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	27/4/2010	1	1
Req.	877/2 010	CAROLINE RESENDE ARAUJO LIMA	3289	TECNICO ADMINISTRATIVO	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	880/2 010	MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA	846	TECNICO ADMINISTRATIVO	26/4/2010	27/4/2010	2	2
Req.	881/2 010	ARLETE BOSE FERNANDES	2014	TECNICO ADMINISTRATIVO	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	883/2 010	CHRISTIANE FELISBERTO TEIXEIRA VIANNA	2456	REQUISITADO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	884/2 010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	885/2 010	KLEBER CORDEIRO DE MACEDO	3663	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	886/2 010	ROSANA FURTADO CLEMENS BORGES	2212	REQUISITADO	29/4/2010	30/4/2010	2	2
Req.	887/2 010	EDVAL ALVES DE CARVALHO	2489	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	888/2 010	ELIDA REIS BASTOS	2401	REQUISITADO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	889/2 010	MARIA DE LOURDES BATISTA OLIVEIRA MENDES	2244	REQUISITADO	22/4/2010	30/4/2010	9	7
Req.	890/2 010	SERGIO RENATO CESAR MUNHOZ TENENTE VILARDI	3744	ANALISTA PROCESSUAL	27/4/2010	27/4/2010	1	1
Req.	891/2 010	LUCIANA DE PINHO GUEDES	1033	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	29/4/2010	3/5/2010	5	3

Req.	892/2 010	DNALVA FELIX COELHO	1312	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/4/2010	30/4/2010	2	2
Req.	893/2 010	SILVANA PESSOA GUERRA DE SIQUEIRA FIGUEIREDO	3089	TECNICO DE INFORMATICA	29/4/2010	30/4/2010	2	2
Req.	894/2 010	ALESSANDRO TEIXEIRA SANTOS	3560	ANALISTA DE INFORMATICA/DESE NVOLVIMENTO DE SISTEMAS	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	895/2 010	WALDO ESPINDOLA ATAIDES	2540	REQUISITADO	28/4/2010	30/4/2010	3	3
Req.	896/2 010	MARCIA LEMOS DE OLIVEIRA	2814	REQUISITADO	3/5/2010	7/5/2010	5	5
Req.	897/2 010	NILDA MARIA DO CARMO VIEIRA CORREA	2078	REQUISITADO	23/4/2010	23/4/2010	1	1
Req.	898/2 010	ELMO FERREIRA SAMPAIO	2321	TECNICO DE INFORMATICA	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	899/2 010	EDIVANIA MARIA LIMA DE ARAUJO	2482	REQUISITADO	3/5/2010	5/5/2010	3	3
Req.	90/20	PERCILIA RODRIGUES DE SOUSA SANTOS	3402	TECNICO ADMINISTRATIVO	4/5/2010	5/5/2010	2	2
Req.	901/2 010	OLIVIA CRISTINA DE BRITO LEITE FREITAS	3705	TECNICO ADMINISTRATIVO	28/4/2010	30/4/2010	3	3
Req.	902/2 010	IVANA TERESA JINKINGS CAMPELO	2424	REQUISITADO	29/4/2010	30/4/2010	2	2
Req.	903/2 010	ADRIANA LENICE ANGST SAMPAIO RODRIGUES	1093	TECNICO ADMINISTRATIVO	16/4/2010	16/4/2010	1	1
Req.	904/2 010	KARIN VEDANA	3206	TECNICO ADMINISTRATIVO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	905/2 010	FABIOLA GODOI SEMOTO	3336	ANALISTA PROCESSUAL	25/4/2010	27/4/2010	3	2
Req.	906/2 010	PATRICIA RODRIGUES PEREIRA	3730	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	909/2 010	BERENIZ DE MELO FARIAS MOURAO	2250	REQUISITADO	28/4/2010	28/4/2010	1	1
Req.	910/2 010	PATRICIA VILELA FRANCO	3521	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/SE GURANCA	26/4/2010	30/4/2010	5	5
Req.	911/2 010	ALESSANDRA DA SILVA SOUZA	2902	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/4/2010	29/4/2010	1	1
Req.	912/2 010	JOSE ALVES TORRES	2569	REQUISITADO	3/5/2010	5/5/2010	3	3
Req.	913/2 010	RICARDO CESAR LAMOUNIER	1377	TECNICO ADMINISTRATIVO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	915/2 010	ROSANGELA MARIA MONTEIRO DE	2265	REQUISITADO	19/4/2010	23/4/2010	5	4

		MOURA ALMEIDA						
Req.	916/2 010	MARLI PEREIRA VICOSA	789	ANALISTA ADMINISTRATIVO	4/5/2010	7/5/2010	4	4
Req.	921/2 010	CELIA CRISTINA MOURA PIMENTA	3095	ANALISTA PROCESSUAL	3/5/2010	3/5/2010	1	1
Req.	923/2 010	EDUARDO VALTUILLE FRANCA	1092	TECNICO ADMINISTRATIVO	3/5/2010	12/5/2010	10	8
Req.	924/2 010	SUELY TOUGUINHA NEVES MEDINA	2474	TECNICO ADMINISTRATIVO	7/4/2010	7/4/2010	1	1
Req.	925/2 010	MARIO AUGUSTO DE OLIVEIRA SANTOS	3597	ANALISTA PROCESSUAL	4/5/2010	6/5/2010	3	3
Req.	926/2 010	NEIDE CRISTINA NUNES DE SOUZA	2030	ANALISTA DE BIBLIOTECONOMIA	5/5/2010	5/5/2010	1	1
Req.	927/2 010	FRANCISCO SOARES DE ARAUJO	2273	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	31/3/2010	19/4/2010	20	11
Req.	928/2 010	GILDA SOARES CORTEZ MARQUES DA SILVA	2787	REQUISITADO	3/5/2010	4/5/2010	2	2
Req.	931/2 010	LUCIANA PEREIRA DE MATOS	3780	TECNICO ADMINISTRATIVO	18/2/2010	19/2/2010	2	2
Req.	932/2 010	ZAMITA GASPAR DE JESUS	2195	REQUISITADO	4/5/2010	4/5/2010	1	1
Req.	933/2 010	LEDIVA LUCIA GONCALVES	772	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	4/5/2010	4/5/2010	1	1
Req.	934/2 010	EDIMAR DOS SANTOS LACERDA	1331	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	6/5/2010	15/5/2010	10	7
Req.	935/2 010	LUCIANO DEMETRIO DE ARAUJO	1001	TECNICO DE INFORMATICA	4/5/2010	4/5/2010	1	1
Req.	936/2 010	JULIANA BISCHOFF	3413	TECNICO ADMINISTRATIVO	27/4/2010	28/4/2010	2	2
Req.	937/2 010	WOLNEY EDSON LIMA DE FREITAS	1893	TECNICO ADMINISTRATIVO	4/5/2010	5/5/2010	2	2
Req.	938/2 010	MAURICIO SANTANNA ALMEIDA	2090	TECNICO ADMINISTRATIVO	3/5/2010	4/5/2010	2	2
Req.	940/2 010	ANA MARIA DE MOURA ARAUJO	3101	ANALISTA PROCESSUAL	5/5/2010	7/5/2010	3	3
Req.	941/2 010	MARIA ZILVANIR LIMA COSTA	782	TECNICO ADMINISTRATIVO	14/4/2010	13/5/2010	30	21
Req.	942/2 010	PAULO CESAR ZORDAN	1308	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	943/2 010	DANIELA AGUIAR DE CASTRO SANTOS	2761	ANALISTA ADMINISTRATIVO	4/5/2010	5/5/2010	2	2

Req.	946/2 010	MARGARIDA ARAUJO FERREIRA	2464	REQUISITADO	6/5/2010	6/5/2010	1	1
Req.	947/2 010	NEIDE CRISTINA NUNES DE SOUZA	2030	ANALISTA DE BIBLIOTECONOMIA	10/5/2010	14/5/2010	5	5
Req.	948/2 010	VANESSA REIS SAMPAIO DE AQUINO	2912	PESSOAL SEM VINCULO	10/5/2010	19/5/2010	10	8
Req.	949/2 010	ROSENI RAMOS DA SILVA NEPOMUCENO	1052	TECNICO ADMINISTRATIVO	4/5/2010	6/5/2010	3	3
Req.	950/2 010	TANIA COSTA DOS SANTOS	2879	REQUISITADO	4/5/2010	5/5/2010	2	2
Req.	951/2 010	ANDREIA LAGES NOGUEIRA ARAUJO	3104	ANALISTA DE SAUDE - CLINICA MEDICA	3/5/2010	7/5/2010	5	5
Req.	952/2 010	ANDREIA LAGES NOGUEIRA ARAUJO	3104	ANALISTA DE SAUDE - CLINICA MEDICA	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	953/2 010	THAISE ALVES OLIVEIRA	3382	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	6/5/2010	1	1
Req.	954/2 010	FLAVIA THAUMATURGO FERREIRA ACAMPORA	3425	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	10/5/2010	1	1
Req.	955/2 010	SAMARA BOTELHO VAZ ALMEIDA	3239	TECNICO ADMINISTRATIVO	5/5/2010	6/5/2010	2	2
Req.	956/2 010	HEBERT SOARES BISPO DE SOUZA	3035	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	957/2 010	ANA LUCIA GOMES GARCEZ	975	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	11/5/2010	2	2
Req.	958/2 010	FERNANDA FERREIRA RODRIGUES	3362	TECNICO ADMINISTRATIVO	29/4/2010	7/5/2010	9	7
Req.	959/2 010	MARIA DE LOURDES BATISTA OLIVEIRA MENDES	2244	REQUISITADO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	960/2 010	LARISSA LAMENHA LOUREIRO	3072	ANALISTA PROCESSUAL	10/5/2010	10/5/2010	1	1
Req.	961/2 010	DNALVA FELIX COELHO	1312	TECNICO ADMINISTRATIVO	2/5/2010	6/5/2010	5	4
Req.	962/2 010	ELIANE CAVALCANTE FERREIRA VIEIRA	3448	ANALISTA PROCESSUAL	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	963/2 010	OLIVIA CRISTINA DE BRITO LEITE FREITAS	3705	TECNICO ADMINISTRATIVO	3/5/2010	7/5/2010	5	5
Req.	966/2 010	JEAN PAUL DEGAUT PONTES	3080	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	8/5/2010	3	2
Req.	967/2 010	MARIANA STANCIOLI	3119	ANALISTA PROCESSUAL	3/5/2010	8/5/2010	6	5

		CAMPOS DE PINHO						
Req.	968/2 010	TATIANA LIMA CHAGAS	3782	REQUISITADO	5/5/2010	6/5/2010	2	2
Req.	969/2 010	ANA PAULA ALVES BATISTA	3270	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	973/2 010	ADRIANA DE JESUS FEITOSA	2518	REQUISITADO	4/5/2010	8/5/2010	5	4
Req.	974/2 010	ANTONIEL PEREIRA DA SILVA	2423	REQUISITADO	7/5/2010	14/5/2010	8	6
Req.	975/2 010	LUCIANA FORMIGA RODOLFO VASCONCELOS DE OLIVEIRA	1166	TECNICO ADMINISTRATIVO	6/5/2010	7/5/2010	2	2
Req.	976/2 010	LUCIANA FORMIGA RODOLFO VASCONCELOS DE OLIVEIRA	1166	TECNICO ADMINISTRATIVO	30/4/2010	30/4/2010	1	1
Req.	977/2 010	LUCIANA FORMIGA RODOLFO VASCONCELOS DE OLIVEIRA	1166	TECNICO ADMINISTRATIVO	28/4/2010	29/4/2010	2	2
Req.	979/2 010	ANA LUCIA GOMES GARCEZ	975	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	12/5/2010	1	1
Req.	980/2 010	DAVID GUIMARAES DELCHO	3268	TECNICO ADMINISTRATIVO	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	981/2 010	MARISTELA RODRIGUES DOS SANTOS	2096	REQUISITADO	11/5/2010	14/5/2010	4	4
Req.	982/2 010	LUCIANO LEANDRO GALVAO DE SOUZA	3641	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	11/5/2010	2	2
Req.	983/2 010	PAULO CESAR ZORDAN	1308	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/TR ANSPORTE	8/5/2010	12/5/2010	5	3
Req.	987/2 010	LENANDA SOLKIVA PINTO SCAFUTTO	1904	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	10/5/2010	1	1
Req.	988/2 010	DEBORAH GONCALVES FEITAL	3173	ANALISTA PROCESSUAL	10/5/2010	13/5/2010	4	4
Req.	989/2 010	ANA CAROLINA ALVARES BITENCOURT	2468	ANALISTA PROCESSUAL	7/5/2010	7/5/2010	1	1
Req.	990/2 010	EMANUEL JOSE CORDEIRO SIMOES	1420	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	12/5/2010	1	1
Req.	991/2 010	ROSANA MARCIA CARRUSCA DE OLIVEIRA	761	ANALISTA DE SAUDE - PSICOLOGIA	13/5/2010	14/5/2010	2	2

Req.	995/2 010	PATRICIA KELLIS CAMARGOS VALERIANO	1842	TECNICO ADMINISTRATIVO	12/5/2010	14/5/2010	3	3
Req.	997/2 010	CARLA FROES DUTRA DA SILVA	3390	TECNICO ADMINISTRATIVO	11/5/2010	11/5/2010	1	1
Req.	998/2 010	MARCIO VIEIRA HURTADO	3256	TECNICO ADMINISTRATIVO	19/4/2010	19/4/2010	1	1
Req.	999/2 010	RENATO DE SOUSA PEREIRA	2946	TECNICO ADMINISTRATIVO	10/5/2010	10/5/2010	1	1

d) Paternidade

PORTARIA N.º630/DG, DE 25 DE MAIO DE 2010. Art.1 Conceder ao servidor RENATO DA SILVA LEAO, matrícula nº1185-1, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de 10/05/2010 a 14/05/2010, nos termos do art. 208 da Lei nº8.112/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA N.º 581/DG, DE 17 DE MAIO DE 2010. Art.1 Conceder ao servidor **DELSON PIRES CAVALCANTE**, matrícula nº 1919-4, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de **05/05/2010** a **09/05/2010**, nos termos do art. 208 da Lei nº 8.112/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA N.º576/DG, DE 17 DE MAIO DE 2010. Art.1 Conceder ao servidor **LISANDRO DE BRITO JORDAO**, matrícula nº 3652-8, Analista de Informática - Desenvolvimento de Sistemas da carreira do Ministério Público da União, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de **28/04/2010 a 02/05/2010**, nos termos do art. 208 da Lei nº 8.112/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA N.º 521/DG, DE 04 DE MAIO DE 2010. Art.1 Conceder ao servidor **ESTEVAN PARDI CORREA**, matrícula nº 3212-3, Analista Pericial - Arquitetura da carreira do Ministério Público da União, 5 (cinco) dias de licença paternidade, no período de **10/04/2010** a **14/04/2010**, nos termos do art. 208 da Lei nº 8.112/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

e) Licença Prêmio - Reconhecimento, Concessão, Alteração e Suspensão

Membros

Port. Nº 597/PGJ de 21.5.2010. Art.1º Conceder à Promotora de Justiça deste Ministério Público ANA LUISA RIVERA, 2 (dois) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 2º qüinquênio de efetivo exercício, relativo ao período de 28/11/1995 a

25/11/2000, para serem usufruídos em 21/5 e 4/6/2010, com fundamento no artigo 222; inciso 111, parágrafo 3°, da Lei Complementar n°75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 587/PGJ de 18.5.2010. Art.1º Reconhecer 3 (três) meses de licença-prêmio por tempo de serviço à Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público DANIELLA VIRGÍNIA GOMES, referentes ao 1º (primeiro) qüinqüênio de efetivo exercício, correspondente ao período de 09/09/2003 a 06/09/2008, de acordo com o disposto no § 3º, do art. 222 da Lei Complementar nº 75, de 20/05/1993.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 583/PGJ de 18.5.2010. Art.1º Reconhecer 2 (dois) meses de licença-prêmio por tempo de serviço à Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público JANAÍNA LAUDELINA BIZERRA, referentes ao 1º (primeiro) qüinqüênio de efetivo exercício, correspondentes ao período de 25/10/2003 a 22/10/2008, considerando que 1(um) mês foi usufruído como licença capacitação no TJDFT.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 558/PGJ de 12.5.2010. Art. 1° Conceder à Promotora de Justiça deste Ministério Público, MARIA ELDA FERNANDES MELO, 3 (três) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 3° qüinqüênio de efetivo exercício, relativo ao período de 30/1/1997 a 28/1/2002, para usufruto no período de 12 a *141512010*, com fundamento no artigo222, inciso III, parágrafo 3°, da Lei Complementar nº 75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 557/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Retificar as Portarias nº 301/PGJ, de 2613/2003, e nº 575/PGJ, de 1616/2009, a fim de considerar os períodos de licença-prêmio concedidos à Promotora de Justiça deste Ministério Público SANDRA DE OLIVEIRA JULIÃO como referentes ao 3° (terceiro) quinquênio de efetivo exercício, relativo ao período de 14/1/1996 a 11/1/2001.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 556/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Conceder ao Procurador de Justiça deste Ministério Público **ROGÉRIO SCHIETTI MACHADO CRUZ**, 15 (quinze) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 4º qüinqüênio de efetivo exercício, relativo ao período de 30/01/2002 a 28/01/2007, para serem usufruídos no período de 19/07 a 02/0812010, com fundamento no artigo 222, inciso 111, parágrafo 3°, da Lei Complementar nº 75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 554/PGJ de 12.5.2010. Art. 1º Suspender, por necessidade de serviço, a partir de 29/4/2010, a licença-prêmio concedida por meio da Portaria nº 240/PGJ, de 3/3/2010, à Promotora de Justiça deste Ministério Público MARIA DALVA BORGES HOLANDA. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 525/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Conceder à Procuradora de Justiça deste Ministério Público MARIA APARECIDA DONATI BARBOSA 2 (dois) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 6º qüinqüênio de efetivo exercício, relativo ao período de 6/3/1995 a 3/3/2000, para serem usufruídos no período de 20 e 21/5/2010, com fundamento no artigo 222, inciso III, parágrafo 3º, da Lei Complementar nº 75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 506/PGJ de 04.5.2010. Art. 1º Conceder à Promotora de Justiça deste Ministério Público JULIANA FERRAZ DA ROCHA SANTILLI 90 (noventa) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 2º qüinqüênio de efetivo exercício, relativo ao período de 17/4/2005 a 15/4/2010, para serem usufruídos no período de 3/5 a 1º/7/2010 (60 dias) e de 2 a 31/8/2010 (30 dias), com fundamento no artigo 222, inciso III, parágrafo 3º, da Lei Complementar nº 75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 503/PGJ de 03.5.2010. Art. 1º Conceder à Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público LÍGIA DOS REIS 19 (dezenove) dias de licença-prêmio por tempo de serviço, referentes ao 1º qüinqüênio de efetivo exercício, relativo ao período de 2/6/2004 a 31/5/2009, para serem usufruídos no período de 10 a 28/5/2010, com fundamento no artigo 222, inciso III, parágrafo 3º, da Lei Complementar nº 75/93.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Port. Nº 597/DG de 19.5.2010. Art. 1°Conceder à servidora MARISTÂNIA BARBOSA EVANGELISTA, matrícula 799-4, Técnica Administrativa da carreira do Ministério Público da União, 12 (doze) dias de licençaprêmio, sendo o período de 14/6/2010 a 15/6/2010 (dois dias) referentes ao 1° (primeiro) qüinqüênio de efetivo exercício, qual seja, 14/11/1983 a 11/11/1988, e o período de 16/6/2010 a 25/6/2010 (dez dias) referentes ao 2° qüinqüênio de efetivo exercício, qual seja, 12/11/1988 a 10/11/1993, com fundamento no artigo 7°, da Lei n° 9.527/97, e nos termos da Resolução n° 35/99, do Senado Federal, que suspendeu a execução dos incisos I e III, do artigo 7°, da Lei n° 8.162/91, e da Súmula n° 678 do STF, que declarou a inconstitucionalidade dos citados dispositivos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- f) Para o trato de assuntos particulares
- g) Para acompanhar o cônjuge
- h) Para atividade Política

Port. Nº 552/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Conceder ao servidor JEAN PAULO LOIOLA LIMA, matrícula 1095-2, Técnico Administrativo da Carreira do Ministério Público da União, licença para desempenho de mandato classista, no período de 17/05/2010 a 16/05/2013, com fundamento no artigo 92, inciso II, §§ 1º e 2º da Lei nº 8.112/90 sem prejuízo da sua remuneração, com o ressarcimento dos valores a este Ministério Público a ser realizado pela Federação Nacional dos Trabalhadores do Judiciário Federal e Ministério Público da União.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

8. AFASTAMENTO

a) A Serviço ou Para Fins de Treinamento

Membros

Port. Nº 619/PGJ de 27.5.2010. Art. 1º. Autorizar, *ad referendum* do Conselho Superior, o afastamento da Procuradora de Justiça TÂNIA MARIA NAVA MARCHEWKA para participar de aulas presenciais no Curso de Pós-Graduação *Strictu Sensu* em Medicina Interna e Terapêutica da Escola de Medicina da Universidade Federal de São Paulo – UNIFESP, a se realizar nos dias 27 e 28 de maio de 2010, na cidade de São Paulo/SP.

Art. 2°. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MARIA APARECIDA DONATI BARBOSA Procurador-Geral de Justiça em Exercício

Port. Nº 614/PGJ de 25.5.2010. Art. 1º. Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça ANTÔNIO HENRIQUE GRACIANO SUXBERGER para participar, na qualidade de facilitador, da Oficina "Direitos Humanos e Emancipação de Minorias", evento realizado pela Escola Superior do Ministério Público da União, a se realizar no período de 9 a 11 de junho de 2010, na cidade de Campo Grande/MS.

Art. 2°. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 613/PGJ de 25.5.2010. Art. 1º. Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça ANTÔNIO HENRIQUE GRACIANO SUXBERGER para participar, como representante da Associação dos Membros do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, da II Reunião do Conselho Deliberativo da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público – CONAMP (biênio 2010/2012), a se realizar no dia 27 de maio de 2010, na cidade de Belo Horizonte/MG.

Art. 2°. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 612/PGJ de 25.5.2010. Art. 1º. Autorizar o afastamento do Procurador de Justiça **ANTONIO EZEQUIEL DE ARAÚJO NETO** para participar do "3º Simpósio de Segurança Alimentar – Rompendo Barreiras", onde participará do painel "Alimentos Industrializados e o

Direito do Consumidor", a se realizar no período de 31 de maio a 2 de junho de 2010, na cidade de Florianópolis/SC.

Art. 2°. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 599/PGJ de 21.5.2010. Art. 1º -Tornar sem efeito a Portaria PGJ 565 de 14 de maio de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **598/PGJ de 18.5.2010. Art.** 1º – Autorizar o afastamento dos membros relacionados abaixo para participar do "Simpósio O Ministério Público e o Controle Externo da Atividade Policial", a ser realizado nos dias 24 de maio (das 9h30 às 18h40), 25 de maio (das 9 às 18h40) e no dia 26 de maio de 2010 (das 9h às 12h40), em Brasília - DF.

MEMBRO	CLASSE
ADRIANA DE ALBUQUERQUE HOLLANDA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
ALVARINA DE ARAÚJO NERY	PROMOTORA DE JUSTIÇA
AMANDA TUMA	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTA
ANTÔNIO HENRIQUE GRACIANO SUXBERGER	PROMOTOR DE JUSTIÇA
CLEONICE MARIA RESENDE VARALDA	PROMOTOR DE JUSTIÇA
HELENA RODRIGUES DUARTE	PROMOTORA DE JUSTIÇA
LUCIANA BERTINI LEITÃO	PROMOTORA DE JUSTIÇA
MARCELO VILELA TANNUS FILHO	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
MARIA LUCIA MORAIS	PROMOTORA DE JUSTIÇA
PAULO ALMEIDA COELHO DE SENA	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
RODRIGO DE ABREU FUDOLI	PROMOTOR DE JUSTIÇA
SÉRGIO BRUNO CABRAL FERNANDES	PROMOTOR DE JUSTIÇA
WILTON QUEIROZ DE LIMA	PROMOTOR DE JUSTIÇA

- **Art. 2º** O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º-** Os membros deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942/2006.
- **Art. 4°.** Os membros deverão apresentar à Seção de Aperfeiçoamento de Membros, até o dia 20 de maio próximo, documento informando o substituto durante o período do afastamento ou informando que não será necessária a designação de substituto para atuar em audiências e/ou processos, sob pena de desclassificação do processo seletivo constante do Processo Administrativo nº 08190.045096/10-93, conforme disposto no Art. 17 da Resolução nº 71, de 12 de maio de 2006, do Conselho Superior e no Art. 1º da Portaria nº 942, de 18 de setembro de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 596/PGJ de 21.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça CLAYTON DA SILVA GERMANO para participar da 2ª Reunião de Fronteira do Grupo Nacional de Combate às .Organizações Criminosas "Promotor de Justiça Francisco José Lins do

ego Santos" -GNCOC, a se realizar nos dias 10 a 11 de junho de 2010, na cidade de Cáceres/MT.

- **Art. 2º** O afastamento dar-se-á com ônus de diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º.** Logo após o retomo do evento, os Membros deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas os bilhetes de passagens utilizados.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se,

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 595/PGJ de 20.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento da Procuradora de Justiça **TÂNIA MARIA NAVA MARCHEWKA** para participar do 2º Congresso Brasileiro de Saúde Mental, a se realizar no dia 4 de junho de 2010, na cidade do Rio de Janeiro/RJ.

Art. 2º. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

BÊNIS SILVA QUEIROZ BASTOS Procurador-Geral de Justiça em Exercício

Port. Nº **594/PGJ de 20.5.2010. Art.** 1º. Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça Adjunto **CELSO LEARDINI** para participar da Oficina "Atuação do Ministério Público nas Justiças Militares, a se realizar nos dias 1º e 2 de junho de 2010, na cidade de Brasília/DF.

Art. 2°. O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

BÊNIS SILVA QUEIROZ BASTOS Procurador-Geral de Justiça em Exercício

Port. Nº 593/PGJ de 20.5.2010. Art. 1°. Autorizar o afastamento da Promotora de Justiça MÁRCIA PEREIRA DA ROCHA para participar da II Reunião Ordinária das Comissões Permanentes do Grupo Nacional de Direitos Humanos do Conselho Nacional dos Procuradores-Gerais de Justiça, a se realizar nos dias 21 e 22 de junho de 2010, na cidade de Belo Horizonte/MG

- **Art. 2°.** O afastamento dar-se-á com ônus de diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º.** Logo após o retorno do evento, o Membro deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas os bilhetes de passagens utilizados.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

BÊNIS SILVA QUEIROZ BASTOS Procurador-Geral de Justiça em Exercício

Port. Nº 589/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento dos membros relacionados abaixo para participar do "Simpósio O Ministério Público e o Controle Externo da Atividade Policial", a ser realizado nos dias 24 de maio (das 9h30 às 18h40), 25 de maio (das 9 às 18h40) e no dia 26 de maio de 2010 (das 9h às 12h40), em Brasília -DF.

MEMBRO	CLASSE
ADRIANA DE ALBUQUERQUE	PROMOTORA DE JUSTIÇA
HOLANDA	TROMOTORA DE JUSTIÇA
ALVARINA DE ARAÚJO NERY	PROMOTORA DE JUSTIÇA
AMANDATUMA	PROMOTOR DE JUSTIÇA
AWANDALUWA	ADJUNTA
ANTÔNIO HENRIQUE	PROMOTOR DE JUSTIÇA

GRACIANO SUXBERGER	
CLEONICE MARIA RESENDE	DROMOTOR DE HIGTIGA
VARALDA	PROMOTOR DE JUSTIÇA
HELENA RODRIGUES DUARTE	PROMOTORA DE JUSTIÇA
LUCIANA BERTINI LEITÃO	PROMOTORA DE JUSTIÇA
MARCELO VILELA TANNUS	PROMOTOR DE JUSTIÇA
FaHO	ADJUNTO
MARIA LUCIA MORAIS	PROMOTORA DE JUSTIÇA
PAULO ALMEIDA COELHO DE	PROMOTOR DE JUSTIÇA
SENÀ	ADJUNTO
RODRIGO DE ABREU FUDOLI	PROMOTOR DE JUSTIÇA
SÉRGIO BRUNO CABRAL	DROMOTOR DE HISTIGA
FERNANDES	PROMOTOR DE JUSTIÇA
WILTON QUEIROZ DE LIMA	PROMOTOR DE JUSTIÇA

- **Art. 2º** -O afastamento dar-se á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3°-**Os membros deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8°, inciso I, da Portaria PGJ 942/2006.
- **Art. 4º**. Os membros deverão apresentar à Seção de Aperfeiçoamento de Membros, até o dia 20 de maio próximo, documento informando o substituto durante o período do afastamento ou informando que não será necessária a designação de substituto para atuar em audiências e/ou processos, sob pena de desclassificação do processo seletivo constante do Processo Administrativo nº 08190.045096110-93, conforme disposto no Art. 17 da Resolução nº 71, de 12 de maio de 2006, do Conselho Superior e no Art. 1º da Portaria nº 942, de 18 de setembro de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se,

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **584/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º** - Autorizar o afastamento dos membros relacionados abaixo para participar Curso Plano Diretor Participativo, de 28 a 29 de maio de 2010, em São Paulo – SP.

MEMBRO	CLASSE
LUCIANA MEDEIROS COSTA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
MARISA ISAR DOS SANTOS	PROMOTORA DE JUSTIÇA
THAIS FREIRE DA COSTA FLORES	PROMOTORA DE JUSTIÇA

- **Art. 2º** Os afastamentos dar-se-ão com ônus de inscrições, diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º-** Os membros deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942/2006.
- **Art. 4°.** O membro deverá apresentar à Seção de Aperfeiçoamento de Membros, até o dia 21 de maio próximo, documento informando o substituto durante o período do afastamento ou informando que não será necessária a designação de substituto para atuar em audiências e/ou processos, sob pena de desclassificação do processo seletivo constante do Processo Administrativo nº **08190.117879/10-40**, conforme disposto no Art. 17 da Resolução nº 71, de 12 de maio de 2006, do Conselho Superior e no Art. 1º da Portaria nº 942, de 18 de setembro de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se,

- **Port.** Nº 565/PGJ de 14.5.2010. Art. 1º-Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça Adauto Arruda de Morais para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Estado, de 26 a 28 de maio de 2010, em Salvador -BA.
- **Art.2º** O afastamento dar-se-á com ônus de inscrição, diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3**° O membro deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8°, inciso I, da Portaria PGJ 942/2006.
- **Art. 4º**. O membro deverá apresentar à Seção de Aperfeiçoamento de Membros, até o dia 21 de maio próximo, documento informando o substituto durante o período do afastamento ou informando que não será necessária a designação de substituto para atuar em audiências e/ou processos, sob pena de desclassificação do processo seletivo constante do Processo Administrativo nº 08190.117858/10-70, conforme disposto no Art. 17 da Resolução nº 71, de 12 de maio de 2006, do Conselho Superior e no Art. 1º da Portaria nº 942, de 18 de setembro de 2006

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se,

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 564/PGJ de 14.5.2010. Art. 1º-Autorizar a participação dos membros relacionados abaixo no curso "Avaliação Pericial Psiquiátrica", nos dias 17, 18, 19,20 e 21 de maio de 2010, das 8h30 às 12hlO, na sala de treinamento do edificio sede do MPDFT:

MEMBRO	CLASSE
ADRIANA DE ALBUQUERQUE HOLANDA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
ALESSANDRA CAMPOS MORATO	PROMOTORA DE JUSTIÇA
CARLA ROBERTO ZEN	PROMOTORA DE JUSTIÇA ADJUNTA
CÁTIA GISELE MARTINS VERGARA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
CLEONICE MARIA RESENDE VARALDA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
DANIELLE MARTINS SILVA	PROMOTORA DE JUSTIÇA ADJUNTA
DAVIS BARBOSA DA PAIXÃO	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
HELENA RODRIGUES DUARTE	PROMOTORA DE JUSTIÇA
HENRY LIMA DE PAIVA	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
IRENIO DA SILVA MOREIRA FILHO	PROMOTOR DE JUSTIÇA
MARCELO DA SILVA BARENCO	PROMOTOR DE JUSTIÇA
MARIANA FERNANDES TÁVORA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
PAULO ALMEIDA COELHO DE SENA	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
RICARDO MARINHO TASSI	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO

Art. 2º-A participação dos membros dar-se-à sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se,

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 536/VPGJ de 11.5.2010. Art. 1º. Autorizar o afastamento do Procurador-Geral de Justiça LEONARDO AZEREDO BANDARRA para participar da Reunião Ordinária do Conselho Nacional do Procuradores-Gerais do Ministério Público dos Estados e da União CNPG, a se realizar nos dias 20 e 21 de maio de 2010, na cidade de Cuiabá/MT.
- **Art. 2°.** O afastamento dar-se-á com ônus de diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º.** Logo após o retorno do evento, o Membro deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas os bilhetes de passagens utilizados.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MARIA APARECIDA DONATI BARBOSA Vice-Procuradora Geral de Justiça

Port. Nº 533/PGJ de 07.5.2010. Art. 1º. Autorizar o afastamento dos Promotores de Justiça CLÁUDIO HENRIQUE PORTELA DO RÊGO e LUÍS GUSTAVO MAIA LIMA para participarem de reunião com o Departamento de Trânsito do Estado de Goiás, com o Departamento de Trânsito do Distrito Federal e com o Ministério Público do Estado de Goiás para tratarem dos procedimentos adotados pelas CIRETRANS/GO em relação ao emplacamento e documentação de veículos, contidos no PI nº 08190.164559/09-91, a se realizar no dia 13 de maio de 2010, na cidade de Goiânia/GO.

Art. 2º. Os afastamentos dar-se-ão com ônus de diárias para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 532/PGJ de 07.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento da Procuradora de Justiça e Corregedora-Geral LENIR DE AZEVEDO e do Promotor de Justiça e Chefe de Gabinete da Corregedoria-Geral FÁBIO BARROS DE MATOS para participarem da LXXI Reunião do Conselho Nacional dos Corregedores-Gerais do Ministério Público dos Estados e da União -CNCG, a se realizar nos dias 27 a 28 de maio de 2010, na cidade de Fortaleza/CE.
- Art. 2°. Os afastamentos dar-se-ão com ônus de diárias e passagens aéreas para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- Art. 3°, Logo após o retorno do evento, os Membros deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas os bilhetes de passagens utilizados.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 512/PGJ de 04.5.2010. Art. 1°. Autorizar o afastamento do Promotor de Justiça **ZACHARIAS MUSTAFÁ NETO** para participar, na qualidade de palestrante, da Oficina de Combate à Sonegação Fiscal, a se realizar no dia 14 de maio de 2010, na cidade de Palmas/TO. **Art. 2°.** O afastamento dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 510/PGJ de 04.5.2010. Art. 1º - Tornar sem efeito o afastamento da Promotora de Justiça MARTA ELIANA DE OLIVEIRA para participar do "X Congresso Brasileiro do Ministério Público de Meio Ambiente", constante da Portaria PGJ nº 415, de 13 de abril de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça **Port.** Nº 502/PGJ de 03.5.2010. Art. 1º – Autorizar a participação da Promotora de Justiça **LUCIANA BERTINI LEITÃO** no curso "Justiça Restaurativa para o Ministério Público", nos dias 5, 6 e 7 de maio de 2010, das 8h30 às 12h10, na sala de treinamento do MPDFT.

Art. 2º - A participação do membro dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **489/PGJ de 30.4.2010. Art.** 1º – Autorizar a participação dos membros relacionados abaixo no curso "Justiça Restaurativa para o Ministério Público, nos dias 5, 6 e 7 de maio de 2010, das 8h30 às 12h10, na sala de treinamento do MPDFT:

MEMBRO	CLASSE
DANIEL BERNOULLI LUCENA DE OLIVEIRA	PROMOTOR DE JUSTIÇA ADJUNTO
DELSON LUIZ BASTOS FERRO	PROMOTORA DE JUSTIÇA
LAÍS CERQUEIRA SILVA	PROMOTORA DE JUSTIÇA
MARLOUVE MORENO SAMPAIO SANTOS	PROMOTORA DE JUSTIÇA
WANESSA ALPINO BIGONHA ALVIM	PROMOTORA DE JUSTIÇA

Art. 2º - A participação dos membros dar-se-á sem ônus para o Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Port. 652/DG de 31.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta portaria no Curso "A Função Gerencial do Secretário", a ser promovido pelo IDEMP — Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda., no período de 17 a 18 de junho de 2010, das 9h às 18h, com carga horária de 16 horas, em Brasília-DF, na forma proposta pelo Departamento de Gestão de Pessoas.

- **§ 1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e dos cargos em comissão nos dias e horário do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I DA PORTARIA Nº 652, DE 31 DE MAIO DE 2010

Servidor	Mat.	Cargo	Lotação	Função
Ana Carolina Mesquita Muniz	3265	Técnico Administrativo	Assessoria de Assuntos Legislativos	Assistente Técnico – FC 2
Edson de Paiva Anchieta	1332	Técnico Administrativo	Secretaria Executiva – Santa Maria	Secretário Executivo de Promotoria I – CC 3
José Costa de Moraes Júnior	3364	Técnico	Gabinete dos	Assistente Técnico

		Administrativo	Procuradores de Justiça	- FC 2
Waldir Brito de Arruda	771	Técnico Administrativo	Secretaria Executiva – Núcleo Bandeirante	Secretário Executivo de Promotoria I – CC 3
Adriana Soriano Santos Pereira	1368	Técnico Administrativo	Secretaria Executiva - Planaltina	Secretário Executivo de Promotoria I – CC 3
Rozimeire Xavier Batista	1126	Técnico Administrativo	Secretaria Executiva - Brazlândia	Secretário Executivo de Promotoria I – CC 3
Bruna de Falco Sá Souza	3238	Técnico Administrativo	Assessoria de Políticas Institucionais	Assistente Técnico I – FC 2

Port. 651/DG de 31.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 551, de 11 de maio de 2010 da seguinte maneira:

Onde e lê:

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Ruth Martins	Técnico	Chefe de Serviço	Serviço de Secretaria –	3572
Oliveira	Administrativo	FC-01	Registros Públicos, Falências	
			e Recuperação de Empresas.	

Leia-se:

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Ruth Martins	Técnico	Chefe de	Serviço de Secretaria –	3572
Oliveira	Administrativo	Serviço	Registros Públicos, Falências	
		FC-02	e Recuperação de Empresas.	

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 641/DG de 28.5.2010. Art. 1º Retificar o artigo 1º da Portaria nº533/DG, de 6 de maio de 2010, da seguinte forma:

Onde se lê: "Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus para o MPDFT, das servidoras abaixo relacionadas, para participar do curso **"Padronização de Livros e Periódicos"**, a ser promovido pela Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT, nos dias 31 de maio e 1° de junho de 2010, das 8h30 às 17h30, com carga horária de 16 horas, em Brasília."

Leia-se: "Art. 1°. Autorizar o afastamento, com ônus para o MPDFT, das servidoras abaixo relacionadas, para participar do curso "**Padronização de Livros e Periódicos**", a ser promovido pela Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT, nos dias 14 e 15 de julho de 2010, das 8h30 às 17h30, com carga horária de 16 horas, em Brasília."

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 640/DG de 28.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 478, de 28 de abril de 2010, no sentido de tornar sem efeito o afastamento dos servidores Elton de Paiva Souza, matrícula 3091-1 e Haníbal Gazola de Souza, matrícula 2951-3, ambos lotados na Divisão de Inteligência Eletrônica do CI, a fim de realizarem visita técnica à sede da Coordenadoria de Segurança e

Inteligência – CSI, do Ministério Público do Rio de Janeiro, no período de 17 a 21 de maio de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 639/DG de 28.5.2010. Art. 1° Retificar a Portaria DG n° 515, de 4 de maio de 2010, da seguinte forma:

Onde se lê: "Art. 1º. Autorizar a participação, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta portaria no Curso "Aperfeiçoamento em Direito Administrativo – Servidor Público", a ser promovido pela Fundação Escola Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - FESMPDFT, no período de 12 a 15 de maio de 2010, das 19h às 22h40 (nos dias 12, 13 e 14 de maio) e das 9h às 12h40 (no dia 15 de maio), com carga horária de 16 horas, em Brasília-DF."

Leia-se: "Art. 1°. Autorizar a participação, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta portaria no **Curso "Aperfeiçoamento em Direito Administrativo – Servidor Público"**, a ser promovido pela Fundação Escola Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - FESMPDFT, nos dias 12, 13, 14 e 15 de maio de 2010 e 11 e 12 de junho de 2010, das 19h às 22h40 (nos dias 12, 13 e 14 de maio e 11 de junho) e das 9h às 12h40 (no dia 15 de maio e 12 de junho), em Brasília-DF."

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 639, de 28 de maio de 2010

Servidor	Mat.	Cargo	Lotação	Função
Alexandre de Souza Aquino	3612	Analista Processual	Serviço de Análise Processual - Brazlândia	Chefe de Serviço – FC 02
Denis Elias Rocha	3250	Técnico Administrativo	Serviço de Secretaria – Especiais Criminais de Brasília	Chefe de Seção – CC 01
Karin Vedana	3206	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Operacional- NACP	Chefe de Setor - FC 03
Simone das Dores Silva	3484	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Administrativo – Gama	
Humberto Gomes Filho	3732	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Operacional e Controle dos Feitos do Plantão do MPDFT	
Jackeline Wanderley dos Santos	3271	Técnico Administrativo	Secretaria Administrativa – Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão	Auxiliar Técnico – FC 01
Ludmila Bianca Machado	3600	Analista Processual	Serviço de Análise Processual – Matérias Cíveis	
Maria Mirella Bispo Cavalcante	3760	Técnico Administrativo	Divisão de Legislação de Pessoal - DGP	
Olivia Cristina de Brito Leite Freitas	3705	Técnico Administrativo	Divisão de Cadastro de Pessoal – DGP	
Jaina Alves Macedo	3356	Analista Processual	Serviço de Análise Processual – Matérias Cíveis	Chefe de Serviço – FC 02

Port. 638/DG de 27.5.2010. Art. 1º Autorizar a participação, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados abaixo no curso "**Manutenção de Notebooks**", a ser realizado pelo Serviço Nacional de Aprendizagem - SENAC, no período de 14 de junho a 2 de julho de 2010, das 14h às 18h,com carga horária de 40 horas, em Brasília-DF.

Servidor	Mat.	Cargo	Função	Lotação
Eduardo Furtado	3153	Técnico de		Divisão de Suporte Técnico
Oliveira		Informática		
Francisco José	1994	Técnico de	Chefe do Serviço de	Serviço de Diagnóstico de
Guanabara Brito		Informática	Diagnóstico de Equipamentos	Equipamentos de Informática
			de Informática	

- **§1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º A participação dos servidores dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e da função de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 636/DG de 27.5.2010. Art. 1º Autorizar, com fundamento no artigo 20, §4º, da Lei 8.112/90, aplicando o princípio da isonomia (TRF 1ª Região – AC 200734000095446 – 1ª Turma, rel. juiz federal MIGUEL ANGELO DE ALVARENGA LOPES (conv.) DJ 9/12/2009; 200801000551194 – 2ª Turma, rel. des. fed. FRANCISCO DE ASSIS BETTI, DJ 2/4/2009; AMS 20023400000300-0/DF, 6ª Turma, rel. des. fed. DANIEL PAES RIBEIRO, DJ 24/2/2003; AG 20050100070238-0/DF – 5ª Turma, desª fed. SELENE MARIA DE ALMEIDA, DJ 6/7/2006; MAS 960105957-1/DF – rel. juiz fed. RENATO MARTINS PRATES (conv.), DJ 6/9/1999), o afastamento da servidora **LAILA KERCKOFF DOS SANTOS**, Analista Processual, matrícula 3432-1, para participar do curso de formação para o cargo de Juiz de Direito Substituto do Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas, **no período de 07/06/2010 a 26/08/2010**, com prejuízo da percepção dos seus vencimentos e vantagens de seu cargo efetivo, ante a opção realizada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 635/DG de 25.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus para o MPDFT, das servidoras relacionadas no Anexo I desta Portaria para participar do "5º **Fórum Nacional Competências & Gestão para Resultados"**, a ser promovido pela Escola de Negócios Conexxões Educação Empresarial Ltda., nos dias 9 e 10 de junho de 2010, das 8h30 às 18h30, em Brasília-DF. **§ 1º** As servidoras deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas-DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções de confiança.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 635, de 25 de maio de 2010

Servidor	Mat.	Cargo	Função	Lotação
Rosana Márcia Carrusca	761	Analista de		Seção de Estágio e

de Oliveira		Saúde/Psicologia		Voluntariado/DGP
Viviane Carla Silva	1088	Técnico Administrativo	Chefe de Setor	Setor de
Locateli				Acompanhamento e
				Desenvolvimento de
				Pessoas/DGP
Bruna Falco de Sá	3238	Técnico Administrativo	Assistente	Assessoria de
Souza			Técnico I	Políticas
				Institucionais – API
Cláudia Maria Ramos	1149	Técnico Administrativo	Assessor	Assessoria de
			Administrativo	Políticas
			II	Institucionais – API
Kátia Sobral Martins e	761	Requisitada	Assessor	Assessoria de
Rocha			Administrativo	Políticas
			II	Institucionais – API
Vanessa Neves Dias	3525	Analista Administrativo		Setor de
				Acompanhamento de
				Projetos - SECPLAN

Port. 634/DG de 25.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 619, de 21 de maio de 2010, para tornar sem efeito a participação da servidora Vanessa Neves Dias no curso interno "Elaboração e Gerenciamento de Projetos".

- **Art. 2º** Autorizar a participação, com ônus para o MPDFT, da servidora **Ester Pereira dos Santos**, matrícula 1340, Secretária Administrativa da Secretaria de Planejamento SECPLAN para participar do curso interno **"Elaboração e Gerenciamento de Projetos"**, a ser promovido pelo IDEMP Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda., no período de 24 a 28 de maio de 2010, das 8h às 12h, com carga horária de 20 horas, na sala de treinamento do Edifício Sede do MPDFT.
- **§1º** A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º A participação da servidora dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições da função de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 629/DG de 25.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **FÁBIO GUIMARÃES MANDARINO**, Analista de Informática - Suporte Técnico, matrícula 3334-1, para participar do curso de formação para o cargo de Analista — Área 1 do quadro do Banco Central do Brasil, **no período de 24/05/2010 a 05/06/2010**, sem prejuízo da percepção dos seus vencimentos e das vantagens de seus cargos efetivos, de acordo com o art. 114 §1°, da Lei n.º 9.624, de 2 de abril de 1998.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 619/DG de 21.5.2010. Art. 1º Autorizar a participação, com ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, no curso interno **"Elaboração e Gerenciamento de Projetos"**, a ser promovido pelo IDEMP — Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda., no período de 24 a 28 de maio de 2010, das 8h às 12h, com carga horária de 20 horas, na sala de treinamento do Edifício Sede do MPDFT.

§1º Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2º As participações dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e das funções de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 619, de 21 de maio de 2010

111(12)		ortaria DG ir Or.		
Servidor	Mat.	Cargo	Função	Lotação
Andreza Soares Moreira	2293	Técnico de	Chefe de	Seção de Análise
Bandeira		Informática	Seção	Administrativa -
				SECPLAN
Bárbara de Almeida e	3624	Analista de		Divisão de Gestão de
Silva Lima de Matos		Documentação/		Informações
		Estatística		Institucionais -
				SECPLAN
Bruno Mello Ramos de	3620	Analista		Setor de Elaboração
Almeida		Administrativo		de Projetos -
				SECPLAN
Daniel Feitosa dos Santos	3717	Analista		Seção de Análise
	5,1,	Administrativo		Administrativa -
		T I GITTITI STIGHT V O		SECPLAN
Delson Rodrigues	2155	Técnico	Chefe de	Divisão de Projetos -
Damasceno Junior	2133	Administrativo	Divisão	SECPLAN
Éder Machado da Silva	3673	Analista	D1V1500	Setor de Elaboração
Edel Machado da Silva	3073	Administrativo		de Projetos -
		Aummsuanvo		SECPLAN
Elkeliz Deliene Sampaio	1823	Analista	Chefe de	Divisão de
Elkeliz Dellelle Sampalo	1823	Administrativo	Divisão	
		Aummsuanvo	Divisão	Estruturação Administrativa -
E 1 : EI: A	2.420	A 1° 4	A • 4 4	SECPLAN
Fabiane Elisa Augusta	3420	Analista	Assistente	Seção de Regimento
Correa Gurgel		Administrativo	Técnico I	e Padronização de
	2.52.1		G1 0 1 G	Normas - SECPLAN
Gilberto Kratka Martins	2521	Requisitado	Chefe de Setor	Setor de
Caldas				Acompanhamento de
				Projetos -
				SECPLAN
José Joaquim Vieira de	862	Requisitado	Chefe de	Secretaria de
Araújo			Planejamento	Planejamento
Laudelina Alves dos	3483	Analista		Seção de Análise
Santos		Administrativo		Administrativa –
				SECPLAN
Marcelo Campos de	3476	Técnico		Divisão de Gestão de
Castro Lima		Administrativo		Informações
				Institucionais –
				SECPLAN
Neide Ofugi Hara	873	Requisitado	Chefe de Setor	Setor de Análise de
				Dados – SECPLAN
René Mallet Raupp	2655	Analista de	Chefe de	Divisão de Gestão de
		Documentação/	Divisão	Informações
		Estatística		Institucionais –
				SECPLAN
Tânia de Oliveira Morais	1403	Técnico	Chefe de	Seção de Regimento
		Administrativo	Seção	e Padronização de
			,	Normas –
				SECPLAN
Vanessa Neves Dias	3525	Analista		Setor de
	_	Administrativo		Acompanhamento de
				Projetos -
		l	1	110,000

		SECPLAN
		OB CI BIII (

Port. 618/DG de 21.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 562, de 13 de maio de 2010, da seguinte forma:

Onde se lê: "§2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e dos cargos em comissão nos dias e horário do curso."

Leia-se: "§2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e dos cargos em comissão nos dias 24 e 25 de maio de 2010, das 9h30 às 18h40 e prejuízo parcial no dia 26 de maio de 2010, das 9 às 12h40."

- Art. 2º Tornar sem efeito a participação do servidor Jackson Silva Jorge, matrícula 2835, Auxiliar Militar, no Simpósio "O Ministério Público e o Controle Externo da Atividade Policial".
- **Art. 3º** Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, da servidora relacionada no Anexo I desta Portaria, para participar do **Simpósio "O Ministério Público e o Controle Externo da Atividade Policial**" a ser promovido pela Escola Superior do MPU, no período de 24 a 26 de maio de 2010 (dia 24 das 9h30 às 18h40, dia 25 das 9 às 18h40 e dia 26 das 9 às 12h40), em Brasília-DF.
- **§1º** A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado e relatório circunstanciado do evento. **§2º** O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e do cargo em comissão nos dias 24 e 25 de maio de 2010, das 9h30 às 18h40 e prejuízo parcial no dia 26 de maio de 2010, das 9 às 12h40.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Anexo I da Portaria DG nº618, de 21 de maio de 2010.

Servidor	Mat.	Cargo	Função	Lotação
Elisabete	2379	Requisitada	Auxiliar Técnico –	Secretaria
Machado de			FC 01	Administrativa -
Almeida				NACP

Port. 617/DG de 21.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 561, de 13 de maio de 2010, no sentido de tornar sem efeito a participação do servidor João Dutra Fragomeni, matrícula 3037, Ocupante do cargo de Analista de Engenharia Mecânica, Chefe do Serviço de Suporte aos Sistemas de Refrigeração e Elevadores, e do servidor Patriolino Augusto Leite, matrícula 3237, ocupante do cargo de Analista Pericial em Contabilidade, lotado na Seção de Perícias Contáveis, no "XVI Seminário de Atualização de Normas e Procedimentos de Controle Externo – SEMAT", que será promovido pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal – TCDF, no dia 25 de maio de 2010, das 13h30 às 18h, e nos dias 26 e 27 de maio de 2010, das 14h às 18h, no Auditório do Edifício Sede deste Ministério Público, em Brasília-DF.

Art. 2º Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados para participar do no "XVI Seminário de Atualização de Normas e Procedimentos de Controle Externo – SEMAT", que será promovido pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal – TCDF, no dia 25 de maio de 2010, das 13h30 às 18h, e nos dias 26 e 27 de maio de 2010, das 14h às 18h, no Auditório do Edifício Sede deste Ministério Público, em Brasília-DF.

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícul
				a
Patrícia Camila Oliveira	Analista Pericial em		Seção de Economia e	3190
Nogueira Falcão	Contabilidade		Estatística – DPD	
Santiago Moreira Magalhães	Analista Pericial em		Seção de Perícias	3142
	Contabilidade		Contábeis - DPD	

§1º Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado e relatório circunstanciado do evento

§2º O afastamento dos servidores dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições do cargo efetivo e do cargo em comissão nos dias e horário do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 616/DG de 21.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 545, de 11 de maio de 2010, para tornar sem efeito a participação da servidora Carla Pereira Rubo no curso "Planejamento de Empreendimentos Sustentáveis".

Art. 2º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do servidor **Estevan Pardi Correa**, matrícula 3212, Analista Pericial em Arquitetura, lotado na Seção de Perícias de Arquitetura, Engenharia Legal e Sistemas - DPD, para participar do curso "**Planejamento de Empreendimentos Sustentáveis**", a ser promovido pela Academia de Arquitetura e Engenharia, no período de 26 a 28 de maio de 2010, das 9h às 18h, com carga horária de 24 horas, em São Paulo-SP.

§ 1º O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria DG 13, de 13 de novembro de 2008.

§ 2º O afastamento do servidor dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 601/DG de 20.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados, no **Curso "JB336 – JBoss for Administrators"**, a ser promovido pela Empresa Tecnisys Informática e Assessoria Empresarial Ltda, no período de 07 a 11 de junho de 2010, das 8h às 18h, em Brasília - DF.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Paulo Augusto	2924	Técnico de	Chefe da Seção de	Seção de
Borges Soares		Informática	Implementação de	Implementação de
			Sistemas de Pequeno	Sistemas de Pequeno
			Porte	Porte –
				SESPP/DIDS/DTI
Pedro Lucas Borba	3384	Técnico de		Seção de Tecnologia
Pereira		Informática		de Redes –
				SERED/DIEP/DTI
Valdeci Frederico de	3667	Analista de		Seção de Qualidade
Almeida		Informática		de
		Desenvolvimento de		Sistemas –
		Sistemas		SEQUAL/DIDS/DTI

§1º. Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§2º. O afastamento dos servidores dar-se-á com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções comissionadas.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 600/DG de 20.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus inscrição, diárias e passagens aéreas para o MPDFT, do servidor relacionado abaixo, no curso "**Qualidade do ar interno**", que será promovido pela empresa NTT Treinamento Avançado, no período de 7 a 10 de junho de 2010, das 8h30 às 17h30, com carga horária de 32 horas, no Rio de Janeiro-RJ.

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícul
				a
João Dutra	Analista de	Chefe de Serviço	Divisão de Engenharia de Manutençao –	3037-6
Fragomeni	engenharia	FC-02	DIEM/DAE	
	Mecânica			

§1°. O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas- DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8°, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6° da Portaria DG 12, de 25 de setembro de 2008.

§ 2º. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e das função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 598/DG de 19.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do servidor **Cristiano de Sousa Nascimento**, matrícula 2299-3, Requisitado, no exercício da função de Assistente Técnico II, do Serviço de Análise Processual – Meio Ambiente e Cultural e Ordem Urbanística, para participar do curso "**Plano Diretor Participativo**", a ser promovido pela instituição Ycon Formação Continuada, a realizar-se nos dias 28 e 29 de maio de 2010, das 9h às 18h, na cidade de São Paulo – SP.

§1º. O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria DG 13, de 13 de novembro de 2008.

§ 2°. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições da função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 586/DG de 17.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **WAGNER SILVA DE ARAÚJO,** matr. 2035-4, para participar da 1ª Reunião Ordinária do Comitê de Políticas de Tecnologia da Informação do Ministério Público – CPTI/MPU, no dia 18 de maio de 2010, a realizar-se em Brasília-DF.

§ 2º O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e do cargo em comissão.

Art. 2°.Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 585/DG de 17.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, da servidora SUELY TTOUGUINHA NEVES MEDINA, matr. 2474, para participar do Curso

- "Responsabilidade Socioambiental" a ser promovida pela Escola Superior do MPU, no período de 17 a 20 de maio de 2010, das 08h30 às 12h30, em Brasília-DF.
- **§ 1º** A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 setembro de 2006.
- § 2º O afastamento dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições do cargo efetivo e da função de confiança.

Art. 2°. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port. 584/DG de 17.5.2010. Art. 1º** Autorizar a participação, sem ônus para o MPDFT, da servidora **NATÁLIA MASHIBA PIO**, matrícula 3561-1, ocupante do cargo de Analista de Saúde Serviço Social, lotada no Setor de Gerenciamento de Medidas para Delitos de Violência Doméstica e Maus tratos, no curso "**Avaliação Pericial Psiquiátrica"**, a realizar-se no período de 17 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 12h10, em Brasília DF, com carga horária de 20 horas-aula
- § 1º A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, relatório circunstanciado do evento.
- § 2º A participação da servidora dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições do cargo efetivo nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 583/DG de 17.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, da servidora **Ednair Macedo Alves**, matrícula 1175-4, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, no exercício da função de Chefe do Setor de Medidas Alternativas de Santa Maria para participar como Delegada Intersetorial da "**II Conferência de Saúde Mental do Distrito Federal**", a ser realizada nos dias 18, 19 e 20 de maio de 2010, das 9h às 18h, em Brasília-DF.

§1°. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e da função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port. 571/DG de 17.5.2010. Art. 1º . A**utorizar a participação, sem ônus para o MPDFT, da servidora Aline Mirian do Nascimento Gonçalves, matrícula 3355-3, ocupante do cargo de Analista de Saúde/Odontologia, lotada na Divisão de Atenção à Saúde, no "**XV Congresso da ABOPREV Promoção de Saúde Bucal",** a realizar-se nos dias 27/05/2010 (das 8h20 às 19h30), 28/05/2010 (das 8h30 às 17h30) e dia 29/05/2010 (das 8h30 às 12h), em Brasília DF.
- § 1º A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, relatório circunstanciado do evento.
- **§ 2º** A participação da servidora dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo nos dias 27 e 28 de maio e com prejuízo parcial no dia 29 de maio de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 570/DG de 17.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, dos servidores abaixo listados para participar, à Convite da empresa TA – Tour and Andersson, do treinamento referente ao Manuseio do instrumento de

balanceamento e medição e o Software TA-Select 4, nos dias 27 e 28 de maio de 2010, das 9h às 16h, em São Paulo-SP.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Aílson Santiago de	3043	Analista de	Chefe de Seção	Seção de
Farias		Engenharia		Gerenciamento de
		Mecânica		Obras
João Dutra	3037	Analista de	Chefe de Serviço	Serviço de Suporte
Fragomeni		Engenharia		aos Sistemas de
		Mecânica		Refrigeração e
				Elevadores

- **§1º.** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º. O afastamento dos servidores dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e das função comissionadas.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port. 569/DG de 17.5.2010. Art. 1º** Autorizar a participação, com ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, no curso interno "Minicurso Scrum/XP Desenvolvimento Ágil", a ser promovido pela empresa SEA Tecnologia em Informática Ltda, no período de 17 a 21 de maio de 2010, das 19h às 22h, com carga horária de 15 horas, no Laboratório de Informática do Edifício Ibama.
- **§1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º As participações dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e das funções de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 569, de 17 de maio de 2010

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Alessandro Teixeira	3560	Analista de		Seção de
Santos		Informática		Implementação de
				Sistemas de Pequeno
				Porte- DTI
Cláudio Braz	1198	Técnico de		Seção de
Belisario		Informática		Implementação de
				Sistemas de Pequeno
				Porte - DTI
Paulo Augusto Borges	2924	Técnico de	Chefe de	Seção de
Soares		Informática	Seção	Implementação de
				Sistemas de Pequeno
				Porte - DTI
Raul de Abreu	3656	Analista de		Seção de Análise de
Medeiros Junior		Informática		Negócios de Sistemas –
				DTI
Reinaldo Araújo	3134	Técnico de		Seção de

Barreto Júnior		Informática		Implementação de Sistemas de Pequeno Porte – DTI
Shenia Larissa Alves Rocha	3567	Analista de Informática		Seção de Análise de Negócios de Sistemas – DTI
Diogo Gomes Sant'Ana	3611	Analista de Informática		Seção de Implementação de Sistemas Corporativos- DTI
Linaria Mairla Pinheiro de Lima	3322	Técnico de Informática		Seção de Implementação de Sistemas Corporativos- DTI
Rodrigo Castro Jesuino da Silva	1934	Analista de Informática	Chefe de Divisão	Divisão de Desenvolvimento de Sistemas – DTI
Thiago Filipe Gomes de Albuquerque	2957	Analista de Informática		Seção de Qualidade de Sistemas - DTI

Port. 562/DG de 13.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados no Simpósio "O Ministério Público e o Controle Externo da Atividade Policial" a ser promovido pela Escola Superior do MPU, no período de 24 a 26 de maio de 2010 (dia 24 das 9h30 às 18h40, dia 25 das 9 às 18h40 e dia 26 das 9 às 12h40), em Brasília-DF.

Servidor	Mat.	Cargo	Lotação	Função
Ana Carla Roseo de Oliveira	3619	Analista Processual	Serviço de Análise Processual - NCAP	Chefe de Serviço - FC 02
Fátima Esteves de Morais	2834	Requisitada	Serviço de Apoio Operacional - CI	Auxiliar Militar – FC 01
Helton Maciel Nogueira	2837	Requisitado	Serviço de Apoio Operacional - CI/NCAP	Auxiliar Militar – FC 01
Jackson Silva Jorge	2835	Requisitado	Serviço de Apoio Operacional - CI	Auxiliar Militar -FC 01
Thaise Alves Oliveira	3382	Técnico Administrativo	Secretaria Administrativa – NCOC	
Viviane Meira Jacome	3231	Técnico Administrativo	Secretaria Administrativa – NCOC	Secretário Administrativo – FC 02

^{§ 1}º Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 de setembro de 2006.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 561/DG de 13.5.2010. Art. 1º Autorizar o participação, sem ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria, no "XVI Seminário de Atualização de Normas e Procedimentos de Controle Externo – SEMAT", que será promovido pelo Tribunal de Contas do Distrito Federal – TCDF, no dia 25 de maio de 2010, das 13h30 às 18h,

^{§ 2}º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e dos cargos em comissão nos dias e horário do curso.

e nos dias 26 e 27 de maio de 2010, das 14h às 18h, no Auditório do Edifício Sede deste Ministério Público, em Brasília-DF.

- **§ 1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas-DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, certificado e relatório circunstanciado do evento.
- § 2º As participações dos servidores dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e das funções de confiança.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I

Nome	Cargo	Função	Lotação	Mat.
	Analista			
	Pericial em		Seção de Economia e	
Geraldo de Souza Fagundes	Contabilidade	-	Estatística - DPD	3373
	Analista			
	Pericial em		Seção de Economia e	
Paulo Henrique Nunes	Economia	-	Estatística - DPD	3773
	Analista			
	Pericial em		Departamento de	
Daniel Pereira Cruvinel	Contabilidade	-	Perícias Internas	3333
	Analista	Secretário		
	Pericial em	Executivo	Secretaria Executiva	
Anderson Aguiar de Barros	Contabilidade	CC-03	do DPD	2601
			Serviço de Suporte aos	
	Analista de	Chefe de	Sistemas de	
	Engenharia	Serviço	Refrigeração e	
João Dutra Fragomeni	Mecânica	FC-02	Elevadores	3037
	Analista			
	Pericial em		Seção de Perícias	
Patriolino Augusto Leite	Contabilidade	-	Contábeis - DPD	3232
		Chefe de		
		Setor	Seção de Prestação de	
Júlio César Ribas	Requisitado	FC-03	Contas - DPD	868
	Analista			
	Pericial em		Seção de Perícias	
Silvan Batista Moreno	Contabilidade	-	Contábeis - DPD	3393
	Analista			
Humberto Luiz de Oliveira	Pericial em		Seção de Economia e	
Lage	Contabilidade	-	Estatística - DPD	3337
	Analista			
	Pericial em		Seção de Perícias	
Michela Rodrigues da Silva	Contabilidade	-	Contábeis - DPD	3378

Port. 560/DG de 13.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 552, de 11 de maio de 2010, no sentido de tornar sem efeito a participação da servidora EDNAIR MACEDO ALVES,

matrícula 1175, Técnico Administrativo, no **III Encontro Nacional do Serviço Social no Ministério Público,** a ser promovido pelo Ministério Público de Minas Gerais, no período de 26 a 28 de maio de 2010, em Belo Horizonte – MG.

- **Art. 2º.** Autorizar o afastamento, com ônus de diárias e passagens para o MPDFT, da servidora **NATALIA MASHIBA PIO**, matrícula 3561, Analista de Saúde/Serviço Social, lotada no Setor de Gerenciamento de Medidas para Delitos de Violência Doméstica e Maus Tratos, para participar do **III Encontro Nacional do Serviço Social no Ministério Público**, a ser promovido pelo Ministério Público de Minas Gerais, no período de 26 a 28 de maio de 2010, com início no dia 26 às 15h e término no dia 28 às 17h, em Belo Horizonte MG.
- § 1º A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria Normativa DG nº 13, de 13 de novembro de 2008.
- § 2º O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port. 557/DG de 12.5.2010. Art. 1º** Autorizar a participação, sem ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria no curso "**Avaliação Pericial Psiquiátrica**", a realizar-se no período de 17 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 12h10, em Brasília DF, com carga horária de 20 horas-aula.
- **§ 1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, relatório circunstanciado do evento.
- § 2º As participações dos servidores dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e em comissão e das funções de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº557, de 12 de maio de 2010

Mat.	Nome	Cargo	Pontuaçã	Lotação	Código	Descrição da
			o do		da	Função
			Cargo		Função	
3612	ALEXANDRE	ANALISTA	20	Serviço de Análise		Chefe de
	DE SOUSA	PROCESSUAL		Processual -		Serviço
	AQUINO			Brazlândia		
2785	CARLA	TECNICO	20	Setor de	FC-03	Chefe de
	CRISTINA	ADMINISTRA		Gerenciamento de		Setor
	PINTO	TIVO		Medidas para		(8.559/92)
	MACHADO			Delitos de Violência		
				Doméstica e Maus		
				Tratos		
3566	NADMA AVILA	ANALISTA	20	Serviço de Análise		
	DE FREITAS	PROCESSUAL		Processual - Infância		
				e Juventude		

3713	THATIANA DO	ANALISTA	20	Serviço de Análise		
	CARMO	PROCESSUAL		Processual -		
	PEREIRA			Brazlândia		
3447	VALDEMIR	ANALISTA	20	Serviço de Análise	FC-03	
	ALVES DA	PROCESSUAL		Processual -		
	CRUZ			Brazlândia		
3495	WESLEY	ANALISTA	20	Serviço de Análise		
	SANTANA	PROCESSUAL		Processual -		
	RIBEIRO			Brazlândia		
3198	CLARA MARIA	ANALISTA DE	20	Setor de		
	COSME	SAÚDE/SERVI		Atendimento		
	CARDOSO	ÇO SOCIAL		Psicossocial- DIAS		
3211	LUCIANA DE	ANALISTA DE	20	Secretaria Executiva		
	CASTRO	SAÚDE/SERVI		Psicossocial		
	ALVARES	ÇO SOCIAL				
3297	MARIA	ANALISTA	20	Assessoria de	FC-03	Assistente
	CESARINA	PROCESSUAL		Recursos		Jurídico I
	FONTENELLE			Constitucionais		(10.771/03)
	VARAO					
2864	MARIA ISABEL	TECNICO	20	Serviço de	FC-02	Chefe de
	PEREIRA	ADMINISTRA		Secretaria -		Serviço
		TIVO		Criminais de		(8559/92)
				Ceilândia		
3316	DIOGO ABE	ANALISTA DE	20	Secretaria Executiva		
	RIBEIRO	SAÚDE/SERVI		Psicossocial		
		ÇO SOCIAL				

Port. 555/DG de 12.5.2010. Art. 1° Retificar o quadro constante do art. 1° da Portaria DG n° 535, de 6 de maio de 2010, da seguinte forma: Onde se lê:

Onuc sc ic.		,		
Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Aline Márcia de Oliveira	Técnico	-	SEAS/DIDEP	3275
Castro	Administrativo			
Andreza Soares Moreira	Técnico	Chefe de Seção	SECPLAN	2293
Bandeira	Administrativo	CC-01		
Daniella Gonçalves	Técnico	-	SETAD/DIDEP	3446
Cabeceira de Azevedo	Administrativo			
Simone Tavares Signorelli	Analista	-	SETAD/DIDEP	3670
	Administrativo			
Vanessa Neves Dias	Analista	-	Setor de	3525
	Administrativo		Acompanhamento	
			de Projetos -	

			SECPLAN	
Viviane Carla Silva Locateli	Técnico	Chefe de Setor	SETAD	1088
	Administrativo	FC -03		

Leia-se:

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Aline Márcia de Oliveira	Técnico	-	SEAS/DIDEP	3275
Castro	Administrativo			
Andreza Soares Moreira	Técnico	Chefe de	SECPLAN	2293
Bandeira	Administrativo	Seção		
		CC-01		
Daniella Gonçalves	Técnico	-	SETAD/DIDEP	3446
Cabeceira de Azevedo	Administrativo			
Éder Machado da Silva	Analista	-	Setor de Elaboração	3673
	Administrativo		de Projetos –	
			SECPLAN	
Simone Tavares Signorelli	Analista	-	SETAD/DIDEP	3670
	Administrativo			
Vanessa Neves Dias	Analista	-	Setor de	3525
	Administrativo		Acompanhamento	
			de Projetos -	
			SECPLAN	
Viviane Carla Silva	Técnico	Chefe de	SETAD	1088
Locateli	Administrativo	Setor		
		FC -03		

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 556/DG de 12.5.2010. Art. 1º Retificar o art. 1º da DG nº 444, de 22 de abril de 2010, da seguinte

forma:

Onde se lê: "Mércia Eliene Trindade do Donfim".

Leia-se: "Mércia Eliene Trindade do Bomfim".

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 552/DG de 11.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de passagens aéreas e diárias para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria no III Encontro Nacional do Serviço Social no Ministério Público, a ser promovido pelo Ministério Público de Minas Gerais, no período de 26 a 28 de maio de 2010, com início no dia 26 às 15h e término no dia 28 às 17h, em Belo Horizonte – MG.

§ 1º As servidoras deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ

nº 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria Normativa DG nº 13, de 13 de novembro de 2008.

§ 2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos, do cargo em comissão e das funções de confiança.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 552, de 11 de maio de 2010

Mat.	Nome	Cargo	Lotação	Descrição da Função
3706	CRISTINA AGUIAR LARA	ANALISTA DE SAÚDE/SERVIÇO SOCIAL	Secretaria Executiva Psicossocial	
1175	EDNAIR MACEDO ALVES	TECNICO ADMINISTRATIVO	Setor de Apoio a Medidas Alternativas - Santa Maria	Chefe de Setor FC-03
3548	GLAUCE LOPES DA NOBREGA	ANALISTA DE SAÚDE/SERVIÇO SOCIAL	Setor de Gerenciamento de Med. Alternativas para Delitos de Entorpecentes	
2710	KAROLINA VANESSA CARLOS VARJAO	ANALISTA DE SAÚDE/SERVIÇO SOCIAL	Setor de Perícias Psicossociais	Chefe de Setor FC-03
2435	NADJA MARIA OLIVEIRA DA SILVA	PESSOAL SEM VÍNCULO	Secretaria Executiva Psicossocial	Secretário Executivo CC-03
3370	ROSANGELA DE FATIMA BAIA FERREIRA	ANALISTA DE SAÚDE/SERVIÇO SOCIAL	Setor Psicossocial Infanto- Juvenil	

Port. 551/DG de 11.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus de inscrição, diárias e passagens aéreas para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados, no "**X Congresso Brasileiro do Direito do Consumidor**", a ser promovido pelo Instituto Brasileiro de Política e Direito do Consumidor – BRASILCON, de 18 a 21 de maio de 2010, em Florianópolis-SC

Nome	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Ruth Martins Oliveira	Técnico Administrativo	Chefe de Serviço FC-01	Serviço de Secretaria — Registros Públicos, Falências e Recuperação de Empresas.	3572
Sandro Dias Monteiro	Requisitado	Secretário Administrativo FC-02	PRODECON	2126

§1º. Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório

circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2°. Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções comissionadas.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 548/DG de 11.5.2010. Art. 1º Autorizar a participação, sem ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados abaixo no **"Encontro Bilateral Brasil-Índia de Qualidade de Software",** a realizar-se no dia 12 de maio de 2010, das 14h às 17h, em Brasília — DF, com carga horária de 3 horas.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Diana Leite Nunes	2481	Técnico de Informática Chefe de		Seção de
dos Santos			Serviço	Qualidade de
				Sistemas - DTI
Valdeci Frederico	3667	Analista de Informática/		Seção de
de Almeida		Desenvolvimento de		Qualidade de
		Sistemas		Sistemas - DTI

^{§ 1}º A participação dos servidores dar-se-á com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e em comissão e das funções de confiança nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 547/DG de 11.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados, no "Curso ISO/IEC 37001:2005 e ISO/IEC 27002:2005 — Interpretação dos Requisitos", a ser promovido pela Empresa BSI Brasil Sistemas de Gestão Ltda, de 27 a 28 de maio de 2010, em Brasília — DF.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Bruno Piantino	3756	Analista de	Chefe de Seção	Seção de Tecnologia
Giongo		Informática –	CC1	de Redes
		Suporte Técnico		SERED/DIEP/DTI
Carlos Daniel de	3084	Analista de	Chefe da Divisão	Chefe da Divisão de
Sales Mendes		Informática –	CC2	Infraestrutura e
		Suporte Técnico		Produção DIEP/DTI
Luciana Maria de	3166	Analista de		Secretaria Executiva –
Araújo Freitas		Informática – Suporte		SECEX/DTI
		Técnico		
Paulo Daniel	3331	Analista de		Seção de Tecnologia
Rodrigues		Informática –		de Redes SERED/DIEP/
Gonçalves		Suporte Técnico		DTI
Roger da Silva	952	Técnico de	Chefe de Divisão	Chefe da Divisão de
Pereira		Informática	CC2	Suporte Técnico DIST/
				DTI

- **§1º.** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º. Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções comissionadas.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 546/DG de 11.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 509, de 03 de maio de 2010, no sentido de tornar sem efeito a participação do servidor WESLEY DE SOUZA SILVA, matrícula 2840, REQUISITADO, lotado no Serviço de Contingência, no Curso "Fundamentos sobre Licitações e Contratos Administrativos – Aspectos Jurídicos e Visão Gerencial", a ser promovido pelo IDEMP – Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda, no período de 19 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 17h30, em Brasília DF.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 545/DG de 11.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, das servidoras abaixo relacionadas para participar do curso **"Planejamento de Empreendimentos Sustentáveis"**, a ser promovido pela Academia de Arquitetura e Engenharia, no período de 26 a 28 de maio de 2010, das 9h às 18h, com carga horária de 24 horas, em São Paulo-SP.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Carla Pereira Rubo	2605	Analista de Chefe de Seção		Seção de
		Arquitetura		Desenvolvimento
				de Projetos de Arquitetura
				- DAE
Adriana Lucilia	3111	Técnico de Apoio		Seção de
Bandeira Waltz		Especializado/Edifica		Desenvolvimento
		ção		de Projetos de Arquitetura
				- DAE

- **§1°.** As servidoras deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8°, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6° da Portaria DG 13, de 13 de novembro de 2008.
- § 2º. Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições da função de confiança e do cargo efetivo.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 535/DG de 19.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do servidor **Cristiano de Sousa Nascimento**, matrícula 2299-3, Requisitado, no exercício da função de Assistente Técnico II, do Serviço de Análise Processual – Meio Ambiente e Cultural e Ordem Urbanística, para participar do curso "**Plano Diretor**

Participativo", a ser promovido pela instituição Ycon Formação Continuada, a realizar-se nos dias 28 e 29 de maio de 2010, das 9h às 18h, na cidade de São Paulo – SP.

§1º. O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria DG 13, de 13 de novembro de 2008.

§ 2°. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições da função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 534/DG de 06.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição, passagens aéreas e diárias para o MPDFT, do servidor **Roger da Silva Pereira**, matrícula 952-0, ocupante do cargo de Técnico de Informática, no exercício da função de Chefe da Divisão de Suporte Técnico do Departamento de Tecnologia da Informação, para participar do "**Congresso Nacional de Informática Pública – Semana do Governo Eletrônico**", a ser promovido pela Excelenti – Excelencia em TI Ltda, no período de 25 a 27 de maio de 2010, sendo nos dias 25 e 26 (das 8h30 às 18h) e no dia 27 (das 8h30 às 13h), em São Paulo-SP.

§1°. O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8°, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6° da Portaria DG 13, de 13 de novembro de 2008.

§ 2º. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições da função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 533/DG de 06.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus para o MPDFT, das servidoras abaixo relacionadas, para participar do curso **"Padronização de Livros e Periódicos"**, a ser promovido pela Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT, nos dias 31 de maio e 1º de junho de 2010, das 8h30 às 17h30, com carga horária de 16 horas, em Brasília.

Servidor	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Dulcineide Camargo	2901	Analista de	Chefe de Seção	DAA
Santos		Documentação/	Biblioteca	
		Biblioteconomia		
Érika Carvalho Lemos	3391	Analista de		Biblioteca – DAA
de Oliveira		Documentação/		
		Biblioteconomia		

§ 1º As servidoras deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas-DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e da função comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS

DIRETOR-GERAL

Port. 532/DG de 05.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 509, de 03 de maio de 2010, no sentido de tornar sem efeito a participação do servidor RAFAEL CONRADO DE FARIA MACHADO, matrícula 2443, Técnico Administrativo, no Curso "Fundamentos sobre Licitações e Contratos Administrativos — Aspectos Jurídicos e Visão Gerencial", a ser promovido pelo IDEMP — Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda, no período de 19 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 17h30, em Brasília DF.

Art. 2°. Autorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, da servidora MARIA GLAUCIA DE BORBA AMARO, matrícula 986, Técnico Administrativo, chefe da Seção de Análise de Despesas de Pessoal – DICOP, para participar do Curso "Fundamentos sobre Licitações e Contratos Administrativos – Aspectos Jurídicos e Visão Gerencial", a ser promovido pelo IDEMP – Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda, no período de 19 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 17h30, em Brasília DF.

§ 1º A servidora deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 de setembro de 2006. § 2º O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo em comissão.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 531/DG de 05.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria DG nº 491, de 29 de abril de 2010, no sentido de tornar sem efeito a participação das servidoras abaixo relacionadas no Curso de Formação de Facilitadores para Preparação de Servidores Públicos para Aposentadoria (PPA) a ser promovido pelo Ministério da Saúde, no Tribunal de Justiça do DF e Territórios, no período de 11 a 13 de maio de 2010, das 8h às 18h, em Brasília-DF.

Matrícula	Nome	Cargo	Lotação	Função
2844	MARIA DE LOURDES	Requisitado	Setor de	Chefe de
	QUIRINO GONÇALVES		Atendimento	Setor
	DA ROCHA		Psicossocial- DIAS	FC-03
3282	PAULA MENDES	Analista Pericial	Setor de	
	WERNECK DA ROCHA	em Medicina do	Atendimento	
		Trabalho	Psicossocial- DIAS	
820	RIDAMAR DO	Tecnico	Setor de	
	NASCIMENTO	Administrativo	Atendimento	
	RODRIGUES		Psicossocial- DIAS	

Art. 2°. Autorizar a participação, sem ônus de inscrição para o MPDFT, do servidor RAFAEL CONRADO DE FARIA MACHADO, matrícula 2443, Técnico Administrativo, lotado no Serviço de Cadastro de Inativos e Pensionistas — DICAP, no Curso de Formação de Facilitadores para Preparação de Servidores Públicos para Aposentadoria (PPA) a ser promovido pelo Ministério da Saúde, no Tribunal de Justiça do DF e Territórios, no período de 11 a 13 de maio de 2010, das 8h às 18h, em Brasília- DF.

- § 1º O servidor deverá apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, relatório circunstanciado do evento.
- § 2º O afastamento do servidor dar-se-á com prejuízo integral das atribuições da função de confiança.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

DIRETOR-GERAL

Port. 522/DG de 04.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus de diárias e passagens para o MPDFT, dos servidores abaixo relacionados, no "**X Congresso Brasileiro do Direito do Consumidor**", a ser promovido pelo Instituto Brasileiro de Política e Direito do Consumidor – BRASILCON, de 18 a 21 de maio de 2010, em Florianópolis-SC.

Nome	2	Cargo	Função	Lotação	Matrícula
Ana Mar	a de	Analista Processual	-	PRODECON	3101
Moura Araú	jo				
Patrícia	Maria	Analista Processual	Auxiliar Técnico	PRODECON	3325
Rodrigues	de		FC-01		
Oliveira Fran	co				

- **§1º.** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006, e no prazo de 3 (três) dias corridos, contados a partir da data de retorno do afastamento, o(s) bilhete(s) de embarque utilizado(s) no transporte aéreo custeado pelo MPDFT, conforme estabelece o Art. 6º da Portaria DG 12, de 25 de setembro de 2008.
- § 2º. Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções comissionadas.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 517/DG de .5.2010. Art. 1º Tornar sem efeito a **Portaria DG nº 310, de 18 de março de 2010,** referente à participação do servidor **Eliel Freire de Medeiros Júnior,** no curso "**Retificadores e Inversores**", no período de 12 a 16 de abril de 2010, sendo no dia 12/04/10 (das 13h às 17h), dias 13, 14 e 15/04/10 (8h15 às 17h15) e no dia 16/04/10 (das 8h15 às 12h15), com carga horária de 32 horas, em Curitiba – PR.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

- **Port. 516/DG de 04.5.2010. Art. 1º** Autorizar a participação, sem ônus para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta Portaria no curso interno "**Justiça Restaurativa para o Ministério Público**" a ser promovido pela Escola Superior do Ministério Público da União ESMPU e este Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, no período de 5 a 7 de maio de 2010, das 8h30 às 12h10, na sala de treinamento do Edifício Sede do MPDFT, com carga horária de 12 horas-aula.
- **§ 1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação, bem como relatório circunstanciado do evento. conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º As participações dos servidores dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos e das funções comissionadas nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. 515/DG de 04.5.2010. Art. 1°. Autorizar a participação, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados no Anexo I desta portaria no Curso "Aperfeiçoamento em Direito Administrativo – Servidor Público", a ser promovido pela Fundação Escola

Superior do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - FESMPDFT, no período de 12 a 15 de maio de 2010, das 19h às 22h40 (nos dias 12, 13 e 14 de maio) e das 9h às 12h40 (no dia 15 de maio), com carga horária de 16 horas, em Brasília-DF.

§1º Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2º As participações dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos, nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

ANEXO I da Portaria DG nº 515 de 04 de maio de 2010

Servidor	Mat.	Cargo	Lotação	Função
Alexandre de Souza Aquino	3612	Analista Processual	Serviço de Análise Processual - Brazlândia	Chefe de Serviço – FC 02
Denis Elias Rocha	3250	Técnico Serviço de Secretaria – Administrativo Especiais Criminais de Brasília		Chefe de Seção – CC 01
Karin Vedana	3206	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Operacional- NACP	Chefe de Setor - FC 03
Simone das Dores Silva	3484	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Administrativo – Gama	
Humberto Gomes Filho	3732	Técnico Administrativo	Setor de Apoio Operacional e Controle dos Feitos do Plantão do MPDFT	
Jackeline Wanderley dos Santos	3271	Técnico Administrativo	Secretaria Administrativa – Procuradoria Distrital dos Direitos do Cidadão	Auxiliar Técnico – FC 01
Ludmila Bianca Machado	3600	Analista Processual	Serviço de Análise Processual – Matérias Cíveis	
Maria Mirella Bispo Cavalcante	3760	Técnico Administrativo	Divisão de Legislação de Pessoal - DGP	
Olivia Cristina de Brito Leite Freitas	3705	Técnico Administrativo	Divisão de Cadastro de Pessoal – DGP	
Jaina Alves Macedo	3356	Analista Processual	Serviço de Análise Processual – Matérias Cíveis	Chefe de Serviço - FC 02

Port. 509/DG de 03.5.2010. Art 1ºAutorizar o afastamento, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados no anexo I desta portaria, para participar do Curso "Fundamentos sobre Licitações e Contratos Administrativos — Aspectos Jurídicos e Visão Gerencial", a ser promovido pelo IDEMP — Instituto de Desenvolvimento Empresarial Ltda, no período de 19 a 21 de maio de 2010, das 8h30 às 17h30, em Brasília DF.

- **§ 1º** Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria Normativa PGJ nº 942, de 18 de setembro de 2006.
- § 2º Os afastamentos dar-se-ão com prejuízo integral das atribuições dos cargos efetivos e das funções de confiança ou do cargo em comissão.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Anexo I da Portaria DG nº 509, de 03 de maio de 2010.

Mat.	Servidor	Cargo	Lotação	Função
3168	CARLOS CESAR DE OLIVEIRA	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO/ SEGURANÇA	Serviço de Contingência	
3421	DANIEL SIDNEY DA COSTA GONTIJO	ANALISTA ADMINISTRATIVO	Setor de Apoio Administrativo	Chefe de Setor FC-03
1072	JOSE EVALDO GOMES VILELA	TECNICO DE APOIO ESPECIALIZADO	Serviço de Audiovisual	Chefe de Serviço FC-02
3418	MARLI DE SOUSA REGO	TECNICO ADMINISTRATIVO	Seção de Elaboração de Contratos e Convênios - DAA	
2443	RAFAEL CONRADO DE FARIA MACHADO	TECNICO ADMINISTRATIVO	Serviço de Cadastro de Inativos e Pensionistas - DICAP	Chefe de Serviço FC-02
2840	WESLEY DE SOUZA SILVA	REQUISITADO	Serviço de Contingência	Chefe de Serviço FC-02

Port. 508/DG de 03.5.2010. Art. 1º Autorizar a participação, com ônus de inscrição para o MPDFT, dos servidores relacionados abaixo no curso "**6231A - Maintaining a Microsoft SQL Server 2008 - Database**", a ser realizado pela Novintec Tecnologia e Informática Ltda., no período de 7 a 18 de junho de 2010, das 8h30 às 12h30,com carga horária de 40 horas, em Brasília-DF.

Nome	Matrícula	Cargo	Função	Lotação
Ana Carolina Ferreira da	3372-3	Analista de		Seção de Operação e
Rocha		Informática/Ban		Administração de
		co		Banco de Dados -
		de Dados		DTI
Rodrigo José Estabile	1887-2	Analista de		Divisão de Banco de
Aliotti		Informática/		Dados - DTI
		Banco de Dados		
Denisson Malta	3354-5	Técnico de		Divisão de
Magalhães		Informática		Inteligência
				Eletrônica - CI

§1º Os servidores deverão apresentar ao Departamento de Gestão de Pessoas - DGP, no prazo de 15 dias úteis após o encerramento do evento, cópia do certificado de participação e relatório circunstanciado do evento, conforme estabelece o Art. 8º, inciso I, da Portaria PGJ 942, de 18 de setembro de 2006.

§ 2º As participações dar-se-ão com prejuízo parcial das atribuições dos cargos efetivos nos dias e horários do curso.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

b) Casamento

Port. N°628/DG de 25.5.2010. Art. 1° Autorizar a servidora ANA PAULA BARRETO COSTA, matrícula n° 3750-8, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, ausentar-se do serviço por 8 (oito) dias, no período de 30/04/2010 a 07/05/2010, por motivo de casamento, nos termos do artigo 97, inciso III, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N°578/DG de 17.5.2010. Art. 1° Autorizar o servidor SAMUEL DA SILVA RIBEIRO, matrícula n° 3353-7, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, ausentar-se do serviço por 8 (oito) dias, no período de 15/04/2010 a 22/04/2010, por motivo de casamento, nos termos do artigo 97, inciso III, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

c) Falecimento de Pessoa da Família

Port. N°631/DG de 25.5.2010. Art. 1° Conceder à servidora CELIA REGINA DE SOUZA SANTOS RAMALHO, matrícula n° 2404-0, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 07/05/2010 a 14/05/2010, em razão do falecimento de seu irmão, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N°580/DG de 17.5.2010. Art. 1° Conceder ao servidor HELTON MACIEL NOGUEIRA, matrícula n° 2837-1, Requisitado da Polícia Militar do Distrito Federal, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 28/04/2010 a 05/05/2010, em razão do falecimento de seu sogro, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N°579/DG de 17.5.2010. Art. 1° Conceder ao servidor ANDRE RICARDO MEINICKE, matrícula n° 3007-4, Requisitado do Departamento da Polícia Federal, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 25/04/2010 a 02/05/2010, em razão do falecimento de seu pai, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL **Port.** N°575/DG de 17.5.2010. Art. 1° Conceder à servidora ANA CRISTINA ROLIM BARBOSA, matrícula n° 1091-0, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 07/05/2010 a 14/05/2010, em razão do falecimento de seu pai, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N°574/DG de 17.5.2010. Art. 1° Conceder à servidora MARCILENA RIBEIRO DE VASCONCELOS, matrícula n° 2064-8, Analista de Engenharia da carreira do Ministério Público da União, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 30/04/2010 a 07/05/2010, em razão do falecimento de seu pai, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. N°519/DG de 04.5.2010. Art. 1°Conceder à servidora MARIA DO SOCORRO PIRES DE DEUS ROCHA, matrícula n° 2803-7, Requisitada do Ministério dos Transportes, 8 (oito) dias de ausência ao serviço, no período de 19/04/2010 a 26/04/2010, em razão do falecimento de seu cônjuge, nos termos do art. 97, inciso III, alínea "b", da Lei n° 8.112, de 11/12/1990. Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

d) Doação de Sangue

9.AVERBAÇÕES

Membros

- Port. Nº 543/PGJ de 11.5.2010. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais da Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público JANAÍNA LAUDELINA BIZERRA, o total de 4.057 (quatro mil e cinquenta e sete) dias de serviço, sendo:
- a) 51 (cinquenta e um) dias de tempo de serviço prestados ao Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, no período de 26/10/1998 a 15/12/1998, computados para fins de aposentadoria e disponibilidade, de acordo com a redação original do art. 40, § 3°, da Constituição Federal; art. 100 da Lei n.º 8.112/1990, e adicional por tempo de serviço englobado na parcela única do subsídio, nos termos da decisão do Procurador-Geral da República no Processo PGR n.º 1.00.000.006114/2005-21, art. 4° da Resolução nº 09 do CNMP, e art. 224, §1° da Lei Complementar nº 75/93;
- b) 1.774 (mil, setecentos e setenta e quatro) dias de tempo de serviço prestados ao Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, no período de 16/12/1998 a 24/10/2003, computados para fins de aposentadoria e disponibilidade, de acordo com a com fundamento no art. 40, §9°, da Constituição Federal; art. 100 da Lei n.º 8.112/1990, e adicional por tempo de serviço englobado na parcela única do subsídio, nos termos da decisão do Procurador-Geral da República no Processo PGR n.º 1.00.000.006114/2005-21, art. 4º da Resolução nº 09 do CNMP, e art. 224, §1º da Lei Complementar nº 75/93;
- c) 2.232 (dois mil, duzentos e trinta e dois) dias de tempo de serviço prestados ao Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, no período de 25/10/2003 a 3/12/2009, computados para fins de aposentadoria, disponibilidade e licença-prêmio, de acordo com a com fundamento no art. 40, §9°, da Constituição Federal; art. 100 da Lei n.º 8.112/1990 e art. 222, § 3° da Lei Complementar n.º 75/93, e adicional por tempo de serviço englobado na parcela única do subsídio,

nos termos da decisão do Procurador-Geral da República no Processo PGR n.º 1.00.000.006114/2005-21, art. 4º da Resolução nº 09 do CNMP, e art. 224, §1º da Lei Complementar nº 75/93.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 524/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais da Promotora de Justiça Adjunta deste Ministério Público **DANIELLA VIRGÍNIA GOMES**, o total de 2.278 (dois mil, duzentos e setenta e oito) dias de tempo de contribuição e de tempo de serviço prestados à Advocacia-Geral da União, no período de 9/9/2003 a 3/12/2009, computados para fins de aposentadoria, disponibilidade e licença-prêmio, com fundamento no art. 40, § 9°, da Constituição Federal, com redação dada pela EMC nº 20/1998; art. 100 da Lei n.º 8.112/1990 e art. 222, § 3º da Lei Complementar n.º 75/93, e adicional por tempo de serviço englobado na parcela única do subsídio, nos termos da decisão do Procurador-Geral da República no Processo PGR n.º 1.00.000.006114/2005-21, art. 4º da Resolução nº 09 do CNMP, e art. 224, §1º da Lei Complementar nº 75/93.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

PORTARIA Nº 650/DG, DE 31 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais do servidor **GERSON DO CARMO PINTO**, matrícula 3314-6, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, o tempo de contribuição e de serviços prestados, da seguinte forma:

- •756 (setecentos e cinquenta e seis) dias de tempo de serviço prestado junto ao Ministério Público Federal, no período de 20/11/1996 a 15/12/1998, para fins de aposentadoria, disponibilidade, licença-capacitação e anuênios, de acordo com a redação original do art. 40, §3°, da Constituição Federal; arts. 100, caput, da Lei n.º 8.112/1990; e art. 7° da Lei nº 9.527/1997;
- **-83 (oitenta e três) dias** de tempo de contribuição e de serviço prestado junto ao Ministério Público Federal, no período de **16/12/1998 a 8/3/1999**, para fins de aposentadoria, disponibilidade, licença-capacitação e anuênios, com fundamento no art. 40, §9°, da Constituição Federal, art. 100 da Lei n.º 8.112/1990; art. 7° da Lei nº 9.527/1997 e art. 15, II, da Medida Provisória 2.225-45/2001; e
- ·3.570 (três mil, quinhentos e setenta) dias de tempo de contribuição e de serviço prestado junto ao Ministério Público Federal, no período de 9/3/1999 a 15/12/2008 para fins de aposentadoria, disponibilidade e licença-capacitação, de acordo com o art. 40, §9°, da Constituição Federal, arts. 87 e 100 da Lei n.º 8.112/1990.
- **Art. 2º** Em consequência, concedo 2% (dois por cento) a título de gratificação adicional por tempo de serviço, a contar de 17/12/2008, data do efeito financeiro para este Ministério Público.

Art. 3º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA Nº **592/DG, DE 18 DE MAIO DE 2010.** Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais do servidor **WALDIR BRITO DE ARRUDA**, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, matrícula 771-4,

3.892 (três mil, oitocentos e noventa e dois) dias de tempo de serviço prestados à Iniciativa Privada nos períodos de 1°/9/1975 a 9/8/1977, 22/11/1977 a 10/7/1981, 11/2/1982 a 25/3/1986 e 14/7/1986 a 30/6/1987, computados para fins de aposentadoria e disponibilidade, nos termos do artigo 103, inciso V da Lei n.º 8.112/1990.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA Nº 573/DG, DE 17 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais do servidor **PEDRO LUÍS DE CASTRO CRUZ**, Analista Processual, matrícula 3060-1, o tempo de serviço prestado da seguinte forma:

•674 (seiscentos e setenta e quatro) dias de contribuição e de serviço prestados junto ao Ministério dos Transportes, no período de 23/8/2006 a 26/6/2008, para fins de aposentadoria, disponibilidade e licença-capacitação, de acordo com o art. 40, §9º, da Constituição Federal, com redação dada pela EMC nº 20/1998; arts. 87 e 100 da Lei n.º 8.112/1990, com as alterações dadas pela Lei nº 9.527/1997.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PPORTARIA Nº 558/DG, DE 12 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Averbar nos assentamentos funcionais da servidora FERNANDA DE ANDRADE ALVES, matrícula 3025-2, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, o tempo de serviço prestado, da seguinte forma:

- 1.758 (mil, setecentos e cinquenta e oito) dias de tempo de contribuição e de serviço prestados junto à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, no período de 8/3/2000 a 29/12/2004, para fins de aposentadoria e disponibilidade, com fundamento no art. 40, §9°, da Constituição Federal, com redação dada pela EMC nº 20/1998 e art. 103, I, da Lei n.º 8.112/1990.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

PORTARIA Nº 523/DG, DE 04 DE MAIO DE 2010. Art. 1 Averbar nos assentamentos funcionais da servidora **ALINE DA SILVA COSTA**, Analista Processual, matrícula 3537-8, o tempo de serviço prestado da seguinte forma:

•1.175 (mil, cento e setenta e cinco) dias de tempo de contribuição e de tempo de serviço prestados junto ao Ministério das Cidades, no período de 1º/2/2006 a 20/4/2009, para fins de aposentadoria, disponibilidade e licença-capacitação, de acordo com o art. 40, §9º, da Constituição Federal, arts. 87 e 100 da Lei n.º 8.112/1990.

Art. 2º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

1	0. CONCESSÕES DE DÉCIMOS/QUINTOS
	11. CONCESSÃO DE ANUÊNIOS
	12. PROGRESSÃO FUNCIONAL
	13. FÉRIAS

a)Concessão

Membros

Port. Nº 633/PGJ de 31.5.2010. Art. 1º Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
ADRIANA DE ALBUQUERQUE				
HOLLANDA	10/2010	I/2010	26/7 a 3/8/2010	DT 249/DC L 1, 4/2/2010
Matr. 539	1%2010	Janeiro/2010	(9 dias)	<i>PT 248/PGJ, de 4/3/2010.</i>
ALEXANDRE FERNANDES				
GONÇALVES	10/2010		12 a 23/7/2010	
Matr. 440	1%2010	Janeiro/2010	(12 dias)	<i>PT 66/PGJ, de 21/1/2010.</i>
BERNARDO DE URBANO			5 a 16/7/2010	
RESENDE	1°/2010	Janeiro/2010	(12 dias)	<i>PT 231/PGJ, de 3/3/2010.</i>
Matr. 601			(== ====)	
CARLOS ALBERTO DE			19/7 a 6/8/2010	
CARVALHO BARBOSA	1°/2010	Janeiro/2010	(19 dias)	<i>PT 203/PGJ, de 23/2/2010.</i>
Matr. 502			(17 dlas)	·
CÁSSIO GERALDO AGUIAR			12 a 30/7/2010	
DUPIN	2°/2010	Fevereiro/2010		PT 308/PGJ, de 16/3/2010.
Matr. 519	2 /2010	1 6 7 6 1 6 1 7 2 6 1 6	(19 dias)	1 1 300/1 30, ac 10/3/2010.
CLEONICE MARIA RESENDE				
VARALDA	1%2010	Ion sins /2010	12 a 23/7/2010	DT 221/DC L 1- 2/2/2010
Matr. 505	17/2010	Janeiro/2010	(12 dias)	PT 231/PGJ, de 3/3/2010.
DICKEN WILLIAM LEMES				
SILVA			19 a 30/7/2010	
	1%2010	Janeiro/2010	(12 dias)	<i>PT 133/PGJ, de 8/2/2010.</i>
Matr. 426				
EDUARDO GAZZINELLI			26/5 a	
VELOSO	1°/2010	Março/2010	13/6/2010	<i>PT 411/PGJ, de 13/4/2010.</i>
Matr. 644		,	(19 dias)	·
FABIANA DE ASSIS PINHEIRO			19/7 a 3/8/2010	
Matr. 606	2°/2009	Março/2010	(16 dias)	<i>PT 470/PGJ, de 27/4/2010.</i>
FLÁVIO AUGUSTO				
MILHOMEM	1°/2010	Janeiro/2010	12 a 30/7/2010	PT 203/PGJ, de 23/2/2010.
Matr. 531	1 /2010	Janeno/2010	(19 dias)	PT 203/PGJ, de 23/2/2010.
GASPAR ANTONIO VIEGAS			12 a 28/7/2010	
Matr. 400	1°/2010	Janeiro/2010		PT 225/PGJ, de 3/3/2010.
	1,2010		(17 dias)	1 2 2 2 7 2 3 3 4 2 7 2 7 2 7 3 7 3 7 3 7 3 7 3 7 3 7 3 7
GUILHERME FERNANDES			12 a 19/7/2010	
NETO	1°/2010	Janeiro/2010	(8 dias)	<i>PT 109/PGJ, de 1°/2/2010.</i>
Matr. 425			(o dids)	
IRÊNIO DA SILVA MOREIRA			5 a 23/7/2010	
FILHO	1°/2010	Abril/2010	(19 dias)	<i>PT 447/PGJ</i> , de 20/4/2010.
Matr. 590			(19 ulas)	,
HELENA RODRIGUES			2 - 16/7/2010	
DUARTE	1%2010	Janeiro/2010	2 a 16/7/2010	PT 341/PGJ, de 23/3/2010.
Matr. 507	1 /2010	Jane 110/2010	(15 dias)	1 1 341/1 03, 46 23/3/2010.
JAIRO BISOL			21 a 25/6/2010	
Matr. 496	1°/2010	Janeiro/2010	(5 dias)	<i>PT 133/PGJ, de 8/2/2010.</i>
JOSÉ THEODORO CORREA DE			(5 dius)	
			12 a 24/7/2010	
CARVALHO	1%2010	Janeiro/2010	(13 dias)	<i>PT 56/PGJ, de 20/1/2010.</i>
Matr. 530				
LAÍS CERQUEIRA SILVA	00/000		19/7 a 7/8/2010	PT 1182/PGJ, de
Matr. 620	2°/2009	Outubro/2009	(20 dias)	28/10/2009.
LENNA LUCIANA NUNES				
DAHER	10/2010	A1 11/0040	24/5 a 2/6/2010	
	1°/2010	Abril/2010	(10 dias)	<i>PT 606/PGJ, de 21/5/2010.</i>
Matr. 625			<u> </u>	
LEONARDO ASSIS DOS			19/7 a 6/8/2010	
SANTOS	2°/2010	Fevereiro/2010	(19 dias)	<i>PT 248/PGJ, de 4/3/2010.</i>
Matr. 538			()	

LEONORA BRANDÃO MASCARENHAS PASSOS PINHEIRO Matr. 436	1°/2010	Janeiro/2010	9 a 16/7/2010 (8 dias)	PT 126/PGJ, de 4/2/2010
LUCIANA ASPER Y VALDÉS Matr. 660	1°/2009	Janeiro/2010	26/7 a 13/8/2010 (19 dias)	PT 109/PGJ, de 1%2/2010.
MARCELO LEITE BORGES Matr. 611	2°/2010	Fevereiro/2010	19/7 a 6/8/2010 (19 dias)	PT 401/PGJ, de 8/4/2010.
MARCOS ANTÔNIO JULIÃO Matr. 683	1°/2010	Janeiro/2010	19 a 29/7/2010 (11 dias)	PT 144/PGJ, de 9/2/2010.
MARIA ANAÍDES DO VALE SIQUEIRA SOUB Matr. 327	1°/2010	Janeiro/2010	5 a 9/7/2010 (5 dias)	PT 133/PGJ, de 8/2/2010.
MARIA ROSYNETE DE OLIVEIRA LIMA Matr. 387	2°/2009	Janeiro/2010	19/7 a 6/8/2010 (19 dias)	PT 39/PGJ, de 18/1/2010.
MAURÍCIO SILVA MIRANDA Matr. 414	1°/2010	Janeiro/2010	5 a 15/7/2010 (11 dias)	PT 109/PGJ, de 1°/2/2010
NINO FRANCO Matr. 550	2°/2009	Janeiro/2010	12 a 17/7/2010 (6 dias)	PT 121/PGJ, de 3/2/2010
PAULO GOMES DE SOUSA JÚNIOR Matr. 477	2°/2009	Janeiro/2010	6 a 16/7/2010 (11 dias)	PT 162/PGJ, de 12/2/2010.
RENATA DE SALLES MOREIRA BORGES Matr. 480	1°/2010	Janeiro/2010	19 a 31/7/2010 (13 dias)	PT 144/PGJ, de 9/2/2010.
RENATO BARÃO VARALDA Matr. 575	1°/2010	Janeiro/2010	12 a 23/7/2010 (12 dias)	PT 231/PGJ, de 3/3/2010.
RODRIGO DE MAGALHÃES ROSA Matr. 547	1°/2010	Março/2010	5 a 14/7/2010 (10 dias)	PT 528/PGJ, de 6/5/2010.
RUBIN LEMOS Matr. 528	1°/2010	Janeiro/2010	1 a 2/7/2010 (2 dias)	PT 109/PGJ, de 1%2/2010
WENCESLAU BRAZ LOPES DE BARROS Matr. 474	1°/2010	Janeiro/2010	12 a 17/7/2010 (6 dias)	PT 109/PGJ, de 1%2/2010

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. 620/PGJ de 27.5.2010. Art.1° Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias n° 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período		Abono Pecun.	Antecip. 13°	Período de Gozo	N° Dias
475	ANDERSON PEREIRA DE ANDRADE	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	28/6 a 17/7/2010	20
463	CÁTIA GISELE MARTINS VERGARA	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	28/6 a 17/7/2010	20
1 265	RITA FARACO DE FREITAS	2010	2°	NÃO	NÃO	NÃO	27/5 a 25/6/2010	30

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 615/PGJ de 26.5.2010. Art.1° Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant. 100%	Abono Pecun.		Período de Gozo	Nº Dias
1 /116	MARTA ELIANA DE OLIVEIRA	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	14/6 a 3/7/2010	20
10035	PEDRO DUMANS GUEDES	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	28/6 a 17/7/2010	20

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 608/PGJ de 21.5.2010. Art.1º Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo Portarias nº 591 /PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matrícula	Nome	Exerc.	Período	Adiant.	Abono	Antecip.	Período de	N°
				100%	Pecun.	13°	Gozo	Dias
587	ANDRÉ LUIZ	2010	1°	SIM	SIM	NÃO	28/6 a	20
	CASAL						17/7/2010	
	DURAN							
418	MAÉRCIA	2010	1°	NÃO	SIM	NÃO	28/6 a	20
	CORREA DE						17/7/2010	
	MELLO							

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 607/PGJ de 21.5.2010. Art.1° Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nO 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matrícula	Nome	Exerc.	Período	Adiant.	Abono	Antecip.	Período de	N°
				100%	Pecun.	13°	Gozo	Dias
399	ELIANE	2010	2°	SIM	SIM	NÃO	10 a	20
	GAZOLA DE						29/6/2010	
	SOUZA							
10044	RODOLFO	2009	2°	NÃO	SIM	SIM	31/5 a	20
	LACÊ						19/6/2010	
	KRAUSE							
		2010	1°	NÃO	SIM	NÃO	21/6 a	20
							10/712010	
471	YARA	2010	1°	NÃO	SIM	NÃO	7 a	20

VELOSO			26/6/2010	
TEIXEIRA				

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 606/PGJ de 21.5.2010 Art.1º Interromper as férias dos Membros abaixo relacionados:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
ANTÔNIO LUIZ	2°/2010	Maio/2010	13 a <i>2215/2010</i>	PT 405/PGJ, de
BARBOSA DE			(10 dias)	9/4/2010.
ALENCASTRO Matr. 389				
LENNA LUCIANA	1°/2010	Maio/2010	13 a <i>2215/2010</i>	PT 405/PGJ, de
NUNES DAHER Matr. 625			(10 dias)	9/4/2010

Art.2°De acordo com o Art. 6° da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

1.

Port. Nº 605/PGJ de 21.5.2010. Art.1° Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27110/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas
				pela
BRUNO AMARAL	1°/2010	Março/2010	7a 18/6/2010	PT 440/PGJ, de
MACHADO			(12 dias)	1914/2010.
Matr.446				
CÂNDIIDA MARCOLINA	1°/2010	Janeiro <i>12010</i>	7a25/6/2010	PT 39/PGJ, de
FEREIRA DE FARIA			(19 dias)	18/1/2010.
Matr. 501				
DOUGLAS WIILIAM	1°/2010	Janeiro <i>12010</i>	28/6 a 917/2010	PT 56/PGJ, de
MAGALHÃES Matr. 568			(12 dias)	20/112010

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 603/PGJ de 21.5.2010. Art.1° Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7° da Portar!a na 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exercício	Ef financeiro	Período Anterior	Novo Período
ANTÔNIO ROBERTO FERREIRA DA SILVA MAT.614	2°/2010	ABRIL/2010	24/5 a 12/6/2010 (20 dias) (PT 520/PGJ;-de 7/5/2010	14/6 a 31/7/2010(20 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 582/PGJ de 18.5.2010. Art.1º Conceder férias conforme abaixo discriminado:

Matr.	Non	ne	Exerc.	Período		Abono Pecun.	Antecip. 13°	Período de Gozo	N° Dias
					100 /0	i ecuii.	13		Dias
			2009	1°	NÃO	NÃO	NÃO	02 a 31/03/2009	30
607	JULIANA DA SANTILLI	FERRAZ ROCHA	2009	2°	NÃO	NÃO	NÃO	01 a 30/04/2009	30
			2010	1°	NÃO	NÃO	NÃO	02 a 31/07/2010	30

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

2.

Port. Nº 581/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Retificar a Portaria nº 598/PGJ, de 04/07/2008, da seguinte forma:

Onde se lê:

٠٠.

Nome	Exerc	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Pe	ríod	o de Gozo	N°
			100%	Pecun.	13°				Dias
JULIANA FERRAZ	2007	1°	NÃO	NÃO	NÃO	01/09	a	30/09/2008	30
DA ROCHA						/2008			
SANTILLI	2007	2°	NÃO	NÃO	NÃO	01/10/	a	30/10/2008	30
						2008			

Leia-se:

..

Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Período	Período de Gozo	
			100%	Pecun.	13°			Dias
JULIANA FERRAZ DA	2007	1°	NÃO	NÃO	NÃO	02/01/2007	a 31/01/2007	30
ROCHA SANTILLI	2007	2°	NÃO	NÃO	NÃO	02/07/2007	a 31/07/2007	30

Art. 2º Retificar a Portaria nº 102/PGJ, de 04/02/2009, da seguinte forma:

Onde se lê:

٠٠.

Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Período de Gozo		Nº	
			100%	Pecun.	13°			Dias	
JULIANA FERRAZ DA	2008	1°	NÃO	NÃO	NÃO	02/03/2009	a	31/03/2009	30
ROCHA SANTILLI									

Leia-se:

٠ -

Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Período de Gozo		Nº	
			100%	Pecun.	13°				Dias
JULIANA FERRAZ DA	2008	1°	NÃO	NÃO	NÃO	02/01/2008	a	31/01/2008	30
ROCHA SANTILLI									
									"

Art. 3º Retificar a Portaria nº 322/PGJ, de 07/04/2009, da seguinte forma:

Onde se lê:

٠.

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Período de Gozo		le Gozo	Nº
				. 100%	Pecun.	13°				Dias
607	JULIANA	2008	2°	NÃO	NÃO	NÃO	01/04/2009	a	30/04/2009	30
	FERRAZ DA									
	ROCHA									
	SANTILLI									

"..

Leia-se:

"

Matr.	Nome	Exerc.	Período	Adiant	Abono	Antecip.	Período de Gozo		le Gozo	Nº
				. 100%	Pecun.	13°				Dias
607	JULIANA	2008	2°	NÃO	NÃO	NÃO	01/09/2008	a	30/09/2008	30
	FERRAZ DA									
	ROCHA									
	SANTILLI									

-\$e

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 579/PGJ de 18.5.2010. Art.1° Conceder férias conforme abaixo discriminado:

Mat	: Nome	Exerc.	Período		Abono Pecun.		Período de Gozo	N° Dias
673	RICARDO ANTÔNIO DE SOUZA	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	28/6 a 17/7/2010	20

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 577/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
ANA LUISA RIVERA Matr. 386	1°/2010	Março/2010	7 a 18/6/2010 (12 dias)	PT 440/PGJ, de 19/4/2010.
DERMEVAL FARIAS GOMES FILHO. Matr. 10028	1°/2010	Janeiro /2010	7 a 12/6/2010 (6 dias)	PT 162/PGJ, de 12/2/2010
ZACHARIAS MUSTAFÁ NETO Matr. 404	1°/2010	Janeiro/2010	14 a 29/6/2010 (16 dias)	PT 225/PGJ, de 3/3/2010

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 572/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
CARLOS ALBERT CANTARUTTI Matr. 616	1°/2010	Janeiro/2010	19 a 31/5/2010 (13 dias)	PT 109/PGJ, de 1/2/2010.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **551/PGJ de 12.5.2010. Art.** 1º Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
ANA LUIZA LÔBO LEÃO OSÓRIO Matr. 564	1°/2010	Janeiro/2010	7 a 18/6/2010 (12 dias)	PT 231/PGJ, de 3/3/2010.
FABIANO MENDES ROCHA Matr. 693	1°/2010	Fevereiro/2010	03 a 21/5/2010 (19 dias)	PT 203/PGJ, de 23/2/2010
MARIA JOSÉ MIRANDA PEREIRA Matr. 433	1°/2010	Janeiro/2010	7 a 25/6/2010 (19 dias)	PT 121/PGJ, de 3/2/2010
TÂNIA REGINA FERNANDES GONÇALVES PINTO Matr. 412	1°/2010	Janeiro/2010	17 a 31/5/2010 (15 dias)	PT 138/PGJ, de 9/2/2010

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **550/PGJ de 12.5.2010. Art.1º** Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período		Abono Pecun.	Antecip. 13°	Período de Gozo	N° Dias
484	JOSÉ PIMENTEL NETO	2009	2°	NÃO	SIM	NÃO	21/6 a 10/7/2010	20
412	TÂNIA REGINA FERNANDES GONÇALVES PINTO	2010	2°	NÃO	NÃO	NÃO	30/6 a 29/7/2010	30
438	VETUVAL MARTINS VASCONCELOS	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	12 a 31/7/2010	20

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 542/PGJ de 11.5.2010. Art. 1º Alterar as férias, referentes ao 1º período de 2010, concedidas por meio da Portaria nº 522/PGJ, de 6/5/2010, ao Promotor de Justiça deste Ministério Público RICARDO WITTLER CONTARDO, no período de 7 a 26/6/2010 (20 dias), com a

conversão de 10 dias em abono pecuniário, para o período de 17/5 a 15/6/2010 (30 dias), nos termos do Art. 7° da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 540/PGJ de 11.5.2010. Art. 1° Interromper as férias do Membro abaixo relacionado:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
JAQUELINE FERREIRA GONTIJO Matr. 10001	2°/2009	Março/2010	3a 15/5/2010 (13 dias)	PT 438/PGJ, de 19/4/2010

Art.2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 539/PGJ de 11.5.2010. Art. 1º Excluir as férias, relativas ao 2º período de 2009 e ao 1º período de 2010, concedidas à Procuradora de Justiça **BENIS SILVA QUEIROZ BASTOS**, por meio da portaria nº 522/PGJ, de 6/5/2010.

Art.2° Conceder férias à referida Procuradora conforme abaixo relacionado, de acordo com as Portarias n° 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

E	Exerc.	Período	Adiant. 100%	Abono Pecun.	Antecip. 13°	Período de Gozo	Nº Dias
2	2009	2°	NÃO	SIM	SIM	28/6 a 17/7/2010	20

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. N° 538/PGJ de 11.5.2010. Art. 1° Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias n° 591/PGR, *de 27/10/2005* e *1302/PGJ*, de *10/11/2005*:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
ALEXANDRE SALES DE PAULA E SOUZA Matr.553	1°/2010	Janeiro/2010	17/5 a 4/6/2010 (19 dias)	PT 234/PGJ, de 3/3/2010.
KÉDYMA CRI8TIANEALMEIDA SILVA Matr.563	1°/2010	Janeiro/2010	30/6.a 15/7/2010 (16 dias)	PT <i>126/PGJ</i> , de <i>4/2/2010</i>

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **529/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
DELSON LUIZ BASTOS FERRO Matr. 621	1°/2010	Janeiro/2010	24/5 a 1/6/2010 (9 dias)	PT 248/PGJ, de 4/3/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº **527/PGJ de 06.5.2010. Art.** 1º Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Suspensas pela
DENISE RIVAS DE ALMEIDA FISCHER Matr. 511	2°/2000	Junho/2000	21/6 a 10/7/2010 (20 dias)	PT 273/PGJ, de 9/3/2010

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **523/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º** Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exercício	Período
YARA MACIEL CAMELO Matr. 577	1º/1997	1 a 29/6/2010 (29 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 522/PGJ de 06.5.2010. Art.1º Conceder férias aos Membros da Carreira do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, para serem usufruídas nos períodos indicados no anexo desta Portaria, aplicando-se o inciso XVII, do artigo 7º, da Constituição Federal.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **521/PGJ de 06.5.2010. Art.** 1º Conceder férias aos Membros abaixo relacionados, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
ALESSANDRA CAMPOS MORATO Matr. 612	1°/2010	Janeiro/2010	28/6 a 6/7/2010 (09 dias)	PT 126/PGJ, de 4/2/2010.
CARLOS AUGUSTO SILVA NINA Matr. 637	1°/2010	Janeiro/2010	14 a 22/6/2010 (9 dias)	PT 126/PGJ, de 4/2/2010.
FABIANO COELHO VIEIRA Matr. 544	1°/2010	Janeiro/2010	21/6 a 9/7/2010 (19 dias)	PT 133/PGJ, de 8/2/2010.
GETÚLIO ALVES DE LIMA Matr. 458	1°/2010	Janeiro/2010	21/6 a 6/7/2010 (16 dias)	PT 126/PGJ, de 4/2/2010.
JÂNIO ANTÔNIO COELHO Matr. 552	2°/2009	Janeiro/2009	7 a 20/6/2010 (14 dias)	PT 803/PGJ, de 7/8/2009.
KARINA SOARES ROCHA Matr. 10016	2°/2009	Janeiro/2010	17/6 a 2/7/2010 (16 dias)	PT 234/PGJ, de 3/3/2009.
LÉLIA MARIA DUARTE DE CERQUEIRA Matr. 272	1°/2009	Janeiro/2010	14/6 a 2/7/2010 (19 dias)	PT 234/PGJ, de 3/3/2009.
LUIS GUSTAVO MAIA LIMA Matr. 643	2°/2009	Março/2010	7 a 18/6/2010 (12 dias)	PT 470/PGJ, de 27/4/2010
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA Matr. 667	1°/2010	Janeiro/2010	7 a 18/6/2010 (12 dias)	PT 231/PGJ, de 3/3/2010
PAULO ALMEIDA COELHO DE SENA Matr. 10006	1°/2010	Janeiro/2010	14/6 a 2/7/2010 (19 dias)	PT 41/PGJ, de 18/1/2010
PAULO BATISTA GOMES Matr. 302	1°/2010	Janeiro/2010	28/6 a 16/7/2010 (19 dias)	PT 234/PGJ, de 3/3/2009.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 518/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS Matr. 410	1°/2010	Janeiro/2010	2///2010	PT 103/PGJ, de 1°/2/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 517/PGJ de 06.5.2010. Art.1° Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Matr.	Nome	Exerc.	Período		Abono Pecun.		Período de Gozo	Nº Dias
1 671	DELSON LUIZ BASTOS FERRO	2010	2°	NÃO	SIM	NÃO	30/6 a 19/7/2010	20

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 486/PGJ de 30.4.2010. Art. 1º Conceder férias ao Membro abaixo relacionado, de acordo com as Portarias nº 591/PGR, de 27/10/2005 e 1302/PGJ, de 10/11/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Interrompidas pela
VETUVAL MARTINS VASCONCELOS Matr. 438	1°/2010	Janeiro/2010	17/5 a 4/6/2010 (19 dias)	PT 39/PGJ, de 18/1/2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Port. Nº 599/DG de 20.4.2010. Art. 1º Conceder férias, referentes ao exercício de 2010, à servidora LUCIANA PEREIRA DE MATOS, ocupante do cargo de Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, matrícula 3780-0, em virtude de não ter sido incluída na escala de férias, conforme quadro abaixo:

Ingresso	Período(s) de Gozo	Adiant.13°	Adiant.Remun.
MPDFT:	19/07 a 05/08/2010 – 18	Não	Não
07/01/2010	dias		

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº **595/DG de 19.4.2010. Art.** 1º Conceder férias ao servidor **ALDO OLIVEIRA GIL**, ocupante do cargo em comissão de Assessor de Assuntos Legislativos do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, código CC-04, matrícula 1952-6, referentes ao exercício de 2009, em virtude de não ter sido incluído na escala de férias, conforme quadro abaixo:

Ingresso	Período(s) de Gozo	Adiant.13°	Adiant.Remun.
MPDFT:	22 a 30/07/2010 – 9 dias	Não	Não
03/11/1997	30/09 a 08/10/2010 – 9 dias	Não	
	06 a 17/12/2010 – 12 dias	Não	

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 520/DG de 04.5.2010. Art. 1º Conceder férias, referentes ao exercício de 2010, ao servidor EDUARDO ALEXANDRE ZARATZ VIEIRA DA CUNHA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, matrícula 3019-8, em virtude de não ter sido incluído na escala de férias, conforme quadro abaixo:

Ingresso	Período(s) de Gozo	Adiant.13°	Adiant.Remun.
MPDFT:	05/05 a 03/06/2010 – 30	Não	Não
11/09/2007	dias		

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL Port. Nº 507/DG de 03.5.2010. Art. 1º Conceder férias, referentes ao exercício de 2009, ao servidor DANIEL DE SOUZA COSTA PEDROSO, ocupante do cargo de Analista de Informática /Desenvolvimento de Sistemas da carreira do Ministério Público da União, matrícula 3351-1, em virtude de não ter sido incluído na escala de férias, conforme quadro abaixo:

Ingresso	Período(s) de Gozo	Adiant.13°	Adiant.Remun.
MPDFT:	08/09 a 07/10/2010 – 30	Não	Não
22/12/2008	dias		

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

b) Alteração

Membro

Port. Nº 631/PGJ de 31.5.2010. Art. 1º Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período Anterior	Novo Período
ELIZABETH HELENA DE FARIAS CAMPOS Matr. 499	1°/2010	Fevereiro/2010	7 a 25/6/2010 (19 dias) (PT 236/PGJ, de 3/3/2010)	10 a 28/6/2010 (19 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 578/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período Anterior	Novo Período
EDIMAR CARMO DA SILVA Matr. 567	1°/2010		1° a 20/6/2010 (20 dias) (PT 522/PGJ, de 6/5/2010)	31/5 a 19/6/2010 (20 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **574/PGJ de 18.5.2010. Art.** 1º Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período Anterior	Novo Período
TATIANA ALBUQUERQUE DE CARVALHO MESQUITA Matr. 10042	1°/2010	Janeiro/2010	13 a 31/5/2010 (19 dias) (PT 399/PGJ, de 8/4/2010)	17/5 a 4/6/2010 (19 dias)

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

3.

Port. Nº **520/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º** Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período Anterior	Novo Período
ANTÔNIO ROBERTO FERREIRA DA SILVA Matr. 614		Abril/2010	3 a 22/5/2010 (20 dias) (PT 375/PGJ, de 30/3/2010)	24/5 a 12/6/2010 (20 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA

Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **500/PGJ de 03.5.2010. Art. 1º** Alterar as férias do Membro abaixo relacionado, nos termos do Art. 7º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período Anterior	Novo Período
LEONARDO ROSCOE BESSA Matr. 401	2°/2010	Abril/2010	17/5 a 5/6/2010 (20 dias) (PT 405/PGJ, de 9/4/2010)	24/5 a 12/6/2010 (20 dias)

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidores

Req.	Servidor	Matr.	Exerc.	Período(s) Anterior(es)	Período(s) Atual(is)
001/2010	LARISSA CURY DE	3575	2010	01 a 20/07/2010	06 a 24/09/2010
001/2010	FARIAS	3373	2010	16 a 25/11/2010	16 a 26/11/2010
001/2010	ANTONIO HUGO	3187	2010	06 a 25/12/2010	01 a 20/12/2010
001/2010	BARBOSA NETO	3167	2010	00 a 23/12/2010	01 a 20/12/2010
001/2010	ANA KAROLLINE ALVES	3177	2009	01 a 30/09/2010	27/08 a 25/09/2010
001/2010	FRAGOSO VIANA	31//	2009	01 a 30/09/2010	27/08 a 23/09/2010
002/2010	DANIELLE ALVES	3192	2010	27/12/2010 a	07 a 26/01/2011
002/2010	BATISTA	3192	2010	15/01/2011	07 a 20/01/2011
003/2010	MARIANA STANCIOLI	3119	2010	13 a 22/10/2010	16/11 a 15/12/2010
003/2010	CAMPOS DE PINHO	3119	2010	16/11 a 05/12/2010	10/11 a 13/12/2010
003/2010	FRANCISCO ALVES	2748	2010	05 a 11/07/2010	12 a 18/07/2010
003/2010	PEQUENO FILHO	2/48	2010	03 a 11/0//2010	12 a 16/0//2010

					14 a 23/06/2010
004/2010	MARIANA STANCIOLI	3119	2009	05 a 19/07/2010	08 a 17/09/2010
00 1/2010	CAMPOS DE PINHO		2009	08 a 22/09/2010	13 a 22/10/2010
	LETICIA MOREIRA DE				
006/2010	ARRUDA SIQUEIRA	2093	2010	25/08 a 03/09/2010	11 a 20/08/2010
0.0.5/2.04.0	GILBERTO KRATKA				1.0 0.1/0.0 /0.1.0
006/2010	MARTINS CALDAS	2521	2010	28/06 a 09/07/2010	13 a 24/09/2010
006/2010	MARIA FLORENTINO DA	22.45	2010	22 a 30/11/2010	10 - 10/05/2010
006/2010	CRUZ	2345	2010	22 a 30/11/2010	10 a 18/05/2010
	LUCIANA PAULA			07 a 16/06/2010	08 a 17/09/2010
006/2010	BORGES PEREIRA	3014	2010		
	SCAFUTTO			08 a 17/09/2010	13 a 22/10/2010
	KATIA SOBRAL			05 a 14/04/2010	24/05 a 02/06/2010
006/2010		2361	2010		09 a 17/12/2010
	MARTINS E ROCHA			16/11 a 05/12/2010	10 a 20/01/2011
006/2010	ANTONIO FRANCISCO	2179	2010	08/09 a 18/09/2010	12/05 a 22/05/2010
000/2010	LEITE	21/9	2010	08/09 a 18/09/2010	12/03 a 22/03/2010
007/2010	RAFAEL PAULO MAIA	2041	2010	10 a 19/05/200	26/07 a 06/08/2010
007/2010	RAPAEL PAULO MAIA	2041	2010	27/09 a 09/10/2010	03 a 13/11/2010
007/2010	LUCIANA DE PINHO	1033	2010	05 a 16/07/2010	12 a 23/07/2010
007/2010	GUEDES	1033	2010	US a 16/0//2010	12 a 23/07/2010
	FRANCISCO			19/07/2010 a	07/06/0210 a
007/2010	ALESSANDRO SILVA	3694	2010	30/07/2010	18/06/2010 u
	SANTOS			30/07/2010	18/00/2010
008/2010	GERALDO ALVES DE	3731	2010	12 a 31/07/2010	05 a 24/07/2010
000/2010	ARAUJO	3/31	2010	12 d 31/0//2010	05 α 2 1 /0//2010
008/2010	MARIA MANUEL	3453	2010	26/05 a 13/06/2010	23/08 a 10/09/2010
000/2010	EMYGDIO DA SILVA	3 133	2010	20/03 4 13/00/2010	25/00 4 10/05/2010
008/2010	JULIA MARCIA DE	828	2010	07 a 16/06/2010	05 a 14/07/2010
	CAMARGO				
008/2010	DAVID LEANDRO JORGE	3403	2010	12 a 23/07/2010	28/06 a 09/07/2010
	SOBRINHO				
009/2010	ANDERSON DE MELO	3347	2010	15 a 29/07/2010	05 a 19/07/2010
	PANTALEAO				
009/2010	GILBERTO TELES	2848	2010	12 a 23/07/2010	05 a 16/07/2010
	COELHO				
	MARIA AUXILIADORA			07 a 21/06/2010	27/07 a 13/08/2010
009/2010	CAVALCANTE DE	2459	2010	15 a 29/10/2010	18 a 29/10/2010
	ALBUQUERQUE				
009/2010	DAVID LEONARDO	3640	2010	01 a 20/07/2010	30/06 a 09/07/2010
	RIBEIRO			08 a 17/09/2010	13/10 a 01/11/2010
010/2010	EDSON DE PAIVA	1332	2009	06 a 16/07/2010	19 a 29/07/2010
	ANCHIETA				

					Т
011/2009	ADRIANA LUCILIA	3111	2010	28/06 a 16/07/2010	12 a 30/07/2010
	BANDEIRA WALTZ				
011/2010	EDSON DE PAIVA	1332	2010	19 a 30/07/2010	02 a 13/08/2010
011/2010	ANCHIETA	1332	2010	19 a 30/07/2010	02 a 13/08/2010
011/2010	TIAGO SANTOS FARIAS	3409	2010	05 a 24/07/2010	05 a 12/07/2010
011/2010	TIAGO SAIVIOS TAICIAS	3407	2010	03 & 24/07/2010	20/09 a 01/10/2010
	MICHEL A DODDICHEC			05 - 10/07/2010	08 a 17/09/2010
012/2010	MICHELA RODRIGUES	3378	2010	05 a 19/07/2010	13 a 22/10/2010
	DA SILVA			16 a 30/11/2010	08 a 17/12/2010
					28/06 a 04/07/2010
012/2010	VALDISON PEREIRA DA	3065	2010	05/07 a 03/08/2010	13 a 23/10/2010
012/2010	SILVA JUNIOR			00,0, 00,00,2010	22/11 a 03/12/2010
	ANA LUISA JORGE				22/11 d 03/12/2010
012/2010	MARCONDES	3609	2010	23/08 a 03/09/2010	07 a 18/06/2010
	GEOVANA DE				
013/2010		2937	2009	03 a 12/05/2010	14 a 23/06/2010
	CARVALHO COSTA ANTONIO AVELAR				08 a 17/09/2010
013/2010		3512	2010	21/06 a 10/07/2010	
	SINFRONIO CINTHIA AFONSO			14 a 25/06/2010	16 a 25/11/2010 13 a 22/10/2010
013/2010		2447	2010		
	NAZARE YURI BATISTA			16/11 a 03/12/2010	10 a 29/01/2011 24/05 a 02/06/2010
014/2010		1907	2009	04/05 a 02/06/2010	
	RODRIGUES ALINE MIRIAN DO				08 a 27/09/2010
014/2010		2255	2010	2010 02 24/00/2010	03 a 09/05/2010
014/2010	NASCIMENTO	3355	2010	02 a 24/08/2010	08 a 23/09/2010
	GONCALVES				
	MARIA DA CONCEIÇAO				
014/2010	FARIAS DOS SANTOS	2360	2010	08 a 28/09/2010	13/10 a 02/11/2010
	MENDONÇA				
015/2010	LEANDRO PEREIRA	3342	2009	10/06 a 09/07/2010	04/06 a 03/07/2010
010,2010	TEIXEIRA			10,00 # 03,01,2010	0 1, 00 11 05, 07, 2010
015/2010	MARIA IGNEZ DE	743	2010	03 a 12/11/2010	18 a 27/09/2010
010,2010	BARROS SILVEIRA	,		00 # 12/11/2010	
	HUMBERTO LUIZ DE			20/09 a 01/10/2010	10 a 16/05/2010
016/2010	OLIVEIRA LAGE	3337	2010	30/11 a 17/12/2010	08 a 17/09/2010
	OLIVEIKA LAGE			30/11 a 1 //12/2010	06 a 18/12/2010
016/2010	ALEXANDRE LINHARES	2122	2010	02 a 21/09/2010	28/06 a 04/07/2010
016/2010	SALES	3122	2010	02 a 31/08/2010	18/10 a 09/11/2010
017/2010	SORAYA BATISTA	3323	2009	10 a 29/05/2010	03 a 14/05/2010
01//2010	KASSAB	3323	2009	10 a 29/03/2010	26/07 a 02/08/2010
017/2010	LEILA ROSA GARCIA	2943	2010	02 a 10/08/2010	24/05 a 01/06/2010
019/2010	OSWALDO PINTO	1421	2010	14/06 a 01/07/2010	14 a 24/06/2010
019/2010	OSORIO FILHO	1441	2010	14/00 a 01/0//2010	09 a 15/08/2010
020/2010	DANIELE DA SILVA	3383	2010	12 a 31/07/2010	12 a 21/07/2010

LEAO 08 a 17/09/2010 08 a 27/09/2010 021/2010 PRATES SILVA PRATES 1946 2009 17 a 25/05/2010 17 a 24/05/2010 022/2010 LORENA ALVES DE BRITO AGUIAR 3648 2009 28/06 a 19/07/2010 02 a 23/07/2010 025/2010 FAUSTO SOUSA SANTOS 1023 2010 07 a 18/06/2010 08 a 18/09/2010 026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 11 a 17/12/0000 11 a 17/12/0000 11 a 17/12/0000 11 a 17/12/0000 11 a 17/12/0000
021/2010 PRATES SILVA PRATES 1946 2009 03 a 13/11/2010 03 a 14/11/2010 022/2010 LORENA ALVES DE BRITO AGUIAR 3648 2009 28/06 a 19/07/2010 02 a 23/07/2010 025/2010 FAUSTO SOUSA SANTOS 1023 2010 07 a 18/06/2010 08 a 18/09/2010 026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010
022/2010 LORENA ALVES DE 3648 2009 28/06 a 19/07/2010 02 a 23/07/2010
022/2010 BRITO AGUIAR 3648 2009 28/06 a 19/07/2010 02 a 23/07/2010 025/2010 FAUSTO SOUSA SANTOS 1023 2010 07 a 18/06/2010 08 a 18/09/2010 026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010
025/2010 FAUSTO SOUSA SANTOS 1023 2010 07 a 18/06/2010 03 a 18/09/2010 03 a 12/11/2010 08 a 18/09/2010 03 a 12/11/2010 03 a 12/11/2010 026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 20/09 a 01/10/20 13 a 19/12/2010 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 02 a 10/08/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
025/2010 FAUSTO SOUSA SANTOS 1023 2010 03 a 11/11/2010 03 a 12/11/2010 026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
026/2010 ANTONIO WELDON SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
026/2010 SILVA MOITINHO 3343 2010 08 a 20/09/2010 21/06 a 03/07/20 026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
026/2010 TALITA PETROLA OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 13 a 19/12/2010 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 02 a 10/08/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
026/2010 OLINDA SOUZA 3130 2010 09/09 a 08/10/2010 20/09 a 01/10/20 027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 02 a 10/08/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
027/2010 CARMEN DELABENETA DUMOULIN 2253 2010 07 a 15/06/2010 02 a 10/08/2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 16 a 26/11/2010
027/2010 DUMOULIN 2253 2010 02 a 10/08/2010 27/07 a 13/08/20 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 12 a 23/07/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
DUMOULIN 02 a 10/08/2010 12 a 23/07/2010 027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 07 a 25/06/2010 16 a 26/11/2010
027/2010 RENATA AGUIAR 1857 2010 16 a 26/11/2010 16 a 26/11/2010
$\frac{16 \text{ a } 26/11/2010}{11 \text{ a } 17/12/2011}$
11 a 17/12/2010
027/2010 FERNANDES ANTONIO 728 2010 05 a 19/07/2010 03 a 17/05/2010
DA SILVA 728 2010 03 a 19/07/2010 03 a 17/03/2010
027/2010 LÍVIA LINHARES 3462 2009 21 a 30/07/2010 23/06 a 02/07/20
SANTIAGO SANTOS 3402 2009 21 a 30/07/2010 23/00 a 02/07/20
DANIELY CASTELO
028/2010 BRANCO MOURA 2921 2009 03 a 11/05/2010 29/04 a 07/05/20
BEZERRA
028/2010 SANDRO ALVES GARCIA 3324 2009 04 a 13/06/2010 24/05 a 02/06/20
NUNES 3324 2009 04 a 13/00/2010 24/03 a 02/00/20
029/2010 SANDRO ALVES GARCIA 3324 2010 16 a 25/11/2010 09 a 18/12/2010
NUNES 3524 2010 10 a 25/11/2010 09 a 16/12/2010
029/2010 JOSE EUSTAQUIO ALVES 2309 2010 23 a 31/08/2010 24/05 a 01/06/20
DA SILVA
029/2010 DANIELLE MORONI DE 3178 2009 27/05/2010 a 25/05/2010 a
MELO 9178 2009 04/06/2010 02/06/2010
MANOEL ROZALINO
DURAES 2550 2610 05/07 d 05/06/2610 11//06 d 15//07/26
MARCILENA RIBEIRO 2064 2010 12 a 23/07/2010 10 a 21/05/2010
DE VASCONCELOS
030/2010 ADRIANA PAULA SALES 3247 2009 07/06/2010 a 21/06/2010 a
CORREA 18/06/2010 02/07/2010
031/2010 AMARO MACIEL 2239 2009 08 a 17/09/2010 13 a 16/07/2010
GONÇALVES 16 a 19/11/2010 08 a 17/09/2010
CELIA REGINA 3188 2009 26/04 a 06/05/2010 19 a 29/07/2010
GONCALVES LIMA 2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 20

	ALINE DE SOUSA				24 a 31/05/2010
032/2010	BATISTA VIANA	3538	2010	21/07 a 04/08/2010	27/09 a 03/10/2010
	CELLA DECINA			12 a 23/07/2010	13 a 22/10/2010
033/2010	CELIA REGINA	3188	2010	13 a 22/10/2010	
	GONCALVES LIMA			16 a 23/11/2010	16/11 a 05/12/2010
033/2010	SANDRA CILCE DE	3075	2010	18 a 28/05/2010	24/05 a 03/06/2010
033/2010	AQUINO	3073	2010	16 a 26/03/2010	24/03 a 03/00/2010
033/2010	ILMA MELANIA LUCAS	3686	2010	28/06 a 12/07/2010	19/07 a 02/08/2010
033/2010	DA SILVA	3000	2010	16 a 30/11/2010	03 a 17/12/2010
033/2010	VIVIAN MONTIJO	3217	2010	08 a 14/11/2010	07 a 13/06/2010
	SALVIANO				
034/2010	THIAGO CRUVINEL	2697	2009	09 a 11/06/2010	16 a 18/06/2010
	SANTOS				
034/2010	GRACIELE FRANCO	3691	2010	29/09 a 08/10/2010	13 a 22/10/2010
	MIRANDA WELLINGTON				
025/2010		2407	2010	10/07 - 05/09/2010	19 a 29/07/2010
035/2010	GONCALVES DOS	3407	2010	19/07 a 05/08/2010	04 a 10/10/2010
	SANTOS JOSE MARIA PEREIRA				
035/2010	DE OLIVEIRA	3137	2010	19/07 a 07/08/2010	18/10 a 06/11/2010
	ALESSANDRO				
037/2010	NOGUEIRA CORREA	2925	2009	03 a 21/05/2010	02 a 20/08/2010
	11000EHUTCOIUET			05 a 18/08/2010	20/07 a 02/08/2010
037/2010	MARIO CESAR SALDAN	3161	2009,	01 a 11/10/2010	03 a 10/08/2010
			2010	09 a 17/12/2010	06 a 17/12/2010
				06 a 14/05/2010	14 a 25/06/2010
038/2010	SHENIA LARISSA ALVES	3567	2010	14 a 25/06/2010	16 a 26/08/2010
	ROCHA			09 a 17/12/2010	11 a 17/12/2010
020/2010	LINARIA MAIRLA	2222	2010	21 20/07/2010	16 25/06/2010
039/2010	PINHEIRO DE LIMA	3322	2010	21 a 30/07/2010	16 a 25/06/2010
039/2010	GUSTAVO DE SOUZA	3237	2009	07 a 17/06/2010	22/06 a 02/07/2010
039/2010	DIAS	3231	2009	07 a 17/00/2010	22/00 a 02/07/2010
039/2010	ANDRÉIA LAGES	3104	2010	04 a 17/06/2010	19/07 a 08/08/2010
037/2010	NOGUEIRA ARAÚJO	3104	2010	25 a 31/10/2010	17/07 & 00/00/2010
040/2010	ADENILSON DOS	3514	2010	07 a 17/06/2010	16 a 26/11/2010
0.0/2010	SANTOS CHAVES			0, 41//00/2010	
	ALESSANDRO TEIXEIRA			07 a 21/06/2010	07 a 16/06/2010
041/2010	SANTOS	3560	2010	03 a 17/11/2010	08 a 17/09/2010
					01 a 10/11/2010
042/2010	SELMA DA COSTA	3015	2010	07 a 15/06/2010	01 a 09/07/2010
	PINHEIRO				
043/2010	VALERIA REIS GARNIER	2170	2010	05/07 a 19/07/2010	01/07 a 15/07/2010
	DE SOUZA				

	ELDO LUIZ PEREIRA DE				
043/2010	ABREU	2348	2010	02 a 10/08/2010	05 a 13/07/2010
044/2010	LUCIANA MARIA DE	3166	2009	18 a 26/05/2010	14 a 25/06/2010
044/2010	ARAUJO FREITAS	3100	2009	21/06 a 02/07/2010	08 a 16/09/2010
045/2010	ALINE BUENO MEIRA	2983	2010	30/08 a 10/09/2010	03 a 12/11/2010
043/2010	ALINE BUENO MEIKA	2983	2010	07 a 24/01/2011	07 a 26/01/2011
046/2010	ROGER DA SILVA	952	2010	08 a 30/09/2010	31/05 a 06/06/2010
040/2010	PEREIRA	932	2010	08 a 30/09/2010	08 a 23/09/2010
047/2010	HELIANE GRASIELE DE	2221	2010	16 a 31/08/2010	07 a 14/06/2010
047/2010	BRITO VITORINO	3221	2010	18 a 31/10/2010	16/11 a 07/12/2010
049/2010	PATRICIA LORIATO	2562	2010	12 - 21/07/2010	16 - 25/09/2010
048/2010	NAZARETH	2563	2010	12 a 21/07/2010	16 a 25/08/2010
050/2010	LILIAN PEREIRA DA	2207	2010	26/07 a 12/08/2010	15/06 a 02/07/2010
059/2010	COSTA SILVA	2387	2010	26/07 a 12/08/2010	15/00 a 02/07/2010
060/2010	CARLOS MARIO ASSIS	2752	2010	12 a 26/07/2010	10/07 - 02/09/2010
060/2010	DA SILVA	2752	2010	12 a 20/07/2010	19/07 a 02/08/2010
061/2010	WANDER LEITE DA	3139	2010	12 a 23/07/2010	05 a 16/07/2010
001/2010	CRUZ	3139	2010	12 a 25/07/2010	03 a 16/07/2010
062/2010	LUANA ROCHA DE	3068	2010	05 a 23/07/2010	28/06 a 16/07/2010
002/2010	SOUZA	3008	2010	03 a 23/07/2010	28/00 a 10/07/2010
063/2010	LUANA ROCHA DE	3068	2010	28/06 a 16/07/2010	21/06 a 09/07/2010
003/2010	SOUZA	3008	2010	28/00 a 10/07/2010	21/00 a 09/07/2010
	JUSSIARY REGINA				
099/2010	MARQUES ARIFA DE	1998	2010	05 a 15/07/2010	26/07 a 05/08/2010
	VASCONCELOS				
	SOLANGE LUCIA DE				
100/2010	OLIVEIRA REZENDE	812	2010	26/07 a 05/08/2010	13 a 23/07/2010
	CESAR				
102/2010	GILNEY BARBOSA MAIA	1139	2009	10 a 19/05/2010	16 a 25/08/2010
118/2010	RITA CRISTINA DIAS DA	1000	2010	07 a 16/06/210	26/07 a 04/08/2010
118/2010	COSTA VARGAS	1000	2010	07 a 16/06/210	20/07 a 04/08/2010
167/2010	DELSON PIRES	1919	2010	12 a 31/07/2010	10 a 29/05/2010
107/2010	CAVALCANTE	1919	2010	12 a 31/0//2010	10 a 29/03/2010
406/2010	VAMBERTO DIAS	2497	2010	04 a 26/10/2010	21 a 27/06/2010
400/2010	SOARES	2 4 97	2010	04 a 20/10/2010	13 a 28/10/2010
	MARCIA CORREIA DE			14 a 23/06/2010	30/04 a 09/05/2010
440/2010		3524	2010	02 a 11/08/2010	19 a 28/08/2010
	OLIVEIRA			18 a 27/10/2010	03 a 12/11/2010
	I EDIVA I LICIA			26/07 a 01/08/2010	22 a 29/07/2010
441/2010	LEDIVA LUCIA	772	2010	14 a 29/10/2010	03 a 12/11/2010
	GONCALVES			01 a 07/12/2010	10 a 21/01/2011
442/2010	LEDIVA LUCIA	772	2000	22 a 30/03/2010	01 - 21/07/2010
442/2010	GONCALVES	772	2009	12 a 23/07/2010	01 a 21/07/2010

	ADRIANA ASTRID DE			04 a 11/06/2010	10 a 21/05/2010
443/2010	AVILA E SILVA MAIA	1870	2010	14 a 23/07/2010	20 a 28/09/2010
	AVILA E SILVA MAIA			06 a 17/12/2010	21 a 29/10/2010
444/2010	SOLANGE MARIA DA	3304	2009	19/07 a 01/08/2010	10 a 23/05/2010
111/2010	SILVA FELIX	3301	2007	19707 a 01700/2010	10 u 25/05/2010
	SOLANGE MARIA DA			02 a 16/08/2010	24/05 a 02/06/2010
445/2010	SILVA FELIX	3304	2010	03 a 17/12/2010	12 a 21/07/2010
				05 u 17/12/2010	03 a 12/11/2010
446/2010	FLAVIA CARDOSO	1985	2010	13 a 20/10/2010	27/04 a 04/05/2010
	FUZEIRA CHAUL				
447/2010	JACKELINE DA SILVA	3404	2010	12 a 21/07/2010	10 a 19/05/2010
	CARVALHO				
448/2010	CLEMENS EMANUEL	3160	2009	24/08 a 03/09/2010	04 a 14/05/2010
	SANTANA DE FREITAS				
449/2010	DANIELE OLIVEIRA DE	2585	2010	10 a 19/05/2010	12 a 21/07/2010
	ALMEIDA				10 10/07/2010
451/2010	MARGARIDA ARAUJO	2464	2010	02 a 21/08/2010	10 a 19/05/2010
	FERREIRA				02 a 11/08/2010
			5 2009	28/06 a 09/07/2010	02 a 13/08/2010
452/2010	DAVI COELHO NAVES	3416		13 a 30/09/2010	24/08 a 03/09/2010
					07 a 13/11/2010
455/2010	MADHU HARIDASAN	3300	2009	01 a 30/07/2010	07 a 16/06/2010
	TO GE TO A OVER A VEED A			00 14/05/0010	01 a 20/10/2010
456/2010	JOSE JOAQUIM VIEIRA	862	2010	03 a 14/05/2010	08 a 17/09/2010
	DE ARAUJO			03 a 12/11/2010	01 a 12/11/2010
457/2010	LUCIANA HELIODORA	3681	2010	19 a 30/07/2010	14 a 24/06/2010
	PIRES TIAGO NOGUEIRA			10 a 17/12/2010	09 a 17/12/2010
458/2010	LAUDILANE DE	2910	2010	02 a 11/05/2010	10 a 19/05/2010
	OLIVEIRA DANIEL LOPES				
459/2010		1811	2010	05 a 19/07/2010	12 a 26/07/2010
	CANCADO ANALUCY PARA-ASU E				
460/2010		2006	2009	09/04 a 07/05/2010	04/01 a 01/02/2010
	SILVA MARILZA DE FATIMA				
461/2010		2515	2010	26/07 a 12/08/2010	07 a 24/06/2010
	MOREIRA SILVA MARIA MATOSO DE			03 a 12/05/2010	03 a 09/05/2010
462/2010	MORAIS	1345	2010	02 a 11/08/2010	02 a 14/08/2010
	TANIA COSTA DOS			U2 a 11/U0/2U1U	02 a 14/00/2010
463/2010	SANTOS	2879	2010	19 a 28/07/2010	10 a 19/05/2010
	LAILA KERCKHOFF DOS				24 a 30/05/2010
464/2010	SANTOS	3432	2009	03/05 a 01/06/2010	16/11 a 08/12/2010
	FLAVIA GOMES				10/11 4 00/12/2010
465/2010	GONÇALVES	2854	2009	04 a 14/05/2010	19 a 29/07/2010
	JONÇALVES				

	RAFAEL CONRADO DE				
466/2010	FARIA MACHADO	2443	2009	03 a 09/05/2010	08 a 14/09/2010
	FERNANDA OLIVEIRA				07 a 25/06/2010
468/201	VIEIRA	3480	2010	07/06 a 06/07/2010	07 a 17/12/2010
	ESTAEL APARECIDA				07 6 1771272010
469/2010	FONSECA SILVA	1063	2010	06 a 15/10/2010	29/09 a 08/10/2010
	FONSECA SILVA			07 a 16/06/2010	
470/2010	CARLOS ARTHUR OST	2602	2010		24 a 30/05/2010
470/2010	ALENCAR	3682	2010	13 a 24/09/2010	25/11 a 17/12/2010
				10 a 17/12/2010	
4723/201	ELIANA KLEBIA ALVES	3417	2010	19 a 30/07/2010	08 a 17/09/2010
0	DE SOUZA			29/11 a 06/12/2010	16 a 25/11/2010
474/2010	IVONETE VIEIRA DA	835	2010	25/06 a 01/07/2010	10 a 23/01/2011
17 1/2010	SILVA VIDAL	033	2010	02 a 08/07/2010	10 4 25/01/2011
475/2010	LUCIO ANTONIO	3604	2009	17 a 28/05/2010	24/05 a 02/06/2010
4/3/2010	FREZZA COSTA	3004	2009	22 a 30/07/2010	20 a 30/07/2010
47.6/2010	THAIS QUEZADO	2.4.40	2000	24/05 04/06/2010	07 10/06/2010
476/2010	SOARES MAGALHAES	3449	2009	24/05 a 04/06/2010	07 a 18/06/2010
				0.7 1.5/0.7/2.01.0	16 a 25/06/2010
478/2010	ELLEN MARCIA MATSUI	3666	2010	05 a 16/07/2010	13 a 22/10/2010
	ARAUJO	3000		16/11 a 03/12/2010	08 a 17/12/2010
479/2010	RICARDO VIDAL PRIETO	3695	2010	05 a 23/07/2010	23/08 a 10/09/2010
179/2010	CONSUELO VIDAL DE	3073	2010	03 4 23/07/2010	24/05 a 02/06/2010
480/2010	OLIVEIRA FEIJO	1043	2010	24/05 a 22/06/2010	09 a 28/08/2010
	BRUNO BARBOSA DE	3614		21/06 a 02/07/2010	12 a 21/05/2010
481/2010			2010		
	OLIVEIRA GIAN CARLO MAIA DA			16/11 a 03/12/2010	29/11 a 18/12/2010 11 a 21/05/2010
482/2010		3150	2010	13 a 30/10/2010	
	SILVA				13 a 19/12/2010
483/2010	ROMUALDO GOULART	2133	2010	14/06 a 04/07/2010	10 a 30/05/2010
	ARNOLDO				
	JACQUELINE				
484/2010	WANDERLEY DOS	3271	2010	12 a 20/05/2010	02 a 10/08/2010
	SANTOS				
495/2010	FERNANDA DE	3025	2010	14 a 25/06/2010	08 a 17/09/2010
485/2010	ANDRADE ALVES	3023	2010	08 a 16/09/2010	16 a 26/11/2010
406/2010	SANDRA REGINA	002	2010	10 20/05/2010	10 20/07/2010
486/2010	FERREIRA DA SILVA	883	2010	10 a 20/05/2010	19 a 29/07/2010
105/55::	JOSE WILSON DA SILVA	0.5.5		00 10/00/55	• c/o=
487/2010	MELO	3296	2010	09 a 18/08/2010	26/07 a 04/08/2010
	ELLEN VIEIRA DA				
488/2010	CONCEICAO PALMEIRA	2267	2008	13/05 a 02/06/2010	28/06 a 18/07/2010
	RODRIGO NASCIMENTO				
489/2010	DE AVELLAR FONSECA	2016	2008	11 a 18/12/2009	07 a 14/05/2010
	LINDINALVA OLIVEIRA			17 a 24/05/2010	12 a 23/07/2010
490/2010	DO AMARAL LIRA	897	2010	19 a 30/0/72010	
	DO AMAKAL LIKA			19 a 30/0//2010	06 a 13/09/2010

	CADLA CHAM DE				
491/2010	CARLA SILVA DE	1898	2010	01 a 18/07/2010	12 a 29/07/2010
	MOURA PINHEIRO				
492/2010	SOLANGE VAZ DOS REIS	3257	2009	19/07 a 10/08/2010	17 a 23/05/2010
					31/08 a 15/09/2010
493/2010	FRANCISCO SOARES DE	2273	2010	05 a 15/04/2010	12 a 22/07/2010
473/2010	ARAUJO	2213	2010	03 a 15/04/2010	12 a 22/07/2010
494/2010	FLÁVIO DINIZ ESCOBAR	2583	2010	01 a 30/06/2010	07 a 13/06/2010
494/2010	UYEDA	2363	2010	01 a 30/00/2010	16/08 a 07/09/2010
405/2010	FLAVIA ROCHA	2022	2000	10 25/05/2010	10/05 00/06/2010
495/2010	MEDEIROS	3233	2009	10 a 25/05/2010	18/05 a 02/06/2010
10.5/2010			• • • •	19 a 28/07/2010	17 a 23/05/2010
496/2010	DNALVA FELIX COELHO	1312	2010	22 a 29/10/2010	19 a 29/07/2010
	FABIANA SILVA DE			14 a 28/06/2010	07 a 16/06/2010
497/2010	OLIVEIRA	3533	2010	13 a 27/10/2010	29/11 a 18/12/2010
	MARCELLA SANGIORGI				
498/2010	SILVA	3532	2010	07 a 16/06/2010	30/06 a 09/07/2010
	THATIANE DE MORAIS				
499/2010	ROSA	3259	2009	10 a 19/05/2010	09 a 18/08/2010
	CHRISTIANE MOREIRA				
500/2010	FONTES	3623	2010	28/06 a 18/07/2010	07 a 27/01/2011
	BERENIZ DE MELO				
501/2010		2250	2010	14 a 24/06/2010	20 a 30/07/2010
	FARIAS MOURAO JULIANA TAEKO				
502/2010		2651		14 25/06/2010	16 27/00/2010
502/2010	CAVALCANTE	3651	2010	14 a 25/06/2010	16 a 27/08/2010
	YOSHIMINE				
503/2010	MARIA APARECIDA DE	1884	2010	12 a 22/07/2010	12 a 29/07/2010
	MIRANDA			13 a 19/12/2010	
504/2010	PATRICIA CUSTODIO	1115	2010	17 a 24/05/2010	24 a 31/05/2010
201/2010	TOLEDO	1110	2010	17 42 17 007 2010	21 4 3 1/ 00/ 2010
505/2010	FERNANDA FERREIRA	3362	2009	24/05 a 01/06/2010	24/06 a 02/07/2010
202/2010	RODRIGUES	3302	2007	21/03 4 01/00/2010	21/00 4 02/07/2010
	KARLA ROBERTA				
506/2010	CERQUEIRA CARNEIRO	3747	2010	24/05 a 02/06/2010	12 a 21/07/2010
	LEÃO				
707/2010	LUCIANO PINHEIRO	2210	2010	0.5 1.6/0.5/0.10	10 20/07/2010
507/2010	BORGES	3310	2010	05 a 16/07/2010	19 a 30/07/2010
	LUCIA MARIA ROSA DE				
508/2010	OLIVEIRA	808	2010	19 a 29/07/2010	07 a 17/06/2010
	RAFAEL MULIM				19 a 30/07/2010
509/2010	VENCESLAU	3680	2010	02 a 31/08/2010	16/11 a 03/12/2010
	VANIA CRACCO			07 a 18/06/2010	21/06 a 02/07/2010
510/2010	MAZOCATO	3591	2010	08 a 15/09/2010	30/08 a 06/09/2010
	MARIANA MIRANDA			21/05 a 02/06/2010	28/06 a 09/07/2010
511/2010	MARINHO	3346	2009	13 a 20/10/2010	13 a 21/10/2010
	MINIMU			13 a 20/10/2010	13 a 21/10/2010

	CLAUDIA HELENA			14 a 23/07/2010	24/05 a 02/06/2010
512/2010		1990	2010	09 a 20/08/2010	14 a 21/07/2010
	BRAGANÇA			16 a 23/11/2010	23/08 a 03/09/2010
513/2010	SONIA MARIA DA SILVA	2260	2010	18/05 a 02/06/2010	11 a 18/10/2010
313/2010	SANZONOWICZ	2200	2010	11 a 17/12/2010	10 a 24/01/2011
514/2010	SORAYA BATISTA	3323	2009	26/07 a 02/08/2010	15 a 22/05/2010
314/2010	KASSAB	3323	2007	20/07 a 02/06/2010	13 a 22/03/2010
515/2010	DANIELLA BEATRIZ	3094	2010	20 a 26/09/2010	21 a 27/06/2010
313/2010	FLORES	3071	2010	20 u 20/07/2010	21 u 27/00/2010
517/2010	LUDIMILA FLAVIA	3385	2009	31/05 a 19/06/2010	08 a 27/09/2010
21772010	BATISTA MACIEL	3300	2007		
518/2010	POLLIANA MORENA	3716	2010	05 a 23/07/2010	13 a 27/10/2010
210/2010	PIRES GOMES	3710	2010	16 a 26/11/2010	16 a 30/11/2010
519/2010	LUCAS DE MENEZES	3255	2009	19 a 28/07/2010	21 a 30/06/2010
	SILVA				
521/2010	LARISSA CURY DE	3575	2010	06 a 24/09/2010	30/08 a 17/09/2010
	FARIAS				
523/2010	JULIA DIAS DA COSTA	3113	2010	20/09 a 01/10/2010	10 a 21/01/2011
	VARGAS			30/11 a 17/12/2010	18/07 a 04/08/2011
	MAURO DE OLIVEIRA			15/06 a 02/07/2010	02 a 10/08/2010
524/2010	FERREIRA FILHO	3672	2010	06 a 17/12/2010	13 a 22/10/2010
					07 a 17/12/2010
525/2010	ALESSANDRA DAIREL	3258	2010	12 a 31/07/2010	12 a 23/07/2010
	RIBEIRO BRAGA			13 a 22/10/2010	13 a 30/10/2010
527/2010	ANTONIO FRANCISCO	2177	2010	01 a 30/06/2010	14/06 a 13/07/2010
	DE JESUS				
528/2010	ADRIANA DE SOUSA	1142	2010	06 a 16/07/2010	12 a 22/07/2010
	SILVA				
530/2010	TEREZINHA ELIANA	832	2010	20 a 28/05/2010	21 a 29/06/2010
	GOMES				
500/0010	ALINE ARAUJO	2206	2010	07 a 13/06/2010	08 a 17/09/2010
533/2010	PORTELA	3396	2010	16 a 26/11/2010	10 a 17/12/2010
	MONTENEGRO			10/07/2010	14/07/2010
534/2010	MARCIA ALVES DE	3077	2010	19/07/2010 a	14/07/2010 a
	OLIVEIRA NEIDELLIGI COMES			10/08/2010	05/08/2010
535/2010	NEIDELUCI GOMES	3018	2010	14/07 a 23/07/2010	24/05 a 02/06/2010
	SILVA ROSENI RAMOS DA			19 a 30/07/2010	05 a 11/07/2010
536/2010		1052	2010		
	SILVA NEPOMUCENO LUDIMILA FLAVIA			13 a 19/12/2010 08 a 17/09/2010	12 a 23/07/2010 30/05 a 10/06/2011
537/2010		3385	2010		
	BATISTA MACIEL FRANCISCO JOSE			16/11 a 05/12/2010	08 a 25/09/2011
538/2010		3011	2010	02 a 11/07/2010	23/06 a 02/07/2010
	ANDRADE				

	TALL DATE DATE OF THE PARTY OF	I			
539/2010	VALDIVINO BATISTA DA SILVEIRA	2406	2010	19/07 a 17/08/2010	02 a 31/08/2010
	AIDA RACHEL			10 20/07/2010	10/00/2010
541/2010	RODRIGUES TAVARES	3587	2010	19 a 28/07/2010	02 a 10/08/2010
	CAVALCANTI			08 a 17/09/2010	06 a 16/09/2010
542/2010	SUZI ANE GONÇALVES	3285	2010	03/11 a 12/11/2010	20 a 29/05/2010
5.4.4/2010	MICHELA DE SOUZA	2657	2010	0.6/05 01/00/0010	00 00/00/2010
544/2010	CRUZ RODRIGUES	3657	2010	26/07 a 01/08/2010	02 a 08/08/2010
545/2010	ELIAS NEVES ALENCAR	3251	2009	28/06 a 15/07/2010	05 a 22/07/2010
7.47/2010	VIVIANE MEDEIROS DE	22.42	2010	16 a 27/08/2010	27/09 a 08/10/2010
547/2010	NARDI	3243	2010	30/11 a 17/12/2010	10 a 27/03/2011
7.40/2010	WALKIRIA JANAINA DE	2.620	2010	01/06 00/05/0010	22/00 02/00/2010
548/2010	OLIVEIRA MIRANDA	3628	2010	21/06 a 02/07/2010	23/08 a 03/09/2010
549/2010	RENATA SOUZA	3463	2010	07 a 18/06/2010	26/05 a 02/06/2010
349/2010	MENDES	3403	2010	13/10 a 21/10/2010	13 a 25/10/2010
550/2010	CONCEICAO COELHO	1348	2010	14 a 21/06/2010	19 a 26/07/2010
330/2010	DE MORAIS	1348	2010	14 a 21/00/2010	19 a 20/07/2010
551/2010	JOSE ALVES TORRES	2569	2010	05/07 a 03/08/2010	02 a 31/08/2010
	WOLNEY EDSON LIMA			05 a 16/07/2010	05 a 11/08/2010
552/2010		1893	2010	16 a 26/11/2010	
	DE FREITAS			13 a 19/12/2010	03 a 25/01/2011
				07 a 18/06/2010	07 a 16/06/2010
554/2010	CRISTIANNE OLIVEIRA	3629	2010	18 a 27/10/2010	13 a 22/10/2010
	TEIXEIRA DE FREITAS			10 a 17/12/2010	08 a 17/12/2010
	WATELA CORRAI			24/05 a 02/06/2010	03 a 12/11/2010
555/2010	KATIA SOBRAL	2361	2010	09 a 17/12/2010	10 a 21/01/2011
	MARTINS E ROCHA			10 a 20/01/2011	13 a 20/04/2011
					19 a 30/07/2010
556/2010	JORGE OLIVEIRA CRUZ	2061	2010	05/07 a 03/08/2010	08 a 25/09/2010
	MARIA RAQUEL			21 a 30/07/2010	29/07 a 06/08/2010
557/2010	RIBEIRO MAROCCOLO	3013	2010	07 a 17/12/2010	30/08 a 10/09/2010
	LUDMILA BIANCA			21/07 a 04/08/2010	
558/2010	MACHADO MAIA	3600	2010	10 a 17/12/2010	01 a 23/07/2010
	EVILAZIO CARDOSO				
560/2010	RIBEIRO	3047	2010	19 a 28/07/2010	16 a 25/08/2010
	MARCELINA LOPES DA				
561/2010	SILVA TAVARES	2084	2010	05 a 12/11/2010	06 a 13/08/2010
562/2010	LELIO SIROLI RIBEIRO	1169	2009	01 a 30/07/2010	01 a 30/11/2010
563/2010	LELIO SIROLI RIBEIRO	1169	2010	01 a 30/11/2010	24/01 a 22/02/2011
56512010	TEREZINHA LOPES DE	2216	2010	08 a 22/09/2010	09 a 20/08/2010
565/2010	OLIVEIRA	2316	2010	16 a 30/11/2010	08 a 25/09/2010
F.C. (30.15	CRISTIANO ANTONIO	10.12	2000	23/06 a 12/07/2010	01 00/05/2010
566/2010	VERANO DE SOUZA	1840	2009	24 a 31/05/2010	01 a 28/07/2010
567/2010	ISABELLA CRUZ	2420	2010	06 a 16/07/2010	07 a 17/06/2010

569/2010	EDVAL ALVES DE CARVALHO	2489	2010	14 a 23/07/2010	21 a 30/07/2010
571/2010	MARCELA SANTIAGO BARROS	3464	2010	07 a 18/06/2010	28/06 a 09/07/2010
572/2010	DANIELE ALVES DE	3658	2009,	08/09 a 07/10/2010	19/08 a 17/09/2010
572/2010	SOUSA	3038	2010	11/10 a 09/11/2010	20/09 a 19/10/2010
575/2010	PLACIDO BARTOLOMEU	798	2010	11 a 30/07/2010	26/07 a 01/08/2010
3/3/2010	SOBRINHO	198	2010	11 a 30/07/2010	05 a 17/12/2010
576/2010	CINTIA CANDIDA	3469	2010	05 a 14/07/2010	29/11 a 18/12/2010
3/6/2010	MATEUS	3409	2010	08 a 17/12/2010	29/11 a 18/12/2010
				02 a 13/08/2010	19 a 28/07/2010
578/2010	ELEOMAR JOSE SILVA	2476	2009		13 a 22/10/2010
				16/11 a 03/12/2010	03 a 12/11/2010
570/2010	BEATRIZ REICHMANN	2000	2010	07 a 17/06/2010	10 a 18/06/2010
579/2010	MAGALHAES	2808	2010	03 a 12/11/2010	13 a 23/09/2010
500/2010	CLAUDIO BILU	1106	2010	12 a 29/07/2010	05 a 15/07/2010
580/2010	RODRIGUES	1186			17 a 23/01/2011
502/2010	FELIPE MARTINS	2600	2010	02 - 21/07/2010	02 a 21/07/2010
582/2010	FONTES DA SILVA	3689	2010	02 a 31/07/2010	08 a 17/10/2010
504/2010	BRUMMEL HENRIQUE	2422	2010	03 a 09/11/2010	11 - 20/10/2010
584/2010	DE PAULA MENDES	3423	2010	22/11 a 02/12/2010	11 a 28/10/2010
	ANA PAULA BARRETO			08 a 23/07/2010	12 a 23/07/2010
586/2010		3750	2010	20 a 26/09/2010	20 a 26/09/2010
	COSTA			03 a 09/11/2010	03 a 13/11/2010
500/2010	JOBERVAL MIQUETT	2100	2000	12 21/10/2010	07 15/06/2010
588/2010	DUARTE DA SILVA	3180	2009	13 a 21/10/2010	07 a 15/06/2010
Port/DGP	ANDREA VIEIRA	1 / 1 1	2010	16 - 25/06/2010	12 - 22/09/2010
13	SANTOS	1411	2010	16 a 25/06/2010	13 a 22/08/2010
Req Lic	MADCH ENA DIDEIDO				
Méd	MARCILENA RIBEIRO	2064	2010	10 a 21/05/2010	14 a 25/05/2010
369/2010	DE VASCONCELOS				

c)Suspensão

d)Interrupção

Membro

Port. Nº 625/PGJ de 28.5.2010. Art. 1º Interromper as férias dos Membros abaixo relacionados:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
LEONARDO JUBÉ DE MOURA Matr. 639	2°/2010	Maio/2010	25/5 a 12/6/2010 (19 dias)	PT 471/PGJ, de 27/4/2010.
NATÁLIA DO CARMO RIOS DOS SANTOS Matr.10033	2°/2009	Abril/2010	25/5 a 12/6/2010 (19 dias)	PT 405/PGJ, de 9/4/2010.
RICARDO WITTLER CONTARDO Matr. 619	1°/2010	Maio/2010	25/5 a 15/6/2010 (22 dias)	PT 542/PGJ, de 11/5/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 624/PGJ de 28.5.2010. Art. 1º Interromper as férias dos Membros abaixo relacionados:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
ALEXANDRE CHMELIK PUCCI Matr. 655	2°/2008	Abril/2010	17/5 a 2/6/2010 (17 dias)	PT 405/PGJ, de 9/4/2010.
VERA LÚCIA ABADIA GOMES Matr. 562	2°/2010	Abril/2010	18/5 a 5/6/2010 (19 dias)	PT 405/PGJ, de 9/4/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 576/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Interromper as férias do Membro abaixo relacionado:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
DENISE LYRIO PACHECO Matr. 503	2°/2010	Abril/2010	12 a 22/5/2010 (11 dias)	PT 282/PGJ, de 9/3/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 573/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Interromper as férias do Membro abaixo relacionado:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
RODOLFO CUNHA SALES Matr. 513	1°/2010	Março/2010	14 a 15/5/2010 (2 dias)	PT 255/PGJ, de 5/3/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 528/PGJ de 06.5.2010. Art. 1º Interromper as férias dos Membros abaixo relacionados:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
CLÓVIS RIBEIRO CHAVES JÚNIOR Matr. 636	1°/2010	Março/2010	27/4 a 4/5/2010 (8 dias)	PT 255/PGJ, de 5/3/2010.
RODRIGO DE MAGALHÃES ROSA Matr. 547	1°/2010	Março/2010	29/4 a 8/5/2010 (10 dias)	PT 438/PGJ, de 19/4/2010.
SÉRGIO EDUARDO CORREIA COSTA GOMIDE Matr. 695	1°/2010	Abril/2010	3 a 11/5/2010 (9 dias)	PT 405/PGJ, de 9/4/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 501/PGJ de 03.5.2010. Art. 1º Interromper as férias do Membro abaixo relacionado:

Membro	Exerc.	Ef Financ.	Período	Concedidas pela
DIAULAS COSTA RIBEIRO Matr. 391	1°/2010	Março/2010	28/4 a 15/5/2010 (18 dias)	PT 397/PGJ, de 8/4/2010.

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. N° 485/PGJ de 30.4.2010. Art. 1° Interromper as férias dos Membros abaixo relacionados:

Membro	Exerc.	Ef. Financ.	Período	Concedidas pela
ANDRÉA BERNARDES DE CARVALHO Matr. 546	1°/2010	Março/2010	27/4 a 8/5/2010 (12 dias)	PT 402/PGJ, de 8/4/2010.
IZAAC PEREIRA DUTRA FILHO Matr. 570	2°/2010	Março/2010	27/4 a 15/5/2010 (19 dias)	PT 255/PGJ, de 5/3/2010.
NEURIMAR PATRÍCIA RIBEIRO DE ALMEIDA Matr. 623	1°/2010	Março/2010	27/4 a 15/5/2010 (19 dias)	PT 441/PGJ, de 19/4/2010.
RAQUEL TIVERON Matr. 10022	2°/2007	Abril/2010	27/4 a 15/5/2010 (19 dias)	PT 346/PGJ, de 23/3/2010

Art. 2º De acordo com o Art. 6º da Portaria nº 591/PGR, de 27/10/2005, o período das férias suspensas ou a sobra das férias interrompidas não serão fracionados, devendo ser gozados de forma ininterrupta, antes da marcação de novos períodos.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Servidor

Req.	Nome	Matr.	Exerc.	Período Anterior	Dt. Interrupção	Período Atual
439/2010	FLAVIA DOS SANTOS GALAS	2388	2009	05 a 19/04/2010	06/04/2010	14 a 27/10/2010
454/2010	THIAGO CRUVINEL SANTOS	2697	2009	19 a 28/04/2010	26/04/2010	09 a 11/06/2010
472/2010	MARCIA CORREIA DE OLIVEIRA	3524	2010	30/04 a 09/05/2010	03/05/2010	08 a 14/06/2010

14. CONCESSÃO DE DIÁRIA

Concedido ao Procurador de Justiça MARIO PEREZ DE ARAUJO, mat. 315, 3,5 diárias no valor R\$ 2.706,45 (Dois mil setecentos e seis reais e quarenta e cinco centavos) para participar

do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Procurador de Justiça **VITOR FERNANDES GONÇALVES,** mat. 367, 3,5 diárias no valor R\$ 2.733,26 (Dois mil setecentos e trinta e três reais e vinte e seis centavos) para participar de Reunião CNPG, realizada na cidade de Belém/PA, no período de 29/04/2010 a 30/04/2010.

Concedido a Procuradora de Justiça **LENIR DE AZEVEDO**, mat. 213, 2,5 diárias no valor R\$ 1.929,34 (Hum mil novecentos e vinte e nove reais e trinta e quatro centavos) para participar da LXXI Reunião CNPG, realizada na cidade de Fortaleza/CE, no período de 27/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **FABIO BARROS DE MATOS**, mat. 527, 2,5 diárias no valor R\$1.828,84 (Hum mil oitocentos e vinte e oito reais e oitenta e quatro centavos) para participar de LXXI Reunião CNPG, realizada na cidade de Fortaleza/CE, no período de 27/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **LEONARDO AZEREDO BANDARRA**, mat. 487, 1,5 diárias no valor R\$1.215,70 (Hum mil duzentos e quinze reais e setenta centavos) para participar de Reunião Ordinária do CNPG, realizada na cidade de Cuiabá/MT, no período de 20/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **LEONARDO ROSCOE BESSA**, mat. 401, 3,5 diárias no valor R\$2.565,75 (Dois mil quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **PAULO ROBERTO BINICHESKI**, mat. 495, 3,5 diárias no valor R\$2.565,75 (Dois mil quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **MARCEL NOBREGA DE ARAUJO**, mat. 523, 3,5 diárias no valor R\$2.565,75 (Dois mil quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **JOÃO LUIZ NOGUEIRA DA COSTA,** mat. 522, 3,5 diárias no valor R\$ 2.565,75 (Dois mil quinhentos e sessenta e cinco reais e setenta e cinco centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça Adjunto **MOACYR REY FILHO**, mat. 10021, 3,5 diárias no valor R\$2.432,09 (Dois mil quatrocentos e trinta e dois reais e nove centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça Adjunto **LUIS HENRIQUE ISHIHARA**, mat. 10012, 2,5 diárias no valor R\$1.733,36 (Hum mil setecentos e trinta e três reais e trinta e seis centavos) para participar de Seminário Nacional de Prevenção e Mediação de Conflitos Fundiários, realizado na cidade de São Paulo/SP, no período de 28/04/2010 a 30/04/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça **LUIS GUSTAVO MAIA LIMA**, mat. 643, 0,5 diária no valor R\$355,04 (Trezentos e cinquenta e cinco reais e quatro centavos) para participar de Reunião com o Detran Goiás, Detran DF e MPGO sobre o PI nº 08190.16559/09-91, realizada na cidade de Goiânia/GO, no período de 13/05/2010 a 13/05/2010.

Concedido ao Promotor de Justiça CLAUDIO HENRIQUE PORTELA DO REGO, mat. 650, 0,5 diária no valor R\$355,04 (Trezentos e cinquenta e cinco reais e quatro centavos) para participar de Reunião com o Detran Goiás, Detran DF e MPGO sobre o PI nº 08190.16559/09-91, realizada na cidade de Goiânia/GO, no período de 13/05/2010 a 13/05/2010.

Concedido à Analista Processual **ANA MARIA DE MOURA ARAUJO**, mat. 3101, 3,5 diárias no valor R\$907,73 (Novecentos e sete reais e setenta e três centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido à Analista Processual **PATRICIA MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA FRANCO,** mat. 3325, 3,5 diárias no valor R\$907,73 (Novecentos e sete reais e setenta e três centavos) para participar do X Congresso Brasileiro de Direito do Consumidor, realizado na cidade de Florianópolis/SC, no período de 18/05/2010 a 21/05/2010.

Concedido ao Analista de Informática/Banco de Dados CC-01, **WELLINGTON GONÇALVES DOS SANTOS**, mat. 3407, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do curso Capacitação do Administrador de Dados, realizado na cidade do Rio de Janeiro/RJ, no período de 10/05/2010 a 13/05/2010.

Concedido ao Analista de Engenharia Elétrica FC-02, **FREDERICO DE MENES E MORAIS**, mat. 3203, 5,5 diárias no valor de R\$ 1.460,90 (Hum mil quatrocentos e sessenta reais e noventa e centavos) para participar do curso Modernização de Edifício, realizado na cidade do Rio de Janeiro/RJ, no período de 24/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido ao Analista de Documentação/Comunicação CC-04, **JUN MATSUOKA TOMIKAWA**, mat. 3348, 1,5 diárias no valor de R\$ 381,36 (Trezentos e oitenta e um reais e trinta e seis centavos) para participar de reunião dos Assessores de Comunicação Social, realizada na cidade de Curitiba/PR, no período de 06/05/2010 a 06/05/2010.

Concedido ao Analista de Informática/Suporte Técnico CC-01, **BRUNO PIANTINO GIONGO**, mat. 3756, 1,5 diárias no valor de R\$ 381,36 (Trezentos e oitenta e um reais e trinta e seis centavos) para participar do Seminário NETCOM Data Centers 2010, realizado na cidade de São Paulo/SP, no período de 11/05/2010 a 11/05/2010.

Concedido ao Analista de Informática/Suporte Técnico CC-02, CARLOS DANIEL DE SALES MENDES, mat. 3084, 1,5 diárias no valor de R\$ 381,36 (Trezentos e oitenta e um reais e trinta e seis centavos) para participar do Seminário NETCOM Data Centers 2010, realizado na cidade de São Paulo/SP, no período de 11/05/2010 a 11/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade CC-03, **ANDERSON AGUIAR DE BARROS**, mat. 2601, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade CC-02, **JOÃO BOSCO CARBONESI**, mat. 1196, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao FC-03, **JULIO CESAR RIBAS COSTA**, mat. 868, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.085,22 (Hum mil oitenta e cinco reais e vinte e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade, **LEANDRO PEREIRA TEIXEIRA**, mat. 3342, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade CC-01, **OSWALDO PINTO OSORIO FILHO**, mat. 1421, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade, **SANTIAGO MOREIRA MAGALHÃES**, mat. 3142, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido ao Analista Pericial em Contabilidade, **SILVAN BATISTA MORENO**, mat. 3393, 4,5 diárias no valor de R\$ 1.197,72 (Hum mil cento e noventa e sete reais e setenta e dois centavos) para participar do III Seminário Nacional de Perícia Contábil e XI Seminário Nacional de Documentoscopia, realizado na cidade de Cuiabá/MT no período de 11/05/2010 a 14/05/2010.

Concedido a Analista de Saúde/Serviço Social, **CRISTINA AGUIAR LARA**, mat. 3706, 2,5 diárias no valor de R\$ 644,54 (seiscentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido a Analista de Saúde/Serviço Social, **ROSANGELA DE FÁTIMA BAIA FERREIRA**, mat. 3370, 2,5 diárias no valor de R\$ 644,54 (seiscentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no

Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido a Analista de Saúde/Serviço Social, **NATÁLIA MASHIBA PIO**, mat. 3561, 2,5 diárias no valor de R\$ 582,04 (quinhentos e oitenta e dois reais e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido a CC-03, **NADJA MARIA OLIVEIRA DA SILVA**, mat.2435, 2,5 diárias no valor de R\$ 644,54 (seiscentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido a Analista de Saúde/Serviço Social FC-03, **KAROLINA VANESSA CARLOS VARJÃO**, mat. 2710, 2,5 diárias no valor de R\$ 644,54 (seiscentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido a Analista de Saúde/Serviço Social, **GLAUCE LOPES DA NOBREGA**, mat. 3548, 2,5 diárias no valor de R\$ 644,54 (seiscentos e quarenta e quatro reais e cinquenta e quatro centavos) para participar do III Encontro Nacional de Serviço Social no Ministério Público, realizado na cidade de Belo Horizonte/MG no período de 26/05/2010 a 28/05/2010.

Concedido ao Técnico de Informática CC-02, **ROGER DA SILVA PEREIRA**, mat. 952, 3,5 diárias no valor de R\$ 907,73(Novecentos e sete reais e setenta e três centavos) para participar do Congresso Nacional de Informática Pública – Semana do Governo Eletrônico, realizado na cidade de São Paulo, no período de 25/05/2010 a 27/05/2010.

15. COMISSÕES INTERNAS E OUTRAS ATRIBUIÇÕES

PORTARIA NORMATIVA Nº 99/PGJ, DE 3 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Criar a Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Fim no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

- **Art. 2º** A Comissão será composta por três membros efetivos, indicados pelo Procurador Geral de Justiça, dentre os membros do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **§1º** O Procurador-Geral de Justiça definirá, dentre os membros efetivos, o presidente da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Fim.
- § 2º Para cada membro efetivo deverá ser indicado um suplente.

- **§3º** O membro efetivo deverá comparecer a todas as reuniões da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade Fim, com o objetivo de participar das deliberações, das discussões e dos debates relativos aos assuntos pertinentes às atividades-fim do Órgão.
- Art. 3º A Comissão terá, como auxiliares, para fins de assessoramento, os seguintes membros:
- I Chefe da Divisão de Gestão de Documentos ou seu substituto legal;
- II três servidores com conhecimento arquivístico e experiência profissional;
- III um servidor da área de Tecnologia da Informação;
- § 1º Para cada membro auxiliar deverá será indicado um suplente, sempre que possível.
- § 2º O membro auxiliar deverá comparecer a todas as reuniões da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade Fim, com o objetivo de prestar o apoio técnicocientífico referente às atividades de gestão documental e de preservação da memória institucional.
- **Art. 4º** A Comissão poderá convidar membros eventuais para participar das reuniões, a fim de discutir, opinar e assessorar sobre os assuntos relacionados à sua área de atuação.
- **Art. 5º** À Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Fim compete:
- I propor critérios de organização, racionalização e controle de documentos de arquivo referentes às atividades-fim, respeitada a legislação específica;
- II propor as modificações cabíveis à atualização da Tabela de Temporalidade de Documentos de Arquivo da Atividade-Fim do MPDFT, sempre que necessário;
- III aprovar formulários e procedimentos relativos à Gestão de Documentos no âmbito do MPDFT;
- IV decidir e divulgar internamente os procedimentos adotados em relação ao tratamento dos arquivos correntes das unidades de atividades-fim;
- V acompanhar o cumprimento das propostas e sugestões aprovadas em reuniões;
- VI divulgar externamente o instrumento de avaliação aprovado;
- VII aprovar a eliminação de documentos e processos de acordo com os prazos estabelecidos na Tabela de Temporalidade dos Documentos da Atividade-Fim do MPDFT;
- VIII aprovar a proposição de sigilo de documentos destinados aos arquivos setoriais e à Seção de Arquivo, seu grau e tempo de duração, bem como cargos/funções ou áreas com permissão de acesso.
- **Art. 6º** É vedada a eliminação de documentos da atividade-fim que integrem o acervo documental do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, sem prévia consulta à Comissão

Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Fim.

- **Art.** 7º A Comissão deverá reunir-se, ordinariamente, uma vez a cada dois meses, a fim de tratar de suas deliberações e, extraordinariamente, por convocação do seu Presidente, sempre que necessário.
- **Art. 8º** Compete ao Procurador-Geral de Justiça aprovar a Tabela de Temporalidade de Documentos de Arquivo da Atividade-Fim do MPDFT.
- **Art. 9º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria/PGJ nº 1576/2005 e os incisos I, II e III do art. 3º da Portaria/PGJ nº 1578/2005.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

PORTARIA NORMATIVA Nº 98/PGJ, DE 3 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Criar a Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Meio no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.

- **Art.2º** Integrarão a Comissão, como membros efetivos, o Chefe da Divisão de Gestão de Documentos, que a presidirá, e três servidores indicados pelo Diretor-Geral, sendo um de cada uma das áreas jurídica, administrativa e contábil.
- § 1º Para cada membro efetivo deverá ser indicado um suplente.
- **§ 2º** O membro efetivo deverá comparecer a todas as reuniões da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Meio, com o objetivo de participar das deliberações, das discussões e dos debates relativos aos assuntos pertinentes às atividades-meio do Órgão.

- Art. 3º A Comissão terá, como auxiliares, para fins de assessoramento, os seguintes membros:
- I três servidores com conhecimento arquivístico e experiência profissional;
- II um servidor da área de Tecnologia da Informação;
- § 1º Para cada membro auxiliar deverá será indicado um suplente, sempre que possível.
- **§ 2º** O membro auxiliar deverá comparecer a todas as reuniões da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Meio, com o objetivo de prestar o apoio técnicocientífico referente às atividades de gestão documental e de preservação da memória institucional.
- **Art. 4º** A Comissão poderá convidar membros eventuais para participar das reuniões, a fim de discutir, opinar e assessorar sobre os assuntos relacionados à sua área de atuação.
- Art. 5º À Comissão Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Meio compete:
- I propor critérios de organização, racionalização e controle de documentos de arquivo referentes às atividades-meio, respeitada a legislação específica;
- II aprovar formulários e procedimentos relativos à Gestão de Documentos no âmbito do MPDFT;
- III decidir e divulgar internamente os procedimentos adotados em relação ao tratamento dos arquivos correntes das unidades de atividade-meio;
- IV acompanhar o cumprimento das propostas e sugestões aprovadas em reuniões;
- V divulgar externamente o instrumento de avaliação aprovado;
- VI aprovar a eliminação de documentos de acordo com os prazos estabelecidos na Tabela de Temporalidade dos Documentos da Atividade-Meio do MPDFT;
- VII aprovar a proposição de sigilo de documentos destinados aos arquivos setoriais e à Seção de Arquivo, seu grau e tempo de duração, bem como cargos/funções ou áreas com permissão de acesso
- **Art. 6º** É vedada a eliminação de documentos da atividade-meio que integrem o acervo documental do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, sem prévia consulta à Comissão

Permanente de Avaliação de Documentos da Atividade-Meio.

- **Art.** 7º A Comissão deverá reunir-se, ordinariamente, uma vez a cada dois meses, a fim de tratar de suas deliberações e, extraordinariamente, por convocação do seu Presidente, sempre que necessário.
- **Art. 8º** Compete ao Diretor-Geral aprovar a Tabela de Temporalidade de Documentos de Arquivo da Atividade-Meio do MPDFT.
- **Art. 9º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria/PGJ nº 1576/2005 e os incisos I, II e III do art. 3º da Portaria/PGJ nº 1578/2005.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 626/PGJ de 28.5.2010. I - Designar a servidora Maria Divina Aires, Analista Processual, matrícula 3536, para atuar como defensora dativa no Processo nº 08190.134758/08-57, em conformidade com o §2º do art. 164 da Lei nº 8.112/90.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 618/PGJ de 26.5.2010. Art.1º Dispensar, a pedido, a Promotora de Justiça Adjunta **JANAINA LAUDELINA BIZERRA** da Comissão instituída pela Portaria nº 570, de 18 de maio de 2010, para apresentar proposta ao CSMPDFT sobre participação dos Promotores de Justiça Adjuntos nos avisos de remoção.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica Port. Nº 617/PGJ de 26.5.2010. I –1-Retificar a Portaria PGJ nº 604, de 21 de maio de 2010, para:

Onde se lê: "Prorrogar, por 30 (trinta) dias, a contar de 26 de junho de 2010, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão..."

Leia-se: "Prorrogar, por 30 (trinta) dias, a contar de 26 de maio de 2010, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão..."

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 616/PGJ de 26.5.2010. I – Reconduzir a Comissão Permanente de Apuração Administrativa, designada pela Portaria PGJ nº 124, 3 de fevereiro de 2010, para apresentar, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes relativas aos atos e fatos insertos no Processo nº 08190.238589/09-31, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer do processo, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 604/PGJ de 21.5.2010. I-Prorrogar, por 30 (trinta) dias, a contar de 26 de junho de 2010, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão reconduzida pela Portaria PGJ nº 456, de 23 de abril de 2010, em conformidade com o disposto no parágrafo único, do art. 145da Lei nº 8.112/90.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 602/PGJ de 21.5.2010. I -Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão reconduzida pela Portaria PGJ nº 377, de 30 de março de 2010, em conformidade com o disposto n"o art. 152, *caput*, da Lei n° 8.112/90, a partir de 29 de maio de 2010.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

- **Port.** Nº 601/PGJ de 21.5.2010. I Determina a instauração de PAD para apurar responsabilidade administrativa cabível à ocorrência noticiada no Processo nº 08190.073979/09-50.e fatos conexos que poderão surgir durante o processo de apuração;
- II A apuração será realizada pela Comissão Permanente de Apuração Administrativa, instituída pela Portaria nº 667, de 7 de julho de 2009, que, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nO 8.112/90, deverá apresentar no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 588/PGJ de 18.5.2010. I — Determinar a instauração de Processo Administrativo Disciplinar para apurar responsabilidade administrativa cabível à ocorrência noticiada no **Processo nº 08190.017791/10-83** e fatos conexos que poderão surgir durante o processo de apuração;

II – A apuração será realizada pela Comissão Permanente de Apuração Administrativa, instituída pela Portaria nº 667, de 7 de julho de 2009, que, em conformidade com os artigos 148

e seguintes da Lei nº 8.112/90, deverá apresentar no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 586/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º – Designar MARIA TEREZA CESAR MOREIRA DE CERQUEIRA, Analista de Saúde – Clínica Médica, matrícula 1155-0, GETULIO HOMOBONO PAES ANDRADE, Analista de Saúde – Clínica Médica, matrícula 1932-1, ELAINE SILVA DAS FLORES, Analista de Saúde – Cardiologia, matrícula 1889-9, ANDRÉ LUIS SILVA MACEDO, Analista Judiciário, matrícula 315110 e PABLO VINICIUS OLIVEIRA GOMES, Analista Judiciário matrícula 315111, esses dois últimos pertencentes ao quadro de servidores do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, para, sob a presidência da primeira e em caráter excepcional e extraordinário, compor Junta Médica Oficial no MPDFT, para no dia 26/05/2010, às 15h, realizar perícia médica na promotora de justiça DEBORAH GIOVANNETTI MACEDO GUERNER deste MPDFT.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 570/PGJ de 18.5.2040. Art. 1º Instituir Comissão para apresentar proposta ao CSMPDFT sobre participação dos Promotores de Justiça Adjuntos nos avisos de remoção.

Art. 2º Designar, para compor a referida Comissão, os seguintes Membros do MPDFT:

I - Trajano Sousa de Melo - Promotor de Justiça;

II – Danielle Martins Silva Promotor de Justiça - Promotora de Justiça Adjunta;

III- Dermeval Farias Gomes Filho - Promotor de Justiça Adjunto;

IV- Daniel Bernoulli Lucena de Oliveira - Promotor de Justiça Adjunto;

V- Ronny Alves de Jesus - Promotora de Justiça Adjunta;

VI- Áurea Regina Sócio de Queiroz Ramim - Promotora de Justiça Adjunta;

VII- Amom Albernaz Pires - Promotor de Justiça Adjunto;

VIII- Amanda Tuma - Promotora de Justiça Adjunta;

IX- Davis Barbosa da Paixão - Promotor de Justiça Adjunto;

X- Janaína Laudelina Bizerra - Promotora de Justiça Adjunta;

XI- Ericsson dos Santos - Promotor de Justica Adjunto:

XII- Marcelo Vilela Tannús Filho - Promotor de Justiça Adjunto;

XIII- Daniella Virgínia Gomes - Promotora de Justiça Adjunta;

XIV- João Antônio Sá Lima - Promotor de Justiça Adjunto;

XV- Gladson Raeff Rocha Viana - Promotor de Justiça Adjunto;

XVI- Lívia Cruz Rabelo – Promotora de Justiça Adjunta.

Art. 3º A Comissão será composta ainda pelos integrantes do Comitê de Avaliação e Estruturação da Atividade-Fim do MPDFT, instituído pela Portaria Normativa nº 85, de 14 de dezembro de 2009, cujo Presidente será o responsável pela coordenação dos trabalhos.

Art. 4º Ficam convalidados os atos praticados pelos integrantes da Comissão a partir da reunião realizada no dia 9 de abril de 2010.

Art. 5º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 569/PGJ de 18.5.2010. Art. 1º Instituir, no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT, a Comissão de Acompanhamento das Atividades da Copa do Mundo de 2014.

Art. 2º Designar, para compor a referida Comissão, os seguintes Membros do MPDFT:

- I Maria Anaídes do Vale Siqueira Soub, Procuradora Distrital dos Direitos do Cidadão;
- II Tânia Maria Nava Marchewka, Procuradora de Justiça;
- III Sandra de Oliveira Julião, Promotora de Justiça representante das Promotorias de Justiça da Pessoa Idosa e da Pessoa com Deficiência;
- IV Trajano Sousa de Melo, Promotor de Justiça representante das Promotorias de Justiça de Defesa do Consumidor;
- V Nísio Edmundo Tostes R. Filho, Promotor de Justiça representante das Promotorias de Justiça Militar;
- VI Roberto Carlos Batista, Promotor de Justiça representante das Promotorias de Justiça de Defesa do Meio Ambiente e Patrimônio Público:
- **VII Anderson Pereira de Andrade**, Promotor de Justiça representante das Promotorias de Justiça da Infância e da Juventude;
- **VIII Paulo José Leite Farias**, Promotor de Justiça representante das Promotorias de Justiça de Defesa da Ordem Urbanística;
- IX Rose Meire Cyrillo, Promotora de Justiça representante das Promotorias de Justiça Especiais Criminais;
- X Albertino de Souza Pereira Netto, Promotor de Justiça Adjunto representante das Promotorias de Justiça de Defesa do Patrimônio Público e Social.
- Art. 3º Designar, como Coordenadora da Comissão, a Procuradora Distrital dos Direitos do Cidadão, Maria Anaídes do Vale Siqueira Soub, e, como Vice-Coordenadora, a Procuradora de Justiça Tânia Maria Nava Marchewka.
- Art. 4º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 566/PGJ de 14.5.2010. I -Prorrogar, por 30 (trinta) dias, a contar de 26 de junho de 2010, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão reconduzida pela Portaria PGJ nº 456, de 23 de abril de 2010, em conformidade com o disposto no parágrafo único, do art. 145 da Lei nº 8.112/90.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justica

Port. Nº 560/PGJ de 13.5.2010. Prorrogar por sessenta (60) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da comissão instituída pela Portaria nº 195, de 23 de fevereiro de 2010, em conformidade com o disposto no art. *152, caput*, da Lei nº 8.112/90.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 559/PGJ de 13.5.2010. Prorrogar por sessenta (60) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da comissão instituída pela Portaria nº 196, de 23 de fevereiro de 2010, em conformidade com o disposto no art. *152, caput,* da Lei nº 8.112/90.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **546/PGJ de 11.5.2010. Art. 1º** Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão criada pela Portaria PGJ nº 1315, de 01/12/2009, em 90 (noventa) dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça **Port.** Nº 545/PGJ de 11.5.2010. Art. 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão criada pela Portaria PGJ nº 1316, de 01/12/2009, em 90 (noventa) dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº **544/PGJ de 11.5.2010. Art.** 1º Prorrogar o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão criada pela Portaria PGJ nº 1317, de 01/12/2009, em 90 (noventa) dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 541/PGJ de 11.5.2010. I – Reconduzir a Comissão Permanente de Apuração Administrativa, designada pela Portaria PGJ nº 26, de 11 de janeiro de 2010, para apresentar, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes relativas aos atos e fatos insertos no Processo nº 08190.124872/08-04, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer do processo, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 534/PGJ de 10.5.2010. Constituir a COMISSÃO ELEITORAL, integrada pela Procuradora de Justiça MARTA MARIA DE REZENDE — Presidente, Promotor de Justiça FABIANO COELHO VIEIRA - Vice-Presidente, pelos Promotores de Justiça JOÃO MENEZES SOBRINHO — Secretário, ANDRÉA BERNARDES DE CARVALHO e RENATO BIANCHINI, como membros, para dirigir a eleição a ser realizada no dia 1° de junho de 2010, destinada à composição da lista tríplice ao cargo de Procurador-Geral de Justiça do Distrito Federal e Territórios, de que trata o artigo 162, inciso I, da Lei Complementar n.º 75, de 20 de maio de 1993.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 509/PGJ de 04.5.2010. I – Reconduzir a Comissão Permanente de Apuração Administrativa, designada pela Portaria PGJ nº 1397, de 23 de dezembro de 2009, para apresentar, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes relativas aos atos e fatos insertos no Processo nº 08190.238672/09-83, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer do processo, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 508/PGJ de 04.5.2010. I — Reconduzir a Comissão Permanente de Apuração Administrativa, designada pela Portaria PGJ nº 15, de 8 de janeiro de 2010, para apresentar, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes relativas aos atos e fatos insertos no Processo nº 08190.121180/05-53, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer do processo, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 507/PGJ de 04.5.2010. I – Reconduzir a Comissão Permanente de Apuração Administrativa, designada pela Portaria PGJ nº 1394, de 23 de dezembro de 2009, para apresentar, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes relativas aos atos e fatos insertos no Processo nº 08190.072583-10-47, bem como as demais infrações conexas que emergirem no decorrer do processo, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 504/PGJ de 03.5.2010. I – Determinar a instauração de Processo Administrativo Disciplinar para apurar responsabilidade administrativa cabível à ocorrência noticiada no Processo nº 08190.017772/10-39 e fatos conexos que poderão surgir durante o processo de apuração;II – A apuração será realizada pela Comissão Permanente de Apuração Administrativa, instituída pela Portaria nº 667, de 7 de julho de 2009, que, em conformidade com os artigos 148 e seguintes da Lei nº 8.112/90, deverá apresentar no prazo de 60 (sessenta) dias, o respectivo relatório conclusivo para a adoção das medidas legais pertinentes, assegurando-se o exercício das garantias constitucionais inerentes ao contraditório e à ampla defesa.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 642/DG de 28.5.2010. Art. 1º – Prorrogar por mais trinta dias, contados a partir de 31 de maio, o prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão de Inventário instituída pela Portaria n. 1668/DG, de 05 de outubro de 2009, e alterações posteriores, sem o prejuízo das funções.

Art. 2º – Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 620/DG de 21.5.2010. Art. 1º Autorizar o afastamento, sem ônus para o MPDFT, da servidora **Fernanda Cavalcante Costa**, Analista Processual, matr. 3678-1, para atuar como membro da Comissão Disciplinar Nacional do Superior Tribunal de Justiça Desportiva Universitário do Distrito Federal, no período de 23 a 29 de maio de 2010, em Brasília- DF.

§ 1º. O afastamento dar-se-á com prejuízo integral das atribuições do cargo efetivo e da Função Comissionada.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

Port. Nº 544/DG de 11.5.2010. Art. 1º Constituir Comissão Especial de Licitação para conduzir o processo licitatório da Concorrência nº 01/2010, cujo objeto é a contratação de empresa de engenharia para a construção do edifício sede da Promotoria de Justiça de Ceilândia.

- Art. 2°. Designar os servidores HENRIQUE VOIGT FIGUEIREDO, matrícula 2918-1, DJAIR FIORILLO LOPES, matrícula 2536-4, WILLIAM GOMES COSTA, matrícula 3639-1, VANESSA REIS SAMPAIO DE AQUINO, matrícula 2912-2 e ANA LUÍSA CARDOSO ZARDIN, matrícula 3697-8, para sob a presidência do primeiro, compor a referida Comissão, cabendo ao segundo presidir a Comissão nos impedimentos eventuais do titular.
- **Art. 3º.** O Presidente da Comissão, a seu critério, poderá solicitar parecer técnico das unidades departamentais deste Ministério Público para subsidiar o julgamento da licitação.
- Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.
- Art. 5º Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS DIRETOR-GERAL

15.1. PLANTÃO

- **Port.** Nº 621/PGJ de 28.5.2010. Art. 1º Designar a Corregedora-Geral do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios LENIR DE AZEVEDO para oficiar no Plantão do MPDFT junto ao segundo grau de jurisdição, aos sábados e domingos no período de 1º a 30 de junho de 2010, no horário das 13 às 17 horas.
- **Art. 2º** A Corregedora-Geral oficiará nos feitos distribuídos a Desembargadores do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios em regime de plantão, nos quais se mostre cabível e obrigatória a intervenção do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios.
- **Art. 3º** O Plantão será exercido pela Central de Telefonia Fixa do Plantão do MPDFT, por meio do telefone n.º **3214-4444**.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 571/PGJ de 18.5.2010. Art. 1°. Alterar o art. 2° da Portaria n.º 513, de 4 de maio de 2010, que designa Membros do MPDFT para, no período de 12/05/2010 a 15/06/2010, oficiarem como substitutos eventuais, no plantão de 1ª Instância do MPDFT, a que se refere a Portaria Normativa/PGJ n.º 61, de 28/08/2009, da seguinte forma:

Onde se lê: "Art. 2° (...)

===== ()	
MEMBROS	PERÍODO
- valéria marques dos santos rocha (175) - bernardo de urbano resende (174)	23/05/10 a 25/05/10
- marisa isar dos santos (156)	13/06/10 A 15/06/10
- fausto rodrigues de lima (155)	

Leia-se: "Art. 2° (...)

MEMBROS	PERÍODO
- valéria marques dos santos rocha (175) - marisa isar dos santos (156)	23/05/10 a 25/05/10
a) bernardo de urbano resende (174)- fausto rodrigues de lima (155)	13/06/10 a 15/06/10

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MARIA APARECIDA DONATI BARBOSA Procurador-Geral de Justiça em Exercício

Port. Nº 563/PGJ de 14.5.2010. Art. 1°. Alterar o art. 10 da Portaria n.º337, de 23 de março de 2010, que designa Membros do MPDFT para, no período de 05/04110 a 02/07/2010, oficiarem no plantão do MPDFT, junto ao segundo grau de jurisdição, a que se refere a Portaria Normativa/PGJ n.º55, de 29 de junho de 2009, da seguinte forma: Onde se lê: "Art 1° (•••)

MEMBROS	PERÍODO
JOSÉ VALDENOR QUEIRÓZ JÚNIOR (1)	31/05/10 A 04/06/10
MARINITA MARIA DA SILVA (32)	07/06/10 A 11/06/10

Leia-se: "Art. 1° (...)

MEMBROS	PERÍODO
MARINITA MARIA DA SILVA (32)	31/05/10 A 04/06/10
JOSÉ VALDENOR QUEIRÓZ JÚNIOR (38)	07/06/10 A 11/06/10

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

Port. Nº 513/PGJ de 04.5.2010. Art. 1º Designar os Promotores de Justiça abaixo nominados para, no período de 12 de maio a 15 de junho de 2010, oficiarem no Plantão de 1ª Instância do MPDFT a que se refere a Portaria Normativa/PGJ n.º 61, de 28 de agosto de 2009, sem prejuízo das designações anteriores:

MEMBROS	PERÍODO
- daniel bernoulli lucena de oliveira (28) - lígia dos reis (27)	12/05/10 a 15/05/10
- FERNANDO DE PAULA (26) - DANIELLE MARTINS SILVA (22)	16/05/10 a 18/05/10
- huerlin hueb (21) - carolina rebelo soares (16)	19/05/10 a 22/05/10
- moacyr rey filho (19) - ana carolina marquez (18)	23/05/10 a 25/05/10
- raquel tiveron (20) - elísio teixeira lima neto (17)	26//05/10 a 29/05/10
- karina soares rocha (15) - ricardo marinho tassi (14)	30/05/10 a 01/06/10
- aline raniero fonseca naoum (13) - maurício silva miranda (22)	02/06/10 a 03/06/10
- luis henrique ishihara (11) - albertino de souza pereira neto (10)	04/06/10 a 05/06/10
SILVANO RODRIGUES DA SILVA (9) - PAULO ALMEIDA COELHO DE SENA (8)	06/06/10 a 08/06/10
ibrahim jorge nasser saad (7) luciano coelho ávila (6)	09/06/10 a 12/06/10
denise sankievicz (4) rafael modelli sabaté (2)	13/06/10 a 15/06/10

Art. 2º Designar os Promotores de Justiça abaixo nominados para, no período de 12 de maio a 15 de junho de 2010, oficiarem no Plantão de 1ª Instância do MPDFT como substitutos eventuais:

MEMBROS	PERÍODO
marcelo leite borges (183) - alan estevão (181)	12/05/10 a 15/05/10
fabiana de assis pinheiro (179) - dênio augusto de oliveira moura (178)	16/05/10 a 18/05/10

maria dalva borges holanda (177) - marcello oliveira medeiros (176)	19/05/10 a 22/05/10
valéria marques dos santos rocha (175) - bernardo de urbano resende(174)	23/05/10 a 25/05/10
maria cristina viana (171) - ana maria elizabeth fonseca barreto marrara (170)	26//05/10 a 29/05/10
inácio pereira neves filho (166) - irênio da silva moreira filho (165)	30/05/10 a 01/06/10
- nardel lucas da silva (164) - márcio costa de almeida (163)	02/06/10 a 03/06/10
wagner de castro araújo (161) - ana paula gonçalves marimon reis (160)	04/06/10 a 05/06/10
fernanda da cunha moraes (173) - andréa cirineo sacco studnicka (158)	06/06/10 a 08/06/10
- daniel rodrigues de faria (159) - sebastião aparecido da cunha (157)	09/06/10 a 12/06/10
- marisa isar dos santos (156) - fausto rodrigues de lima (155)	13/06/10 a 15/06/10

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

LEONARDO AZEREDO BANDARRA Procurador-Geral de Justiça

COMUNICADO

Senhores Promotores de Justiça,

Informamos a Vossas Excelências que o endereço de atuação do Plantão Criminal mudou para o Fórum José Júlio Leal Fagundes, SMAS - Setor de Múltiplas Atividades Sul, Trecho 3, Lote 4/6, Bloco 1, térreo. Telefone: 3214-4444.

Ponto de referência: Atrás da Rede de Materiais de Construção Leroy Merlim e do Hipermercado Extra, ou, entrando na rua do Corpo de Bombeiro Militar do Distrito Federal, no Setor Policial Sul. Há placa indicativa do fórum.

Atenciosamente,

Procuradoria-Geral de Justiça

16. DELEGA	ÇÃO DE COMPETÊNCIA
------------	--------------------

17. ELOGIOS

18. RESULTADO DE APURAÇÃO DE RESPONSABILIDADE

a) Sindicância

19. SERVIÇO VOLUNTÁRIO

IV. ADMINISTRAÇÃO

1. ATOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA NORMATIVA nº 38, DE 28 DE MAIO DE 2010. Art. 1º O procedimento para reserva, emissão e entrega de passagens aéreas, no âmbito do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios, obedecerá ao disposto nesta portaria.

Art. 2º A reserva, a emissão e a entrega de passagens relativas ao transporte aéreo, em âmbito nacional e internacional, serão realizadas por empresa contratada pelo Ministério Público.

Parágrafo único. Para os fins do *caput*, o Ministério Público disponibilizará espaço para a instalação de posto de atendimento/serviço pela empresa contratada.

- **Art. 3º** Autorizado o afastamento de membro ou servidor, com ônus de passagens para o Ministério Público, o Departamento de Gestão de Pessoas (**DGP**) emitirá o formulário "**Solicitação de Passagem**", que, depois de autorizado pelo ordenador de despesas, será enviado ao Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDEP/DGP**), para solicitar à empresa contratada a emissão das passagens aéreas.
- §1º O processo de afastamento do membro e/ou do servidor com ônus de passagens aéreas para o MPDFT deverá ser encaminhado ao Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDIP/DGP**) com antecedência mínima de 5 (cinco) dias úteis.
- §2º O formulário de **Solicitação de Passagem** será emitido de acordo com a portaria de afastamento e o disposto no artigo 4º, dependendo qualquer alteração de justificativa da parte interessada, observado o disposto no §6º e no §7º do artigo 4º.
- **§3º** No caso de colaborador eventual, ou seja, pessoa que, sem vínculo com o serviço público for convidada a prestar serviços ou participar de eventos de interesse do Ministério Público, a emissão de passagens aéreas ficará condicionada a autorização do Procurador-Geral de Justiça, por meio de ato formal.
- **Art. 4º** A empresa contratada deverá apresentar opções de voos, nos horários compreendidos entre 6h e 23h, oferecendo ao Ministério Público sempre a menor tarifa, inclusive transferindo as tarifas promocionais obtidas nas companhias aéreas, observando a compatibilidade dos horários de início e de término do evento e desde que a data e o horário escolhidos não impliquem custo adicional com o pagamento de diárias.
- §1º A escolha do voo deverá priorizar percursos de menor duração, evitando-se, sempre que possível, trechos com escalas e conexões.
- **§2º** Ao ser compatibilizados os horários de início e término do evento, para fins de opções de voo, deverá ser observado o tempo a ser gasto para o traslado entre o aeroporto e o local do evento e vice-versa.
- §3º Fixados os horários, a empresa contratada deverá providenciar a emissão das passagens, inclusive de retorno, com a entrega dos bilhetes (*vouchers, PTAs e e-tickets*) para o Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDEP/DGP**).
- **§4º** A emissão das passagens aéreas deverá coincidir com as datas de início e de término do evento. Na hipótese de inexistência de voos disponíveis, a emissão dos bilhetes será no dia imediatamente anterior e/ou posterior às referidas datas.
- §5º O membro ou o servidor poderá alterar o(s) bilhete(s) de passagens, na hipótese de optar por outro voo que não o da menor tarifa oferecida pela empresa contratada, desde que **assuma formalmente** a responsabilidade pelo ônus adicional pela modificação.
- **§6º** O valor da diferença tarifária será calculado por trecho e não por valor total do bilhete, com o recolhimento por meio de Guia de Recolhimento da União-GRU no prazo máximo de 1 (um) mês, após a emissão do bilhete.
- §7º O membro ou o servidor ressarcirá os valores da passagem na hipótese de cancelamento injustificado e de deslocamento realizado em desacordo com as normas estabelecidas nesta portaria.

- **Art. 5º** O envio das passagens à parte interessada será feito pelo Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDEP/DGP**), via correio eletrônico ou fax e, na impossibilidade, pessoalmente, mediante recibo.
- **Art. 6º** Para a prestação de contas, o membro ou o servidor deverá encaminhar ao Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDEP/DGP**), no prazo máximo de 3 (três) dias úteis contados do retorno da viagem, os cartões de embarque (ida e volta) ou o recibo do passageiro obtido quando da realização do *check-in* via internet, para ser anexados ao processo de afastamento.
- §1º Na hipótese de extravio dos cartões de embarque, a parte interessada deverá apresentar declaração sobre o fato ao Serviço de Controle de Diárias e Passagens (SERDIP/DIDEP/DGP), a qual será anexada ao processo de autorização da viagem.
- **§2º** Não ocorrendo a entrega dos comprovantes no prazo estabelecido, será suspensa a emissão de novas passagens para o membro ou o servidor até que seja sanada a pendência.
- **Art.** 7º Na hipótese de cancelamento da viagem ou da não-realização do evento, a parte interessada deverá informar o fato, **no prazo máximo de 24 horas**, ao Serviço de Controle de Diárias e Passagens (**SERDIP/DIDEP/DGP**), o qual solicitará à empresa contratada o cancelamento das passagens, a fim de evitar a cobrança de multas.
- **Art. 8º** Os processos de afastamento com aquisição de passagens aéreas deverão ter as pesquisas de voos a ser oferecidos, com as respectivas tarifas, a fim de permitir a quem atestar a fatura de pagamento certificar-se de que a emissão dos bilhetes se deu de acordo com as normas desta portaria.
- Art. 9º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- **Art. 10º** Revogam-se as disposições contidas na Portaria Normativa nº 13, de 13 de novembro de 2008.

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS Diretor-Geral

PORTARIA NORMATIVA nº 37, de 06 de maio de 2010. Art. 1º – Aprovar o Código de Classificação de Documentos e a Tabela de Temporalidade de Documentos de Arquivo da atividade-meio do MPDFT (Anexo I).

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS Diretor-Geral

PORTARIA nº 538, DE 07 DE MAIO DE 2010. Art. 1º Designar os servidores responsáveis pela publicação do conteúdo e das informações na Internet do MPDFT, conforme disposto no quadro a seguir:

Unidade Re	esponsável	pela	Nome e Matrícula do(s) Responsável(is)
Publicação das	informações		() 1 ()

	Assessoria de Políticas Institucionais
	Raquel Arnaud Pedrosa Cunha – Matr. 2127-0
	Assessoria de Controle de Constitucionalidade
	Alexandre Rezende Gomes – Matr. 2199-7
	Mariana Stancioli C. de Pinho – Matr. 3119-4
	Coordenadoria de Comunicação Social
	Anna Carolina Vilela de Brito – Matr. 3586-6
Procuradoria-Geral	Daniella Bezerra Carvalho – Matr. 2510-1
	Flavia Gomes Gonçalves – Matr. 2854-1
	Jun Matsuoka Tomikawa – Matr. 3348-1
	Monica Aparecida Silva – Matr. 2891-6
	Virgínia Sandoval Camargo – Matr. 727-7
	Coordenadoria de Segurança Institucional
	Calebe Nunes Silva – Matr. 3770-2
	Ana Karina da Mata Tavares – Matr. 3419-3
	Deusa dos Santos Martins – Matr. 2179-1
Conselho Superior	Helio Sandro Alcântara de Medeiros – Matr. 2197-1
	Wolney Edson Lima de Freitas – Matr. 1893-7
Vice-Procuradoria-Geral	Secretaria Executiva de Medidas Alternativas
	João Tavares Filho Segundo – Matr. 2060-5
Corregedoria-Geral	Daniela Aguiar de Castro Pinto – Matr. 2761-8
-	Hernan de Lima Cunha – Matr. 3539-4 Erika Poppius Cruz – Matr. 1172-0
Câmaras de Coordenação e Revisão	
Procuradoria Distrital dos Direitos	Michelle Pessoa Lodi da Costa – Matr. 2561-5 Antonio Soares Feitosa – Matr. 1134-7
do Cidadão	Jacqueline Wanderley dos Santos – Matr. 3271-9
	Flávio Henrique Rodrigues de Araújo – Matr. 2153-9
P. J. Defesa do Consumidor	Rosa Cristina Aragão – Matr. 1309-9
P. J. Defesa do Idoso e do Portador	Fernanda de Andrade Alves – Matr. 3025-2
de Deficiência	
P. J. Defesa da Infância e da	Caroline Marques Santos – Matr. 3069
Juventude	Christina Mourão Prates – Matr. 2008

Art. 2º Designar os servidores responsáveis pela publicação das informações na Intranet do MPDFT, conforme disposto no quadro a seguir.

Unidade	Responsável	pela	Name a Matriaula da(a) Dago angiyal(ia)
Publicação das informações			Nome e Matrícula do(s) Responsável(is)

	Assessoria de Políticas Institucionais
	Bruna Falco de Sa Souza – Matr. 3238-7
	Raquel Arnaud Pedrosa Cunha – Matr. 2127-0
	Secretaria de Planejamento
	Bárbara de Almeida e S. L. de Matos – Matr. 3624-2
	Éder Machado da Silva – Matr. 3673-1
	Ester Pereira dos Santos – Matr. 1340-4
	Fabiane Elisa A. Correa Gurgel – Matr. 3420-7
	Publicação de Portarias
	Adriana Custódio da Silveira Silva – Matr. 943-1
	Conceição Alves Pereira – Matr. 870-2
	Raquel Arnaud Pedrosa Cunha – Matr. 2127-0
	Suely de Carvalho Schuch – Matr. 1380-3
Procuradoria-Geral	Publicação de Quadro de Avisos
110curadoria-Octar	Antônio Carlos Mação – Matr. 898-2
	Claudio Vinício Costa Ferreira – Matr. 953-9
	Maria Inês Caetano Luz – Matr. 2018-4
	Coordenadoria de Comunicação Social
	Anna Carolina Vilela de Brito – Matr. 3586-6
	Daniella Bezerra Carvalho – Matr. 2510-1
	Flavia Gomes Gonçalves – Matr. 2854-1
	Jun Matsuoka Tomikawa – Matr. 3348-1
	Monica Aparecida Silva – Matr. 2891-6
	Virgínia Sandoval Camargo – Matr. 727-7
	Cerimonial
	Salette Alves de Carvalho – Matr. 3601-3
	Coordenadoria de Segurança Institucional
	Calebe Nunes Silva – Matr. 3770-2
	Ana Karina da Mata Tavares – Matr. 3419-3
	Deusa dos Santos Martins – Matr. 2179-1
Conselho Superior	Helio Sandro Alcântara de Medeiros – Matr. 2197-1
	Wolney Edson Lima de Freitas – Matr. 1893-7 Serviço de Gestão Ambiental
	Suely Touguinha Neves Medina – Matr. 2474-1 Secretaria Executiva de Medidas Alternativas
Vice-Procuradoria	João Tavares Filho Segundo – Matr. 2060-5
	Departamento de Perícias e Diligências
	Alan Amorim de Sousa – Matr. 1951-8
	Estevan Pardi Corrêa – Matr. 3212-9
Corregedoria-Geral	Daniela Aguiar de Castro Pinto – Matr. 2761-8

	Hernan de Lima Cunha – Matr. 3539-4
Procuradoria Distrital dos	Antonio Soares Feitosa – Matr. 1134-7
Direitos do Cidadão	Jacqueline Wanderley dos Santos – Matr. 3271-9
	Publicação de Portarias e Quadro de Avisos
	Carolina Matos Sampaio – Matr. 2307-8
	Lorena Alves de Brito Aguiar – Matr. 3648-0
	Kaline de Lara Medina – Matr. 1118-5
Diretoria-Geral	Renata Fernandes Cabral – Matr. 2993-9
	Roseane Magalhães Rocha – Matr. 723-4
	Centro de Cultura e Apoio Técnico a Eventos
	Joíra Coelho Furquim – Matr. 1304-8
DI A C	Valdine Neves Monteiro – Matr. 3473-8
Plan-Assiste	Fernando Dominguez Castro – Matr. 895-8 Divisão de Avaliação Orçamentária e de Custos
	Luciana Formiga Rodolfo V. de Olvieira – Matr. 1166-5
Departamento de Orçamento e	Jorge Nocello de Souza Junior – Matr. 3738-9
Finanças	Saulo de Oliveira Nonato – Matr. 3117-8
	Anne A. C. C. de Oliveira Andrade – Matr. 2888-6
	Lucilene de Lima Bastos – Matr. 3492-4
	Secretaria Administrativa
	Adriane Honorato Rabelo de Carvalho – Matr. 2457-1
	Secretaria Executiva
Departamento de Tecnologia da	Luciana Maria de Araújo Freitas – Matr. 3166-6
Informação	Divisão de Desenvolvimento de Sistemas
	Michelle de Castro Carneiro – Matr. 3635-8 Divisão de Produção e Suporte
	Aline Bueno Meira – Matr. 2983-1
	Divisão de Documentação e Informação
	Dulcineide Camargo Santos – Matr. 2901-7
Departamento de Apoio	Elba Ribeiro Cevero – Mat. 2141-5
Administrativo	Divisão de Administração de Veículos
	Davi Coelho Naves – Matr. 3416-9
	Maicon José dos Santos – Matr. 3213-1
	Daniely Castelo Branco M. Bezerra – Matr. 2921-1
Departamento de Arquitetura e	Gilda Soares Cortez M. da Silva – Matr. 2787-1
Engenharia	Roberto Curcio dos Santos – Matr 2593-3
	Urânia Aviani Jucá – Matr. 3377-4

	Secretaria Executiva
	Márcia Correia de Oliveira – Matr. 3524-6
	Thatiane de Morais Rosa – Matr. 3259-0
	Analucy Para-asú e Silva – Matr. 2006-1
	Lélio Siroli Ribeiro – Matr. 1169-0
	Secretaria Administrativa
	Márcia Correia de Oliveira – Matr. 3524-6
	Thatiane de Morais Rosa – Matr. 3259-0
	Divisão de Atenção à Saúde
	Daniley da Silva Monteiro – Matr. 2086-9
	Divisão de Cadastro de Pessoal
	Andrea Costa Cavalcante – Matr. 3241-7
Departamento de Gestão de	Fernanda Oliveira Vieira – Matr. 3480-1
Pessoas	Julio Cesar dos Santos Geraldo – Matr. 2631-0
	Patrícia Rodrigues Pereira – Matr. 3730-3
	Rafael Conrado de Faria Machado – Matr. 2443-1
	Rafael Silva Ferreira – Matr. 3028-7
	Roseane Bezerra de Lima do Vale – Matr. 3387-1
	Sueli Maciel de Lima – Matr. 3246-8
	Divisão de Legislação de Pessoal
	Elaine Cristina Pinto – Matr. 2766-9
	Divisão de Desenvolvimento de Pessoas
	Viviane de Souza Doring – Matr. 3194-1
	Tatiana Maria Rabelo de Mesquita – Matr. 3366-9
	Edna Castorina Mello – Matr. 2196-2
Coordenadoria das P.J. de Brasília	Renato Luqueiz Salles – Matr. 1042-1
Ι	Cinthia Afonso Nazaré – Matr. 2447-3
P. J. Defesa do Consumidor	Flávio Henrique Rodrigues de Araújo – Matr. 2153-9
1. 1. 2 creat de Companindor	Rosa Cristina Aragão – Matr. 1309-9

Art. 3° Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS Diretor-Geral

2. CONTRATOS E CONVÊNIOS

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

Diretoria-Geral

Espécie: Contrato nº 015/DG/MPDFT/2010. Processo nº 08190.188870/09-61. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93.

Contratada: RCS TECNOLOGIA LTDA.; CNPJ: 08.220.952/0001-22. Objeto: Contratação de empresa de engenharia para realização de serviços de manutenção preventiva e corretiva nas instalações prediais do Edificio-Sede do MPDFT, com fornecimento e aplicação de materiais de consumo e de peça. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico 1/2010. Vigência: 5/4/2010 a 4/4/2011. Valor Anual: de R\$ 365.999,96. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Elemento de Despesa: 339037; Nota de Empenho: 2010NE000121, de 2/2/2010. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Rodrigo da Costa Silva, Sócio-Diretor. Assinatura: 30/3/2010. Publicação: 6/4/2010.

Espécie: 2º TA ao CO 039/DG/MPDFT/2008. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: AMERICEL S/A; CNPJ: 01.685.903/0001-16. Objeto: Acrescer 16% (dezesseis por cento) ao valor inicial atualizado do contrato, a contar de 10/3/2010, consoante o disposto no item IV da Cláusula Quarta – Das Obrigações da Contratada, com amparo no art. 65, inciso I, alínea b e § 1º, da Lei nº 8.666/1993. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Sérgio Adriano Pelegrino, Diretor Nacional de Vendas Corporativa e Bernardo Kos Winik, Diretor Nacional de Vendas Consumo. Assinatura: 18/3/2010. Publicação: 6/4/2010.

Espécie: Contrato nº 014/DG/MPDFT/2010. Processo nº 08190.125596/09-47. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: GURIA INFORMAÇÃO E SISTEMAS LTDA. - EPP; CNPJ: 36.768.893/0001-67. Objeto: Prestação de serviço de clipping impresso e on-line, durante o ano de 2010. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico 18/2010. Vigência: 30/03/2010 a 31/12/2010. Valor Global: R\$ 87.358,83. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Elemento de Despesa: 339039; Nota de Empenho: 2010NE000225, de 19/03/2010. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Guilherme Lavoratti Guedes, Sócio-Gerente. Assinatura: 30/3/2010. Publicação: 7/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 009/2010 - D. Processo nº 08190.145651/09-14. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: LAGB ACESSÓRIOS E PEÇAS LTDA.; CNPJ: 02.678.428/0001-13. Objeto: Eventual fornecimento de pneus para os veículos oficiais pertencentes à frota do MPDFT. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 17/2010. Vigência: 9/3/2010 a 8/3/2011. Valor Global Estimado: R\$ 33.195,04. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Fonte do Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-; CONTRATADA: Luiz Afonso Gonsales, Sócio-Administrador. Assinatura: 18/3/2010. Publicação: 7/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 009/2010 - F. Processo nº 08190.145651/09-14. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: PNEULÂNDIA COMERCIAL LTDA.; CNPJ: 01.536.085/0001-90. Objeto: Eventual fornecimento de pneus para os veículos oficiais pertencentes à frota do MPDFT. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 17/2010. Vigência: 9/3/2010 a 8/3/2011. Valor Global Estimado: R\$ 12.720,00. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Fonte do Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Jorge Carrilho de Castro, Diretor Comercial. Assinatura: 18/3/2010. Publicação: 7/4/2010.

Espécie: Suspensão e Rescisão. O Ministério Público do Distrito Federal e Territórios torna público que, por ato do Diretor-Geral, aplicou à empresa A. C. DA CONCEIÇÃO -

CONSTRUÇÕES E REFORMAS - ME, CNPJ 09.296.029/0001-37, com fulcro na Cláusula 9ª, caput e § 2º, incisos II e IV do contrato 076/DG/MPDFT/2009, processo nº: 08190.132156/09-64 e artigo 87, incisos, II e III, da Lei 8.666/93, a sanção administrativa de suspensão de licitar e o impedimento de contratar com o MPDFT pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 3/3/2010 e, em razão da inexecução contratual injustificada, rescindiu unilateralmente o referido contrato, em 4/3/2010, com fulcro no artigo 78, inciso I, da Lei 8.666/93. Publicação: 7/4/2010.

Espécie: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº 011/DG/MPDFT/2008. Processo nº 08190.162365/07-61. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: VIVO S/A .; CNPJ: 02.449.992/0155-10. Objeto: Prorrogar a vigência contratual por mais 30 (trinta) dias, a contar de 17/2/2010 até 18/3/2010, consoante o disposto na Cláusula Décima Terceira — Da Vigência, com amparo no art. 57, inciso IV, da Lei nº 8.666/1993. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 — Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Anderson de Oliveira Silva, Procurador. Assinatura: .Publicação: 3/3/2010.

Espécie: Retificação de Extrato do 4º Termo Aditivo ao Contrato 011/DG/MPDFT/2008, publicado no DOU – Seção 3, de 3/3/2010, página 133, coluna 1, onde se lê: "Assinatura:", leia-se: "Assinatura: 12/2/2010". Publicação: 14/4/2010.

Espécie: Retificação de Extrato do Contrato 015/DG/MPDFT/2010, publicado no DOU – Seção 3, de 6/4/2010, página 143, coluna 3, onde se lê: "Nota de Empenho: 2010NE000121, de 2/2/2010", leia-se: "Nota de Empenho: 2010NE000245, de 29/3/2010". Publicação: 14/4/2010.

Espécie: Edital de Notificação: Por encontrar-se em lugar incerto ou não sabido, fica notificada a empresa CINTHIA MATOS MENEZES - ME, CNPJ: 26.989.715/0002-93, a apresentar defesa prévia no prazo de cinco dias úteis, tendo em vista o conteúdo do Despacho nº 09/2010 – DIMP/DAA/MPDFT, afim de que exerça o contraditório e a ampla defesa (artigo 78, parágrafo único, da Lei 8.666/93), por estar passível de sanção administrativa, pela execução incorreta do objeto do empenho nº 2009NE000640, conforme os autos do processo administrativo 08190.120993/08-79. Publicação: 14/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 010/2010 - B. Processo nº 08190.125704/09-18. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: MULTILASER INDUSTRIAL LTDA.; CNPJ: 59.717.553/0006-17. Objeto: Eventual aquisição de cartuchos para impressoras da marca HP. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 8/2010. Vigência: 24/3/2010 até 23/3/2011. Valor Global Estimado: R\$ 9.005,00. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Fonte do Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Eliabio Amaro do Nascimento, Representante. Assinatura: 9/4/2010. Publicação: 15/4/2010.

Espécie: 1° TA ao CO 097/DG/MPDFT/2009. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: ILLUMINATI PRODUÇÕES CINEMATOGRÁFICAS LTDA; CNPJ: 10.338.221/0001-28. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original em 100 (cem) dias, a contar de 9/4/2010 até 17/7/2010, com amparo no art. 57, § 1°, inciso III da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 – Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Eduardo Dantas François, Sócio-Diretor e Ivan Canabrava e Souza, Sócio. Assinatura: 7/4/2010. Publicação: 16/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 010/2010 - C. Processo nº 08190.125704/09-18. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ:

26.989.715/0002-93. Contratada: GOLDEN DISTRIBUIDORA LTDA.; CNPJ: 04.196.935/0002-27. Objeto: Eventual aquisição de cartucho para impressoras da marca HP, itens 6 e 8. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 08/2010. Vigência: 24/3/2010 a 23/3/2011. Valor Global Estimado: 1.471,56. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Daniel Aires de Oliveira Filho, Representante. Assinatura: 7/4/2010. Publicação: 16/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 010/2010 - A. Processo nº 08190.125704/09-18. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: SANTOS & LIMA INFORMÁTICA LTDA.; CNPJ: 09.358.509/0001-85. Objeto: Eventual aquisição de cartucho para impressoras da marca HP, itens 1,2 e 5. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 08/2010. Vigência: 24/03/2010 a 23/03/2011. Valor Global Estimado: R\$ 10.941,15. Programa 03062058142610053. Fonte do Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Adriano Bortoloci Lima, Sócio-Administrador. Assinatura: 7/4/2010. Publicação: 20/4/2010.

Espécie: Ata de Registro de Preços nº 010/2010 - D. Processo nº 08190.125704/09-18. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: **OFFICE** MIX ATACADISTA LTDA.; 05.104.516/0001-08. Objeto: Eventual aquisição de cartucho para impressoras da marca HP, item 7. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 08/2010. Vigência: 24/03/2010 a 23/03/2011. Valor Global Estimado: R\$ 610,96. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Recurso 100. Elemento de Despesa: 339030. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral; CONTRATADA: Maria Aparecida Bandeira, Procuradora, Assinatura: 7/4/2010. Publicação: 20/4/2010.

Espécie: Contrato nº 016/DG/MPDFT/2010. Processo nº 08190.015233/10-83. Contratante: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios - MPDFT; CNPJ: 26.989.715/0002-93. Contratada: BUSINESS TO TECHNOLOGY CONSULTORIA E ANÁLISE DE SISTEMAS LTDA.; CNPJ: 06.061.285/0001-57. Objeto: Aquisição de software OLAP. Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico SRP Nº 14/2009 - Ministério da Defesa, Vigência: 23/4/2010 a 22/4/2011. Valor Global: R\$ 71.000,00. Programa de Trabalho: 03062058142610053. Elemento de Despesa: 449039; Nota de Empenho: 2010NE000264, de 6/4/2010. Emitente UG/Gestão 200009/MPDFT/00001 - Tesouro Nacional. Signatários: MPDFT: Moisés Antônio de Freitas, Diretor-Geral, CONTRATADA: Tiago Schettini Batista, Diretor Executivo. Assinatura: 23/4/2010. Publicação: 28/4/2010. Publicação: 28/4/2010.

MOISÉS ANTÔNIO DE FREITAS Diretor-Geral

VAVISOS

EXPEDIENTE MINISTÉRIO PÚBLICO UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

Procurador-Geral de Justiça: Leonardo Azeredo Bandarra Vice-Procurador Geral: Maria Aparecida Donati Barbosa Corregedora-Geral: Lenir de Azevedo Chefe de Gabinete do Procurador-Geral: Karel Ozon Monfort Couri Raad Diretor-Geral: Moisés Antônio de Freitas

Responsáveis pelo Boletim de Serviço: Chefe do Departamento de Apoio Administrativo: Renato da Silva Leão Chefe da Divisão de Gestão de Documentos: **Danielle Alves Batista**

Supervisão:

Chefe da Seção de Protocolo e Publicação: Tâmara Cristina Almeida Dantas Diagramação: Fernanda Mª Xavier Rangel de Abreu MPDFT/DAA – Eixo Monumental, Praça do Buriti, lote 02 Ed. Sede – Subsolo sala 14. Telefone: 3343-9995/3343-9710/3343-9873

Boletim de Serviço – Ano XIX, nº 05